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2008. ÉVI PÉNZÜGYI TERV VÉGREHAJTÁSA

SZÖVEGES INDOKLÁS

Celldömölk Város 2008. évi pénzügyi gazdálkodása továbbra is szűkös keretek között bonyolódott. Az éves pénzügyi terv 314.488 e Ft-os hiányát a 2008-as évben ÖNHIKI pályázattal és működésképtelen önkormányzatok támogatása pályázattal sem tudtuk csökkenteni, az ÖNHIKI táblázatainak kitöltése során kiderült, hogy a számok alapján nem vagyunk jogosultak a támogatásra. 

A folyószámlahitel-keretet 200 millióról fel kellett emeltetni 300 millió forintra. A keretemelés együtt járt egy egyoldalú kamatemeléssel is, ezért a Képviselőtestület úgy döntött, hogy közbeszerzési eljárás keretében megpályáztatja az önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények folyószámla-vezetését és a folyószámlahitel biztosítását. A legjobb ajánlatot adó pénzintézettel a szerződések aláírásra kerültek, a váltás napja 2009. január 1. volt. 

Év végén azért nem volt folyószámlahitele a városnak, mert ingatlanok eladásából jelentős bevétele származott (amely 2009-2010-ben pályázatok önerejeként fog szolgálni), illetve a városháza építésére kártalanításként kapott összegből 610 millió Ft lekötése 2008. december 31-én lejárt, így visszautalták a folyószámlánkra.

Jellemző az önkormányzat gazdálkodására, hogy a kommunális feladatok terén minimális az ellátási színvonal, mivel az önkormányzat saját forrásait elsősorban az intézmények egyre nagyobb arányú támogatására kell fordítani. A lakossági elvárások kielégítése – utak állapotának javítása, parkfenntartás, belvízelvezetés, rászorulóknak segély juttatása – feszítő és egyre nagyobb arányban kielégítetlen gond. 

A gazdálkodást két tétel tovább nehezítette: a Vulkán fürdő működtetése egész évben a város költségvetését terhelte, illetve a Kemenesaljai Egyesített Kórháznak 24 millió forintos (visszafizetendő) támogatást kellett nyújtani a működtetés fenntartásához. 

Az intézményszerkezet 2007-hez viszonyítva nem változott, de költségcsökkentési megfontolásból úgy döntött a Képviselőtestület, hogy a 2 óvodai főzőkonyhát melegítő konyhává alakítja át és az általános iskola konyhái főznek az óvodás korú gyermekekre is. Technikailag ez 2009. február 1-jétől valósult meg.

A terv főbb jogcímeinek alakulásához az alábbi részletes indoklást adjuk:

I. BEVÉTELEK /részleteiben az 1. sz. mellékletben/:

A működési és felhalmozási bevételek a módosított előirányzathoz képest 97,8%-ra teljesültek. A bevétel elmaradás főbb tételei a következők:

· A Polgármesteri Hivatal és a Kemenesaljai Egyesített Kórház saját bevétel kiesése. A Polgármesteri Hivatalnál a bérleti és lízingdíjak 63%-ra teljesültek a módosított előirányzathoz képest, illetve az értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak ÁFÁ-jának teljesülése 77%-os. A Kórháznál jelentős a kiesés az intézményi ellátási díjaknál és az áru- és készletértékesítéseknél.

· Államháztartás más alrendszereiből származó bevételek csökkenése: az OEP támogatás módosított előirányzattól való 13 millió Ft-os elmaradása az egészségügyi intézmények gazdálkodását nagyon megnehezítette. A Kemenesaljai Egyesített Kórház év végén jelentős összegű kifizetetlen számlával rendelkezett. 

· Az önkormányzati lakások értékesítése jelentősen elmaradt a tervezettől, a teljesülés 50%-os.

· A tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése az előző évekhez viszonyítva sikeresnek mondható, de a módosított előirányzattól a teljesítés így is elmarad mintegy 23 millió Ft-tal.

· A betervezett támogatás értékű felhalmozási bevételek azért nem teljesültek, mert a beruházások és felújítások, melyek megvalósításához pályázati pénzzel számoltunk, nem kezdődtek el 2008-ban. 

Helyi adókból, illetve gépjárműadóból a tervezettnél lényegesen több folyt be. A gépjármű-adóztatás rendszerének átalakításával és az adótárgyak számának némi növekedésével az önkormányzat bevétele a 2007. évi 69,4 millió Ft-ról 2008-ban 71,4 millió Ft-ra nőtt. Az iparűzési adóból pedig mintegy 30 millió Ft-tal több folyt be a kalkuláltnál. 
Az adó és egyéb hátralékok behajtásához minden lehetséges eszközt igénybevettünk, így pl. munkabérből letiltás, inkasszó, gépjármű forgalomból való kivonásának kezdeményezése. 

A központi források teljesítése a tervnek megfelelően alakult. 

II. KIADÁSOK /részleteiben a 2. sz. mellékletben/:

A kiadásokat összességében a módosított tervhez viszonyítva 84%-ra teljesítettük. A nagymértékű lemaradás elsősorban a beruházások átütemezése, illetve működés területén a tudatos visszafogás eredménye. 
A jelentősebb csökkenések az alábbi tételeknél fordultak elő:
· Folyó működési kiadások: a dologi és folyó kiadások csak 92,7%-ra teljesültek. A pénztelenség miatt a 2. félévben csak minimális kiadásokra kerülhetett sor: elmaradtak beszerzések, kevesebb segélyt osztottunk és minden egyéb, pl. rezsiköltség kiadással is nagyon kellett takarékoskodni. 

· Felhalmozási kiadások: a beruházási kiadások 59%-ra teljesültek, a legjelentősebb az elmaradás a betervezetthez képest a ligeti járdaépítésnél, az egészségügyi ellátás struktúra átalakításánál, az Ifjúság téri parkoló építésénél, a Vulkán park kialakításánál, a Városi Általános Iskola rekonstrukciónál és a szennyvíziszap tároló medence építésénél. Ezeket a beruházásokat mind meg kívánja valósítani az önkormányzat, a csúszás oka a pályázat hiánya vagy az, hogy a támogatási szerződéseket még nem írták alá, így nem indulhatott el a kivitelezés.  

· A felújítások teljesülése 29%-os. A felhalmozási bevételek későbbi évekre való önerőként tartalékolása miatt 2008-ban sem jutott pénz önkormányzati lakások és intézmények felújítására.

III. Pénzmaradvány: 

A 2008. évi helyesbített pénzmaradvány 608.486 e Ft, melynek korrekciója 7.353 e Ft. Ez a költségvetési kiutalatlan támogatásokat tartalmazza nettósítva. 
Önkormányzati visszaigénylés:

· 31. űrlap (A normatív állami hozzájárulások és a normatív részesedésű átengedett SZJA elszámolása és a mutatószámok, feladatmutatók alakulása): 9.861.567 Ft

Önkormányzat visszafizetési kötelezettsége:
· 33. űrlap (Központosított előirányzatok és egyéb kötött felhasználású elszámolása) 64.000 Ft

· 46. űrlap (Az előző évi kötelezettséggel terhelt normatív, kötött felhasználású támogatások előirányzat maradványainak elszámolása) 377.027 Ft

· 50. űrlap (A települési önkormányzatok 2008. évi jövedelemkülönbség mérsékléssel való teljeskörű elszámolása): 2.058.246 Ft
· Kamat: 9.618 Ft 

68.327 e Ft kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány, 177 e Ft a Polgármesteri Hivatalnál, a többi pedig az intézményeknél.  
547.512 e Ft szabad pénzmaradvány, mely tulajdonképpen a Városháza építésére fog szolgálni (de még nem volt meg a közbeszerzés, így nincs kivitelezői szerződés, tehát nincs kötelezettségvállalás mögötte).

IV. Értékpapír- és hitelműveletek alakulása:

· Értékpapír műveletek: 

Az értékpapírok állománya év végén nulla. A Városháza kártalanítására kapott 610 millió Ft-ért év közben rövid lejáratú értékpapírt vásároltunk, de ez december 31-én visszavásárlásra került, így kifutott nullára.  

· Hitelműveletek: 

Bevételi oldalon:

Az év elején betervezett 314.488 e Ft-os rövid lejáratú hitelt 2008. december 31-én nem kellett igénybe venni az 1. pontban említetteknek köszönhetően.

Hosszú lejáratú hitel felvételére 2008-ban nem került sor.
Kiadási oldalon:

Az önkormányzat a rövid és hosszú lejáratú hitelekhez kapcsolódó tőke és kamatfizetési kötelezettségét teljesítette.  

Mivel az év végén az árfolyamok drasztikusan megugrottak és önkormányzatunknak 2 nagy hitel svájci frankban van, ezért a teljesítés meghaladta a módosított előirányzatot. A későbbi években is előfordulhat ez helyzet egészen addig, amíg az árfolyamok normalizálódnak, és a forint gyengülése megáll.  

V. Vagyon alakulása:

A 2008. évi önkormányzat mérleg főösszege 2007-hez viszonyítva 1%-os csökkenést mutat. A vagyonelemek között beruházások és felújítások aktiválásra kerültek, így pl. Bölcsőde bővítése és felújítása, a Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola tetőfelújítása, az Akácfa-Vörösmarty utcák ivóvíz-rekonstrukciója és burkolat-felújítása, rendezvénytér építése stb. 
A tárgyi eszközökben bekövetkező csökkenés főbb elemei a következők:

· Ingatlanértékesítések

· 2008-ban kevés új beruházás és felújítás indult

· Nagy összegű értékcsökkenések

A befektetett pénzügyi eszközök állományában a csökkenés a víziközmű kintlévőség csökkenéséből adódik.

Készletek állományában a változás jelentéktelen. 

A források növekedése alapvetően a tőkeváltozások terhére történt. A kötelezettségek között a hosszú lejáratú és a rövid lejáratú kötelezettségek állománya egyaránt csökkent, a hosszú lejáratú kötelezettségek állománya 18%-kal, a rövid lejáratú kötelezettségek állománya pedig 19%-kal.   

VI. Az intézményi költségvetések végrehajtásának indokolása:
Városi Óvoda:

A Városi Óvoda az elmúlt évekhez hasonlóan 2008. évben is egy székhelyóvodával és két tagóvodával, összesen 15 csoporttal működött.

- Koptik úti Székhelyóvoda: 5 csoport

- Vörösmarty úti Tagóvoda: 6 csoport

- Alsósági Tagóvoda: 4 csoport

Beíratott gyermekek létszámának alakulása 2008. október 01-én:

· Koptik úti Óvoda: 124 fő

· Vörösmarty úti Tagóvoda: 152 fő

· Alsósági Tagóvoda: 84 fő

Óvodánk három sajátos nevelési igényű gyermeket lát el. Két fő hallássérült, egy fő viselkedési zavarokkal küzdő. 

Ezen gyermekek fejlesztését logopédus, gyógypedagógus, fejlesztő óvodapedagógus, nyelv- és beszédfejlesztő pedagógus segítségével oldjuk meg.

A Koptik és a Vörösmarty Óvoda főzőkonyhái a gyermekek és alkalmazottak élelmezését látta el. Az Alsósági Tagóvoda változatlanul az Alsósági Tagiskola főzőkonyhájáról kapott ellátást.

Bevételi források és azok teljesítése
A bevételek összességében a tervezettnek megfelelően alakultak.

Bevételi források:

· az intézményi ellátási díjakban tükröződik az egyre emelkedő rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma

· az alkalmazottak térítési díj elmaradása jelzi, hogy a Vörösmarty úti Tagóvodában kevesebben, esetlegesen alkalmanként vették igénybe az étkeztetést

· az alaptevékenységek körében végzett szolgáltatások teljesítése az óvoda dolgozóinak biztosított vendégétkeztetést mutatja.

· Átvett pénzeszközök:

· a Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatán a Koptik úti és az Alsósági Tagóvoda is 50 – 50 ezer forintot nyert, mely összegeket szakmai anyagok és kisebb fejlesztő eszközök vásárlására fordították.

· a Munkaügyi Központ által támogatásban részesültek 1 fő dajka és 1 fő konyhai dolgozó foglalkoztatása révén.

· A NYME Regionális Szolgáltató Központtól kapott összeget a HEFOP pályázat céljaival összhangban, a kompetencia-alapú nevelés bevezetésével összefüggő feladatokra használták fel.

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások
Az intézménynek fejlesztési kiadása, pénzmaradványa nem keletkezett.

A személyi juttatások teljesítése mutatja, hogy az egyik nyugdíjba vonuló konyhai dolgozó helyett már nem vettek fel helyettesítőt a várható konyhai átszervezések miatt. A másik konyhai dolgozó és dajka foglalkoztatását pedig a Munkaügyi Központ támogatta.

A dologi kiadásainknál, 1.293 e forint összegű számlát nem tudtak kifizetni, mivel az energia költségek jelentősen növekedtek az év során. 

Városi Általános Iskola:

Bevételi források és azok teljesítése:

Az intézmény bevételei:

· ellátottak térítése (étkeztetés, táborozás bevétele)

· szolgáltatások ellenértéke (vendégétkeztetés, táborozás bevétele)

· bérleti díj bevétele (büfé, tanterem, tornaterem, sportcsarnok bérbeadásából)

· tankönyv értékesítés

· kamatbevétel

· működési célú pénzeszköz átvétel (Vas Megyei Közoktatási Közalapítványtól)




könyvtári állomány gyarapítására,




hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatására,




Eötvös labdarúgó kupa és a sport széleskörű támogatására,




Vegyészszakkör támogatására,

· támogatás értékű működési bevétel (sporttámogatás és útravaló ösztöndíj)

A működési bevételek 100 %-ban teljesültek.

Kiadások alakulása:

A költségvetésben a GYES-en lévő munkavállalók személyi juttatása, járuléka is szerepelt. Illetmény kifizetés nem történt, az így képződött maradvány biztosított fedezetet az étkezési hozzájárulás kifizetésére.

A dologi kiadások teljesítése 15.531 e Ft-tal több az eredeti előirányzathoz képest. A többletkiadás fedezete a személyi juttatások maradványa és a többletbevétel.

708 e Ft felhalmozási kiadás történt. (számítógép, projektor, notebook, nyomtató, gáz-zsámoly)

Pénzmaradvány kimutatása:

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány: 818 e Ft


- megbízási díjak (bruttó-nettó kifizetés különbözete és járulék)
       66 e Ft


- szállítói tartozás






     665 e Ft


- megrendelt szolgáltatások





       87 e Ft

Berzsenyi Dániel Gimnázium:

Az intézményben a beszámolási időszakban 13 tanulócsoportban (osztályban) – négy; öt- és hatosztályos tagozaton – folyt a tanítás. A 13 tanulócsoportból általános iskolás korosztályba 2 tanuló​csoport (hatosztályos tagozaton a 7. és 8. osztály), középiskolai korosztályba 11 tanulócsoport tartozott.

Az intézményben az ellátandó feladatok végzéséhez szükséges pedagógus álláshelyek biztosítottak. A szakos ellátottságot biztosítani tudták.

Az iskola az alapító okiratban meghatározott feladatait telje​sítette, teljesíti. Ezt a megállapítást az iskola által elért eredmények (érettségi vizsgák, főiskolai-egyetemi továbbtanu​lások aránya; versenyek eredményei, országos felmérések (kom​petencia) is igazolják.

Az iskola mozgásterét 2008-ban is a visszafogott gazdálkodás, a szűkös költségvetési feltételek adta szűk mozgástér jelle​mezte.

A dologi kiadásokra fordítandó intézményi költségvetési keret a legszükségesebb feladatok elvégzésén túl (kötelező meszelé​sek festések, javítások) csak a napi működésből fakadó közüze​mi-rezsi költségek kifizetését tette lehetővé.

Említhető fejlesztés, bővülés intézményi költségvetési keret​ből nem történt.

Két jelentős fejlesztés, illetve felújítás a fenntartó által pályázott pályázati összegekből valósulhatott meg (intézmény akadálymentesítése; világítás korszerűsítése).

Bevételi források: 

Főbb bevételi források az alábbiak:

· áru- és készletértékesítés (tankönyvek, bizonyítványok, ellenőrzők, stb.)

· alkalmazotti- és menzás étkezők térítési díja



· bérleti díjbevételek



 

· ÁFA bevételek, ill. visszatérülések



· kamatbevétel 

· átvett pénz 50e Ft könyvtári pályázaton nyert.

Elmaradás a terembérleti díjak terén volt. Sajnos egyre kisebb a termek, és a tornaterem iránti bérleti igény.

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások

A személyi juttatások terén a kiadások teljesülése 94%; a járulékok teljesülésének szintje 91%.

Az intézményben az intézményi költségvetésre alapozott fejlesztési kiadás nem volt.

Az összes dologi és folyó kiadások teljesülésének szintje 112%. A túlteljesítés legfontosabb összetevőjét az energiakiadások tették ki, pl. a gázenergia esetén ez a szint 129%.

A kiadások terén a növekmény fedezete a személyi juttatások terén történt megtakarításból való átcsoportosítás.

Pénzmaradványok változásának tartalma és okai

Az intézmény 2008. évi pénzmaradványa: 4457 e Ft.

Ebből 110 e Ft kötelezettséggel terhelt maradvány (12 e Ft menza ill. alkalmazotti túlfizetés, 98 e Ft 2008. december havi nem rendszeres kifizetés bruttó és nettó közötti különb​sége és járulékai.). Szabad pénzmaradvány: 4347 e Ft.

A pénzmaradvány keletkezésének főbb okai:

· Az intézmény 2008. szeptemberétől 13 osztállyal szemben 14 osztály működésével tervezett. (Nem indult be a 2008/2009. tanévben a 0. évfolyam)

· 2008 nyarán a tanári állományban bekövetkezett változások (2 fő távozott – helyettük, illetve a szeptembertől betegség miatt tartósan távollévő kolléganő helyette​sítése alacsonyabb bérűekkel (fiatalabb korosztályú) történő helyettesítéssel való megoldás.

Az intézményből távozó két tanár állása a nyár folyamán fél hónapon át nem volt betöltve.

· Nem lett a tervezett nyelvtanári állás betöltve; az órákat részben az álláshely terhére belső foglalkozta​tással oldottuk meg, ahol lehetőség adódott a racionali​tást figyelembe véve csoportösszevonás történt.

· Tervezett volt az egyetemi tanulmányokat folytató átsoro​lása F kategóriából H kategóriába.

Az átsorolásra az oklevél megszerzésének csúszása miatt nem került sor.

Műszaki Szakközépiskola:

A Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola a célok elérése és a hatékonyabb működés érdekében a fenntartó által jóváhagyott és megújult pedagógiai programmal, minőségirányítási programmal indította a 2008/2009-es tanévet. Az új tanévben 74 elsős tanuló kezdte meg tanulmányait. A szakközépiskolai osztályban harmincnégy a szakiskolai osztályban 40 fő kezdte meg középiskolai tanulmányait. Ez mindkét esetben nagyon magas osztálylétszámnak tekinthető. Kihasználtság és gazdaságosság tekintetében jó, a nevelő-oktató munka jövendőbeli eredményességét figyelembe véve kevésbé. Az új tanévben tizenkét osztályban tanultak a diákok. 

2008. március 1-jétől az iskola is tagja lett a megyei szerveződésű Vasi Tiszk-nek, így továbbra is biztosított a szakképzési támogatások fogadása, illetve a fejlesztési pályázatokon való indulás lehetősége. 

Az intézmény 3 külsős tanműhelyben és három az iskolában működő számítástechnikai szaktanteremben tartotta a gyakorlati foglalkozásokat. 

Bevételi források

· áru – és készletértékesítés

· menzás étkezők

· dolgozók térítési díjai

· biztosítási kártérítés

· kamatbevétel (szakképzési hozzájárulás kamata )

· működési célú pénzeszköz átvétel

Támogatók és a fejlesztési támogatások vállalatonkénti pontos összegei megtekinthetők a www.cellszaksuli.hu honlapon. Az elmúlt évben augusztus 31-ig fogadhatott az intézmény közvetlenül szakképzési támogatást. Ez 4.777 e Ft volt. Majd decemberig a Vasi Tiszken keresztül 4 003 e Ft támogatás érkezett közvetetten. 

A Munkaerő-piaci Alap Képzési alaprész 2008. évi decentralizált kerete terhére a fejlesztést szolgáló eszközbeszerzés támogatása céljából kiírt pályázaton az iskola gépészet szakmacsoportja 3.048 e Ft támogatást nyert, amely önrészének fedezetét (550 e Ft-ot) a szakképzési támogatás adta. 

Kiadások teljesítésének indoklása

Fejlesztések, beruházások: CNC oktató terem kialakítása; informatikai eszközök; faipari gépek; gépipari eszközök; osztálytermek felújítása; pályázati önrész - amelynek fedezete a  2008-as szakképzési támogatás volt. 

Beruházások összesen 16.960 e Ft értékben valósultak meg a következő forrásokból: tavalyi szakképzési pénzmaradvány (10.897 e Ft), 2008-ban felhalmozásra átvett szakképzési pénz (4.060 e Ft) és pályázati pénzek (6.212 e Ft)

Pénzmaradvány: 11.232 e Ft

· felhalmozásból maradt (2009-re átvihető szakképzési): 4.895 e Ft

· személyiből: 4.025 e Ft

· járulékból: 2.312 e Ft

Kötelezettséggel terhelt tartalma

· szakképzési maradvány (felhalmozási célra): 4.895 e Ft

· december havi nem rendszeres kifizetések és járulékai: 489 e Ft

Ádám Jenő Zeneiskola:

Az intézmény a város életében kettős feladatot lát el. Egyrészt ellátja a tanulók személyiségfejlődésében az általános iskolák, középfokú oktatási intézmények munkáját kiegészítő művészetoktatási alapfeladatot, másrészt a város és a kistérség kulturális életében egy bizonyos szolgáltató szerepkört tölt be. Alapfeladatát tekintve a művészeti képzés, az egyéni hangszeres képzés, a csoportos muzsikálás, a zenei műveltség megalapozásán kívül utánpótlást biztosít a város és környéke művészeti csoportjai számára. Kulturális szolgáltató szerepköre saját hangversenyekkel, más rendezvények zenei kiegészítésével, iskolai műsorok zenei betétekkel való gazdagításában nyilvánul meg.

A művészeti fesztiválokon, szakmai találkozókon, a különböző szakági versenyeken elért eredmények alapján tartják az intézményt, színvonalát tekintve a megye meghatározó művészeti alapiskolájának.

Bevételi források: 

térítési díjak, tandíj, művészeti csoportok fellépti díjai

A kiadások alakulása

A dologi kiadások az ésszerű takarékosságnak, felelősségteljes gazdálkodásnak köszönhetően a tervezettnek megfelelően teljesültek. Az intézmény nagyobb értékű taneszközöket, kis értékű eszközöket szakmai anyagokat vásárolhatott pályázatoknak (1.702 e Ft), alapítványi támogatásoknak köszönhetően. 

Az épület állagmegóvása érdekében a tetőjavítást, vízszigetelést, a nyílászárók javítását minél hamarabb el kell végezni.

A pénzmaradvány oka: 

GYES- en levő dolgozók bére és abból helyettesítésükre, túlórára fordított bér közti különbözet, illetve álláshely megszűnése. 



Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár:

A Kemenesaljai Művelődési Központ közművelődési alapfeladatait kiegészítve más kulturális szolgáltató tevékenységekkel, jó színvonalon a felújított épület lehetőségeit kihasználva valósította meg. Az intézményegységhez tartozó 18 kisközösség (klub, szakkör, tanfolyam) szakmai munkája tovább erősödött, alakultak új közösségek is: kismama klub, baba-mama torna klub, Ti és Mi zenei klub fiataloknak, kreatív nyelvtanfolyam, Biblia-kör, álláskeresők klubja, makett építők klubja, civil fórum, Kemenesaljai Kulturális Kerekasztal.  A művelődési központ továbbra is szakmai segítséget nyújt a székhelyén bejegyzett 7 civil szervezetnek, valamint helyet biztosít a Nyugdíjas Vasutasok Egyesülete helyi szervezetének, az Együtt Celldömölk Városért Egyesületnek, a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesületnek, a Kemenesaljai Szív- és érrendszeri Cukorbetegekért Alapítványnak, az asztmabetegek klubjának, valamint a Beteg és Gyógyíthatatlan Beteg Gyermekekért Egyesület rendezvényeinek, a CISZOK (Civil Szolgáltató Központ) fogadó óráinak, a Nyugat-dunántúli Jogpont Hálózatnak. 

A Soltis Lajos Színháznak nemcsak információs irodája van a művelődési központ épületében, hanem valamennyi nagyrendezvényét is a művelődési központban valósítja meg a színház, illetve rendszeresen próbákat is tart az intézményben. 

Az intézményben folyó közösségi élet meghatározó tényezői azok a csoportok, melyek bérleti díj ellenében használói a termeknek: női torna, aerobic, dzsessz gimnasztika, az egészséges életmódot népszerűsítők, a reformtáplálkozás hívei, hobby-gyűjtők. 

A felnőttképzési tanfolyamok kínálata is tovább bővült (masszőri, pénzügyi), valamint pályázati formában ingyenes képzésekre is lehetőség nyílt.  

A városi nagyrendezvények megvalósításában a helyi hagyományápolás mellett a jelentős országos kulturális évfordulókról is megemlékeztek. 

A szakmai munkát a különböző „utaztató programok” tették teljessé: színházi előadások a soproni és a fővárosi színházakba, jelentős művészeti események látogatása (pl.: Tuthankamon kiállítás-Bécs), valamint közösségi kirándulások szervezése (pl.: Hodos – Szlovénia, Annberg - Németország, Őrség stb.). 

Bevételi források és azok teljesítése:

Az alaptevékenységben végzett szolgáltatások bevételei: jegybevételek, bérleti díjak, valamint ÁFA visszatérítés. Az ezekből származó bevételeket túlteljesítették. A jegybevételekből és a bérleti díjakból származó források jó kihasználtsága eredményezte azt, hogy maximális volt az ÁFA visszaigénylés, mint bevételi lehetőség.  Ennek oka, hogy az új épület adottságait sikerült kihasználni nemcsak szakmailag, hanem gazdasági szempontok szerint is.  A 2008-as év sikeres pályázatok éve volt, hiszen a beadott 16 pályázatból 14 volt eredményes, azonban jó néhány csak 2009-ben realizálódik majd, mégpedig utófinanszírozás formájában. 

Kiadások alakulása:

Személyi juttatások: A bérek és járulékaik a tervezetteknek megfelelően valósultak meg. 

Dologi kiadások: Az intézmény dologi kiadásai a tervezettnek megfelelően alakultak, ennek oka, hogy a felújított épület működési kiadásainak tervezésekor a realitásokat vették figyelembe és úgy készült el az induló költségvetés.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Kresznerics Ferenc Könyvtárának szervezeti szempontból változást jelentett, hogy 2008. január 1-től az alsósági városrész könyvtára a városi könyvtár I. számú fiókkönyvtára lett.

A munkatársak létszáma nem változott az év folyamán: belső átszervezéssel kezelték egyik munkatársuk tartós (fél éve tartó) betegségéből adódó nehézségeket.

A képzettségi szint emelkedéséhez járult hozzá, hogy akkreditált továbbképzés keretében egy fő az Országos Széchényi Könyvtárban a dokumentumok magasabb szintű tartalmi feltárását elősegítő tanfolyamon vett részt.                                    

Állománygyarapodás: dokumentumok

	Állomány
	Vásárolt dokumentumok
	Ajándék ill. átleltározott 
dokumentumok
	Összesen

	
	       db
	
	db
	E Ft
	db
	E Ft

	Helyi


	     1404
	2405
	71
	136
	1475
	2541

	Ellátóközpont
	     2321 
	3285   
	19
	21
	1906
	3306

	Egyedi nyilvántartásba véve:
	 3381
	5847


Az év folyamán jelentős mennyiségű tartalmilag elavult, illetve a használat során megrongálódott dokumentum állományból való kivonására került sor, amely 3947 egységet, a központi könyvtár helyi állományi vagyonának mintegy 8%-át érintette.

A könyvtárhasználati adatok elemzésekor figyelembe kell venni, hogy kizárólag a központi gyűjtemény adatait tartalmazza az előző évvel történő összehasonlíthatóság érdekében. A két fiókkönyvtárral együtt a regisztrált használók száma 2421, amely a város lakosságának 21,5%-a. 

Az internetes honlap és a web-alapú katalógus látogatottsága látványosan növekedett.  

A Kemenesalja egészét lefedő, 27 település könyvtári ellátását biztosító mozgókönyvtári szolgáltatás alapját jelentő csererendszer előnyeiből adódóan a feltöltések darabszáma 5538 kötetet tett ki, összértéke pedig meghaladta a 11.000.000 forintot, amely volumenében közel 70%-kal magasabb az előző év nagyságrendjénél.  

Tourinform Iroda:

A Tourinform-Celldömölk Iroda térségi információs és marketing iroda. Az iroda elsődleges feladata Celldömölk város, Kemenesalja Kistérség és hazánk turisztikai értékeinek megismertetése a hazai lakossággal és a külföldi turistákkal.

Az iroda alaptevékenysége információnyújtásra, térségi marketingre, kiadványkészítésre, értékesítésre, valamint szakmai pályázatok előkészítésére, információgyűjtésre és feldolgozásra terjed ki.

Az iroda a 2008-as évben is számos szakmai vásáron, kiállításon jelent meg, illetve képviseltette magát a Regionális Marketing Igazgatóságon keresztül.

A 2008-as esztendőben saját költségvetésből 2 új kiadványt jelentetett meg, melyekben Celldömölk, Kemenesalja és a Ság hegy látnivalói, nevezetességei kerülnek bemutatásra, valamint közérdekű információkat, és szálláshelyek listáját tartalmazza, verseny-semlegesen bemutatva. 

Az iroda a 2008-as esztendőben is részt vállalt a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő marketing tevékenységének szervezésében és lebonyolításában. A fürdő vezetésével közösen készítették el az újság-, televíziós- és rádióhirdetéseit, valamint közösen jelentek meg helyi, regionális és országos kiállításokon, aktualizálták a fürdő honlapját, pályázatokat készítettek elő.

Az irodai feladatokon túl a fürdő recepciós, pénztárosi tevékenységéből is részt vállaltak. 

Az iroda a Magyar Turizmus ZRt.-től év közben kapott 700.000 + Áfa összegű támogatás. A támogatási összeget „hosszított nyári nyitva tartásra” használhatták fel. A támogatás elszámolása az MTRT felé még a 2008-as évben sikeresen befejeződött.

Népjóléti Szolgálat:

Az intézmény feladatai a tavalyi évben bővültek.

· A Képviselőtestület döntése értelmében az üresen maradt gyermekorvosi körzet ellátási feladatainak megoldását a Népjóléti Szolgálat kapta. Ennek során biztosítani kellett a helyettesítést a gyermekorvosi feladatok vonatkozásában éppúgy, mint az iskola-egészségügyi ellátás orvosi feladatit is. Szerződést kellett kötni a MEP-el, működési engedélyt kellett intézni az ÁNTSZ-nél, a helyettesítő orvosokkal megállapodni a feladatellátás tartalmáról, idejéről. Átmeneti időre állományunkba kellett venni a gyermekorvosi asszisztenst is. El kellett indítani a rendelő felszerelésének pótlását is. Ez a feladat a gyermekorvosi állás betöltésével átadásra került.

· A saját feladatok vonatkozásában is bővülés következett be. A Bölcsőde felújítása befejeztével a visszaköltözés mellett a működési engedélyezetést is le kellett folytatni. A korai fejlesztés beindításával kapcsolatos személyi feltételek pénzügyi forrását az önkormányzat a munkaerő felvételek lebonyolítása után biztosította. Az épület használatba vétele után jelentkeztek még tárgyi hiányosságok, melyeket pótolni kellett. A beruházás során a konyha kivételével elmaradt a rovarháló felrakása. Ezt az előírások és az ellenőrzések észrevételezése miatt el kellett végezni. Ezek jelentős szerepet játszanak a dologi kiadások felhasználásában.

· Az önkormányzat a III. Idősek Klubja elhelyezésére biztosította a volt Tüdőgondozó épületét. Ennek – a minimális szükségleteknek megfelelő – átalakítására pótelőirányzatot kaptak. A részlegnek a korábbi helyén (Bölcsőde) nem volt szüksége a beépített szekrények és a konyha, mosoda, fürdő megléte miatt tárgyi eszközökre. Az újak beszerzését már 2007-ben elkezdtük, de tárgyévre is maradt még hiányosság, ezeket is pótolni kellett a költségvetésükből. Ezen feladat teljesítése is jelentkezik a dologi kiadásoknál, akárcsak a közüzemi költségek. Itt is le kellett bonyolítani a működési engedélyeztetési eljárást.

·    Be kellett építtetni a gépkocsiba a kerekesszék rögzítést. Ehhez a Celldömölki Családokért Alapítványon keresztül – elsősorban az ellátottak hozzátartozói és a dolgozók révén – kaptunk támogatást.

· Az önkormányzat pótelőirányzat biztosításával (5.000 e Ft) engedélyezte a leamortizálódott gépkocsi cseréjét azzal, hogy saját költségvetési forrásból kellett kiegészíteni az árát.

· A Szociális Konyhán megkezdték a felújítást a hús- és zöldségelőkészítő újracsempézésével, az élelmezésvezetői iroda áthelyezésével, s ezáltal raktárbővítéssel.  
Bevételi források és azok teljesítése

Nem volt tervezve továbbszámlázás, de év közben a visszaköltözött bölcsőde üzemelésével ismét beindult az óvoda felé a közüzemek díjaiból a továbbszámlázás, valamint Ságon a Mea-gold Kft felé. A kiszámlázott termék és szolgáltatás Áfája is jelentős mértékben nőtt, s a tervezettet meghaladta mivel év közben módosult a térítési díj áfa mentessége

A lecserélt gépkocsi értékesítéséből származó 60 e Ft az új beszerzéséhez lett felhasználva.

Kiadások  alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások indokolása

A bölcsődei csoport és szakmai feladatbővülés miatti létszámfejlesztés, valamint központi kereset kiegészítés két alkalommal, étkezési jegy fedezet adása év végén áll a növekedés hátterében.   
Felhalmozási kiadásoknál tervezés nem volt, de a Képviselőtestület pótelőirányzatával lehetőségük nyílt a leamortizálódott gépkocsink cseréjére, kiegészítve saját forrással. Beszerzésre került az idősek otthona és a gyermekorvos számára is egy-egy mobil számítógép. Sajnos a gyermekorvos laptopját egy betöréskor már el is lopták. A nyomozás eredménytelen volt, legalábbis jelzést eredményességről nem kaptunk.

A védőnői szolgálatnál az OEP finanszírozás sajnos ismét nem volt elég, ki kellett egészíteni egyéb költségvetési forrásból (1.751 e Ft)

Kemenesaljai Egyesített Kórház:

Az intézmény az egészségügyi közfeladat ellátást fekvő-, járóbeteg ellátás formájában, mint területi kórház végezte.

A fekvőbeteg ellátás 50 aktív ágyon, a mátrix szerkezetben működő belgyógyászati, szülészet-nőgyógyászati valamint sebészeti ellátást biztosított a beszámolási időszakban. Az intézmény ellátási kötelezettsége aktív és krónikus fekvőbeteg ellátás tekintetében 36.180 főre, míg járóbeteg ellátás tekintetében 27.188 főre, az utóbbi csak a celldömölki kistérség lakosaira terjedt ki.

Az 50 aktív ágy ágykihasználási mutatója 105,57 %, ami 3293 beteg ellátását jelentette. A tervezett 16470 ápolási nappal szemben 19267 ápolási napot teljesítettek, az átlagos ápolási napok száma 5,85 nap volt.

A szülészet-nőgyógyászati részleghez tartozó 16 újszülött ágyon 406 újszülött ellátását biztosították.

A 40 krónikus beteg ellátó ágy kihasználtsága 92,42 %-ot mutat és 600 fő beteget látott el. Az átlagos ápolási napok száma 22,49 napot tett ki.

A 70 pszichiátriai rehabilitációs ágyon 365 fő részére nyújtottak ellátást, ami éves szinten 95,6 %-os ágykihasználtságnak felelt meg, a tervezett napok számától 870 nappal maradt el az ápolási napok száma. Az átlagos ápolási napok száma 68,61 napot tett ki.

A járóbeteg szakellátás 20.263 éves óraszámban, 105.518 esetet látott el, ami elmaradt a tervezettől és 96,8 %-os teljesítésnek felelt meg. 2008. április 1-jével a vizitdíj megszüntetését követően sem emelkedett az ellátandó betegek, illetve esetek száma a vizitdíj bevezetését megelőző időszakban ellátott szintre. Az esetszámok csökkenését, illetve stagnálást nagymértékben befolyásolták az egyes EüM. rendelkezések is, pl a korábban havonta adható gyógyszerek felírási javaslat helyett féléves javaslatot lehet adni. Egyes szakrendeléseken kevés az óraszám pl. reumatológia, urológia, szemészet, míg más szakrendeléseken kihasználatlan volt az engedélyezett óraszám pl. addiktológia, pszichiátria és az óraszámok átcsoportosítására nem volt lehetőség.

A szerológiai labor (vérellátó) a tervezett 3100 egységgel szemben 3345 egység vér levételével teljesítette feladatát.

Az ápoló-gondozó otthoni ellátásra (szociális otthon) rendelkezésre álló 22 férőhely kihasználtsága 104,3 %-ot tett ki. 

A beszámolási időszakban megtörtént a sebészet szakmai ellenőrzése, a minimum feltételeknek megfelelés tekintetében és az ápolási személyi feltételek hiányát kifogásolta.

Bevételi források és azok teljesítése:

A bevételekből a legnagyobb volument képviselő OEP támogatás 98,2 %-a, 733.287 ezer forint összegben realizálódott. Az év folyamán az aktív ellátás normatívája nem változott, az infláció növekedését sem ellensúlyozták. 

A 2007. évben végrehajtott struktúra változtatás során az ágyszám arányos volumen korlátot átcsoportosították a járóbeteg szakellátásra, de nem ismerték el az ellátandó lakosság növekedést a volumen korlát meghatározásánál. A volumenkorlát említett mértékű túlteljesítése alapul szolgált arra, hogy az Egészségügyi Miniszter 2008. október 01-től 50 HBCS-t engedélyezett havonta, ami a 2009. I. félévi bevételekben realizálódik.

A működési bevételeket 77099 ezer forint összegben teljesítették, a teljesítés a módosított előirányzathoz viszonyítva 92,6 % volt.

Az intézményi ellátási díjakból (szociális otthon) a tervezett 82 %-a folyt be 11,7 millió forint összegben. A térítési díjakból 1,2 millió forint követelés áll fenn. További bevétel kiesést jelentett, hogy az ellátottak közül 5 fő jövedelmi viszonya alapján a térítési díj 80%-át, 1 fő pedig nem fizetett térítési díjat.

Az áru- és készletértékesítésből származó bevételekből 4,5 millió forint bevétel kiesés mutatkozik. A nyomdai és kertészeti termékek értékesítése a kereslet csökkenése, illetve a felesleges kertészeti termékek csökkenése bevételi kiesést okozott. Az eladott és leszámlázott vérből származó bevételek nem folytak be év végéig az intézmény számlájára.

A tovább számlázott szolgáltatásokból többlet befizetés a dolgozói telefondíj befizetéséből származott (kiadási vonzata van).

A kistérség felhalmozási célra 5 millió forinttal, az alapítvány 5,5 millió forinttal támogatta az intézményt, a fenntartó önkormányzat 34.678 ezer forint kölcsönt nyújtott az intézmény működéséhez.

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások:

A kiadások 65,7 %-át fordították személyi kiadásokra, és azok közterheire. Az engedélyezett létszámtól a statisztikai létszám az átmenetileg üres álláshelyek, betegség, GYES, GYED miatt 7 fővel maradt el. Évközben 20 fő munkaviszonya szűnt meg. 10 fő nyugdíjazás miatt (1 fő orvos, 6 fő szakdolgozó, 2 fő takarítónő, 1 fő szakácsnő), 2 fő létszámcsökkentés miatt és munkahely változtatás miatt 8 fő (5 orvos és 3 szakdolgozó) távozott az intézményből.

A kiesett létszámokból 14 fő került közalkalmazotti jogviszony létesítésével visszapótlásra, abból 3 fő orvos (sebészet, belgyógyászat, vérellátó), 9 fő szakdolgozó, 2 fő kisegítő munkakörbe (takarítónő, segédmunkás). A minimum feltételek és a munkajogi előírások betartása érdekében a még hiányzó létszámot orvosok esetében vállalkozó orvosokkal, a szakdolgozói létszámot esetenként megbízásos jogviszonyban történő foglalkoztatással pótolták, és az állományba nem tartozók juttatásaira az eredetileg tervezett 8 millió forinttal szemben 16,6 millió forintot használtak fel.

A sebészeten végzett szakmai ÁNTSZ ellenőrzés szakdolgozói létszám hiányt állapított meg az előírt minimum feltételekhez viszonyítva.

A dologi kiadásokra az összes kiadás 33,87 %-át fordították, ami rendkívül kevés. A forrás hiány miatt a gyógyszer, vegyszer beszerzés, energiaszolgáltatások, víz- és csatornadíjak esetében az adósság állomány tovább emelkedett. 

Beruházásra a kistérség és a Kemenesalja Kórházáért Alapítvány nyújtott támogatást. A minimum feltételekhez, illetve a beteg ellátáshoz nélkülözhetetlen, meghibásodott eszközök pótlása vált szükségessé: video kolonoszkóp, UH diagnosztikai készülék, mobil műtőlámpa. 

A struktúra átalakítás az egyes osztályok elhelyezése miatt 2007. évben megkezdett tetőtér beépítés 2008. évben befejeződött, erre 3.680 e Ft kifizetés történt meg.

Pénzmaradvány változásának tartalma és okai

Az intézmény 54.204 ezer forint pénzmaradvánnyal rendelkezik. A pénzmaradványból 24.068 ezer forintot járandósági előleg tett ki, ami a december havi bérek fedezetére szolgált, továbbá 15.497 e forint az OEP által a kassza maradványból december végén kiutalt támogatás. A kasszamaradvány az év utolsó napjaiban érkezett, felhasználására nem volt lehetőség. 14.638 e forint pedig az önkormányzat által jóváhagyott támogatás maradványa. A kimutatott pénzmaradvány teljes összege kötelezettséggel terhelt.

Városi Tűzoltóság:
A Tűzoltóság 2008. évi kiadásaira a központi költségvetésből kapott 18.468 e Ft normatív támogatás és a 2007. évi pénzmaradvány, 2.393 e Ft állt rendelkezésre. A 20.861 e Ft-ból az év során 20.496 e Ft került felhasználásra. A dologi és folyó kiadásokra eredeti előirányzat szerint rendelkezésre álló 1.500 e Ft a költségeket a 2008. évben sem fedezte, a tényleges felhasználás 3.922 e Ft volt. A hiányzó összeget a 2007. évi pénzmaradvány (1.845 e Ft), illetve a személyi juttatásból történő átcsoportosítás (577 e Ft) biztosította. A 2007. évi pénzmaradvány teljes összege a tűzoltóság elhelyezését szolgáló ingatlan felújítására lett fordítva.

Az intézmény a 2008. évi költségvetés készítésekor saját bevétellel nem számolt. Kamatokból 65 e Ft bevétele származott.

Városgondnokság:

A telephely hátsó részének eladása megváltoztatta a működés feltételeit. A telephely átalakítása folyamatos. 

Megoldatlan probléma, hogy a napi munkaellenőrzések saját gépkocsi használattal történnek. 

Időben - viszonylag kevés intézményvezetői panasz mellett - sikerült teljesíteni az intézményi karbantartásokra, javításokra vonatkozó megrendeléseket. 

Intézményi könyvelés terén sem a tervezés, sem a költségvetés kezelése folyamatában tévedés, hiba nem történt. 

A város közterületeinek állapotában lényegi változás nem történt.  

A nemzeti ünnepeken kihelyezett zászlók cseréje, a karácsonyi díszkivilágítás minimális fejlesztése látványában javulást eredményezett. 

A közalkalmazottak által betöltött álláshelyek száma 40. Ez az év folyamán nem változott. A közhasznú és közcélúakon túl szeptember közepétől 10 fő közmunka programban résztvevő foglalkoztatása is megkezdődött. 

Bevételi források és azok teljesítése: 

A működési saját bevételek az eredeti előirányzatokhoz képest 117,1 %-ban teljesültek. A kedvező bevételt a Városgondnokság udvarának hátsó részében évek óta felhalmozott fémhulladék és tűzifa, a konténeres hulladékszállítás, a magántulajdonú területeken vállalt jég- és síkosság mentesítés és közterület takarítás, valamint a kertészetben termesztett virágok, növények várnál jobb értékesítése jelentette. A Koptik u. 8. átalakítása is többletbevételt eredményezett. Kedvezően alakult az intézményekben elvégzett munkák anyagköltségének kiszámlázása. A Sági u. 111. épületben a csőtörés biztosítási kárra kapott 1.072.000,- Ft-ot a Városgondnokság, melynek jelentős részét a helyreállítás fel is emésztette. 

Az Új Kemenesaljába történő hirdetések bevétele 7 %-kal haladta meg a tervezettet. 

A garázs és egyéb bérlemények esetében 101%, a lakbéreknél pedig 104% a teljesülés mértéke. A 2008. évi lakbérhátralék összege 26.034 E Ft. A lakbérhátralék összege nőtt. Nem teljesültek 100%-ban a piac, a sírhely és ravatalozóhasználati díjak. Az elsőnek oka a piacosok számának csökkenése. 

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások:

A szokásos kiadásokon túl keverőgép, utánfutó, fűkasza és motorfűrész vásárlása történt 578 e Ft összegben. 

A Városgondnokság lakás leadásáért költségvetéséből 1.049 E Ft-ot fizetett ki. 

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő:

A gyógyászati kezelések fajtája 7-ről 9-re nőtt. Az üzemeltető saját költségvetésben teremtette meg a szénsavas kádfürdő és az iszapkezelés feltételrendszerének forrását. Szolgáltatásbővítést eredményezett az infraszauna megépítése. 

A kezdeti nehézségek után rendeződni látszódik a vízisport egyesülettel az együttműködés. 

Az eredeti előirányzathoz képest a működési saját bevételek 107,2 %-ban teljesültek. A jegybevételek teljesülése 102,1 %. Jelentős - nem tervezett bevétel - volt az évek óta húzódó jégkár rendezésének lezárása, melynek eredményeként 3.402.000,- Ft érkezett a Városgondnokság számlájára.   

Az OEP elszámoló program, a szénsavas kádfürdőkezelés berendezésének kialakítása, az infraszauna építés és egy IP kamera beszerzése történt, mindösszesen 1.722 E Ft értékben. A fedezetet a többletbevételek, az előző év pénzmaradványa, az átvett pénzeszközök és a főcsoportok közötti átcsoportosítás biztosította.  

A közalkalmazottak által betöltött álláshelyek száma 25,5. Ez az év folyamán nem változott. A gyógyászaton közreműködői szerződéssel heti 8 órában orvosok dolgoznak. A terápiás gyógyúszás oktató, az orvosasszisztens szerződéssel foglalkoztatott. Az ő munkaidejük maximum heti 8 óra. A nyári strandszezonban iskolaszövetkezettel kötött szerződés keretében diákfoglalkoztatás történt.   

Az intézmények 2008. évi finanszírozásának tervezett és tényleges alakulását a 4. számú melléklet mutatja be. A 4/a. számú mellékletben felosztottuk az összes (működési és felhalmozási) bevételt, a 4/b. számú mellékletben pedig az összes kiadást az intézményekre. A 4/c. számú mellékletben a normatív támogatások év közbeni változásait mutatjuk be tételesen, tehát az eredeti igénylést, az áprilisi, júliusi és októberi módosítás befolyásoló hatását, valamint a tényleges elszámolást.   
A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a rendelettervezetet. 
Celldömölk, 2009. április 24.
Fehér László

polgármester
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