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2009. ÉVI PÉNZÜGYI TERV VÉGREHAJTÁSA

SZÖVEGES INDOKLÁS

Celldömölk Város 2009. évi pénzügyi gazdálkodása továbbra is szűkös keretek között bonyolódott. Az éves pénzügyi terv 303.046 e Ft-os működési hiányát (az összevont hiány 142.204 e Ft volt, mivel a felhalmozási mérleg egyenlege pozitív volt) a 2009-es évben ÖNHIKI pályázattal és működésképtelen önkormányzatok támogatása pályázattal sem tudtuk csökkenteni, az ÖNHIKI táblázatainak kitöltése során kiderült, hogy a számok alapján nem vagyunk jogosultak a támogatásra. 

Év végén azért nem volt folyószámlahitele a városnak, mert a városháza építésére kártalanításként kapott összegből 590 millió Ft lekötése 2009. december 31-én lejárt, így visszautalták a folyószámlánkra.

Jellemző az önkormányzat gazdálkodására, hogy a kommunális feladatok terén minimális az ellátási színvonal, mivel az önkormányzat saját forrásait elsősorban az intézmények egyre nagyobb arányú támogatására kell fordítani. A lakossági elvárások kielégítése – utak állapotának javítása, parkfenntartás, belvízelvezetés, rászorulóknak segély juttatása – feszítő és egyre nagyobb arányban kielégítetlen gond. 

A gazdálkodást két tétel tovább nehezítette: a Vulkán fürdő működtetése egész évben a város költségvetését terhelte, illetve a Kemenesaljai Egyesített Kórháznak 20 millió forintos (visszafizetendő) támogatást kellett nyújtani a működtetés fenntartásához. 

Az intézményszerkezet 2008-hoz viszonyítva nem változott, de költségcsökkentési megfontolásból úgy döntött a Képviselőtestület, hogy a 2 óvodai főzőkonyhát melegítő konyhává alakítja át és az általános iskola konyhái főznek az óvodás korú gyermekekre is. Technikailag ez 2009. február 1-jétől valósult meg.

Az alapfokú oktatás (óvoda és általános iskola) és a szociális szféra területén a hatékonyabb feladatellátás érdekében évek óta intézményfenntartó társulási formában látjuk el a feladatot. 

A Kemenesaljai Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás megállapodását módosította és a társulási formában ellátott feladatok körét kibővítette, így a Népjóléti Szolgálatunk az alábbi feladatait a következőképpen látja el:

· A bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátását bölcsődében és a sajátos nevelési igényű gyermekek korai fejlesztését és fejlesztő felkészítését bölcsődei gondozás keretében Celldömölkön kívül további 14 településnek biztosítja

· A Gondozóházba felvételt nyerhetnek és ellátást kaphatnak a Celldömölkieken kívül további 18 település lakói 

· Az Idősek Otthonába felvételt nyerhetnek és ellátást kaphatnak a Celldömölkieken kívül további 17 település lakói

· A gyermekjóléti szolgáltatás és a családsegítés köre szűkült 2008. évhez viszonyítva

· A házi segítségnyújtást és a szociális étkeztetést 8, a védőnői szolgáltatást 5 településen biztosítjuk 

· Az Idősek Klubja ellátási területe 9 településre terjed ki.

A terv főbb jogcímeinek alakulásához az alábbi részletes indoklást adjuk:

I. BEVÉTELEK /részleteiben az 1. sz. mellékletben/:

A működési és felhalmozási bevételek a módosított előirányzathoz képest 87,3%-ra teljesültek. A bevétel elmaradás főbb tételei a következők:

· Tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése: területértékesítéssel nem számolt a Képviselőtestület a 2009. évre. A betervezett 208.584 e Ft tulajdonképpen az a tétel, amelyet a költségvetés készítésekor úgy definiáltunk, hogy előző évi működésre felhasznált összeg visszapótlása. 

·  
Az önkormányzati lakások értékesítése soron év elején betervezésre került 14.000 e Ft, amely ugyanekkora összeggel a fedezetét képezné szociális lakásvásárlásoknak. Év közben 20.000 e Ft-tal megemelésre került az előirányzat, ugyanis a Képviselőtestület 73/2009./IV.2./ számú határozatának 3. pontjában arról döntött, hogy ez képezi a fedezetét a Kemenesaljai Egyesített Kórháznak nyújtott 2009. évi 40 millió Ft-os támogatás második részletének. 

· A működési célú pénzátvételeknél az alacsony teljesítés oka egyetlen tétel. A Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése projekt megvalósulása és kifizetése áttevődik 2010. évre. 

·  
A támogatás értékű felhalmozási bevételeknél a beruházások 2009. évi elmaradásának, illetve későbbi évekre áttolódásának következménye az alacsony teljesítés. 

·  
A beruházási célú pénzeszközátvételeknél a beruházások 2009. évi elmaradásának, illetve későbbi évekre áttolódásának következménye az alacsony teljesítés.  

· A helyi adók teljesítése elmarad a tervezettől. A Képviselőtestület az iparűzési adó esetleges elmaradására tartalékot képezett a költségvetésben 10 millió Ft összegben, ezt fel is kellett használni. 

· A gépjárműadónál a kiesést felszámolás alatt lévő cégek okozták, a realizálásra gyakorlatilag 2010. évben sincs esély.  

II. KIADÁSOK /részleteiben a 2. sz. mellékletben/:

A kiadásokat összességében a módosított tervhez viszonyítva 80,4%-ra teljesítettük. A nagymértékű lemaradás elsősorban a beruházások átütemezése, illetve a működés területén a tudatos visszafogás eredménye. 

A jelentősebb csökkenések az alábbi tételeknél fordultak elő:

· Folyó működési kiadások: a dologi és folyó kiadások csak 83,8%-ra teljesültek. A pénztelenség miatt a 2. félévben csak minimális kiadásokra kerülhetett sor: elmaradtak beszerzések, és minden egyéb, pl. rezsiköltség kiadással is nagyon kellett takarékoskodni. A Kemenesaljai Egyesített Kórháznál a pénzhiány miatt a lejárt határidejű számlák összege meghaladta a 70 millió Ft-ot 2009. december 31-én.

· Felhalmozási kiadások: a felhalmozási kiadások 19%-ra teljesültek, a legjelentősebb az elmaradás a betervezetthez képest a Vulkán park kialakításánál, a Városi Általános Iskola rekonstrukciónál, a Városháza építésénél és a városmag rehabilitációnál. Ezeket a beruházásokat mind meg kívánja valósítani az önkormányzat, a csúszás oka, hogy a támogatási szerződéseket még nem írták alá, így nem indulhatott el a kivitelezés.  

· A felújítások teljesülése 19,4%-os. A felhalmozási bevételek későbbi évekre való önerőként tartalékolása miatt 2009-ben sem jutott pénz önkormányzati lakások és intézmények felújítására.

III. Pénzmaradvány: 

A 2009. évi helyesbített pénzmaradvány 447.321 e Ft, melynek korrekciója 10.329 e Ft. 

Önkormányzati visszaigénylés:

· 31. űrlap (A normatív állami hozzájárulások és a normatív részesedésű átengedett SZJA elszámolása és a mutatószámok, feladatmutatók alakulása): 7.539.737 Ft

· 50. űrlap (A települési önkormányzatok 2009. évi jövedelemkülönbség mérsékléssel való teljeskörű elszámolása): 4.860.912 Ft

· 51. űrlap (A normatív, kötött felhasználású támogatások elszámolása és a feladatmutatók alakulása): 1.902.577 Ft

Összes visszaigénylés: 14.303.226 Ft

Önkormányzat visszafizetési kötelezettsége:

· 33. űrlap (Központosított előirányzatok és egyéb kötött felhasználású elszámolása) 141.000 Ft

· 45. űrlap (A helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. havi kereset-kiegészítéséről és a járulékcsökkentés hatásáról történő elszámolás) 2.707.000 Ft

Összes visszafizetés: 2.848.000 Ft

Összes járandóság: 11.455.226 Ft

2008. évi felülvizsgálat miatti befizetés: 1.028.001

2008. évi felülvizsgálat miatti kamat: 149.593

2008. évi felülvizsgálat miatti járandóság: 51.000 

Összes korrekció: 10.328.632 

A módosított pénzmaradvány 457.650 e Ft, mely egy az egyben kötelezettséggel terhelt.

IV. Értékpapír- és hitelműveletek alakulása:

· Értékpapír műveletek: 

Az értékpapírok állománya év végén nulla. A Városháza kártalanítására kapott 590 millió Ft-ért év közben rövid lejáratú értékpapírt vásároltunk, de ez december 31-én visszavásárlásra került, így kifutott nullára.  

· Hitelműveletek: 

Bevételi oldalon:

Az év elején betervezett 142.204 e Ft-os rövid lejáratú hitelt 2009. december 31-én nem kellett igénybe venni az 1. pontban említetteknek köszönhetően.

Hosszú lejáratú hitel felvételére 2009-ben nem került sor.

Kiadási oldalon:

Az önkormányzat a rövid és hosszú lejáratú hitelekhez kapcsolódó tőke és kamatfizetési kötelezettségét teljesítette.  

V. Vagyon alakulása:

A 2009. évi önkormányzat mérleg főösszege 2008-hoz viszonyítva 8%-os növekedést mutat. 

A befektetett eszközök állománya 9,9%-kal nőtt, ez azonban annak is köszönhető, hogy 2009. évben megtörtént az ingatlanvagyon kataszterünk felülvizsgálata. Megteremtettük az összhangot a földhivatali ingatlan-nyilvántartással, leegyeztettük és pontosítottuk az intézmények, illetve a Kemenesvíz Kft. és a Cellenergo Kft. kezelésében lévő vagyontárgyak körét, elvégeztük az addig értékadat nélkül szereplő ingatlanrészek felértékelését. A fellelt hibákat kijavítottuk, a hiányzó adatokat pótoltuk és a programba feltöltöttük. 

A vagyonelemek között beruházások és felújítások aktiválásra kerültek mintegy 75 millió Ft értékben. Legjelentősebb összetevői a következők:

· Vulkán fürdőn nyári pavilonok épülete

· Szennyvíziszap-tározó

· Szökőkút

· Csatornahálózat

· Hámán Kató és Temesvár utcákban útépítés

A befektetett pénzügyi eszközök állományában a csökkenés a víziközmű kintlévőség csökkenéséből adódik.

Készletek állományában a változás nem jelentős, mintegy 3 millió Ft-tal csökkent az intézményekben meglévő élelmiszer, gyógyszer, stb. készlet. 

A források növekedése alapvetően a tőkeváltozások terhére történt. A kötelezettségek között a hosszú lejáratú és a rövid lejáratú kötelezettségek állománya egyaránt csökkent, a hosszú lejáratú kötelezettségek állománya 26%-kal, a rövid lejáratú kötelezettségek állománya pedig 8,3%-kal.   

VI. Az intézményi költségvetések végrehajtásának indokolása:
Városi Óvoda:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

A Városi Óvoda az elmúlt évekhez hasonlóan 2009. évben is egy székhelyóvodával és két tagóvodával, összesen 15 csoporttal működött.

- Koptik úti Székhelyóvoda: 5 csoport

- Vörösmarty úti Tagóvoda: 6 csoport

- Alsósági Tagóvoda: 4 csoport

Beíratott gyermekek létszámának alakulása 2009. október 01-én:

· Koptik úti Óvoda: 125 fő

· Vörösmarty úti Tagóvoda: 142 fő

· Alsósági Tagóvoda: 74 fő 

Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás faluiból 26 bejáró gyermek van.

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 104 fő részesül.

A főzőkonyhák megszüntetése után a székhelyóvoda és a két tagóvoda az Alsósági Tagiskola főzőkonyhájáról kapja az ellátást.

Bevételi források és azok teljesítése
A bevételek összességében a tervezettnek megfelelően alakultak.

Saját bevétel:

· az intézményi ellátási díjak

· biztosítási díjbevétel: a Vörösmarty úti és az Alsósági Tagóvoda csőtöréséből, a Vörösmarty úti Tagóvoda betöréséből kapott kártérítést mutatja

· bérleti díj bevétel: szavazásra kiadott terembérletet tükrözi

Átvett pénzeszközök:

· a Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatán az Alsósági Tagóvoda 50 ezer forintot nyert, mely összeget szakmai anyagok vásárlására fordították.

· Munkaügyi Központ által nyújtott támogatásban részesültek 1 fő konyhai dolgozó foglalkoztatása révén.

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások
Az intézménynek fejlesztési kiadása nem volt.

A személyi kiadások a tervezettnél magasabbak, mivel a kereset-kiegészítést pótelőirányzatban kapták meg. A személyi juttatásokból maradt összeget dologi kiadásokra fordították. 

Pénzmaradványuk kötelezettséggel terhelt, szállítói követelésekre 2010-ben került elutalásra.

Celldömölki Városi Általános Iskola Egységes Pedagógiai Szakszolgálat:

Bevételi források és azok teljesítése:

Az intézmény bevételei:

A működési bevételek 100%-ra teljesültek, legfontosabb összetevői a következők:

· szolgáltatások ellenértéke (vendégétkeztetés, táborozás bevétele)

· ellátottak térítése (gyermekétkezetés, táborozás bevétele) 

· bérleti díj bevétele (tanterem, büfé, tornaterem, sportcsarnok bérbeadásából)

· tankönyv értékesítése

· kamatbevétel

Működési pénzeszközátvételek:

· Vas Megyei Közoktatási Alapítványtól - könyvtári állomány gyarapítására 60.000 Ft

· Nyugat–dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságtól - „Zöld Béka Pályázat” 100.000 Ft

· Nyugat –magyarországi Egyetemtől – gyakorlati vezető díjazására 13.200 Ft

· Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központtól - munkatapasztalat szerzés céljából bérköltség támogatás 408.700 Ft

· Nemzeti utánpótlás-nevelési és Sport Intézettől - 852/609/08 Sport XXI. program támogatása kézilabda sportág 190.000 Ft

Kiadások alakulása:

Személyi juttatások és a járulékok teljesülése 99,6%-os. 

A dologi és folyó kiadások 97,9%-ra teljesültek, az energiára kapott pótelőirányzatokra csak részben volt szüksége az intézménynek

3.648 e Ft felhalmozási kiadás történt. (ételfőző üst, 3 db notebook, 7 db projektor, 2 db ping-pong asztal)

Pénzmaradvány: 
Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány: 1.982 e Ft, melyből szállítói tartozás 269 e Ft, feladattal terhelt 1.713 e Ft

Berzsenyi Dániel Gimnázium:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

Az intézményben a beszámolási időszakban a tanulócsoportok-tanulólétszámok az alábbiak szerint alakultak:


- 2008/2009. tanév 13 tanulócsoport – 379 tanuló

Ebből: 
általános iskolai korosztály 2 tanulócsoport (7. és 8. évf.) és középiskolai korosztály 11 tanulócsoport (9-13. évf.)

· 2009/2010. tanév 12 tanulócsoport – 352 tanuló

Ebből: általános iskolai korosztály 2 tanulócsoport (7. és 8. évf.) és középiskolai korosztály 10 tanulócsoport (9-13. évf.)

Az intézményben az elvégzendő feladatok ellátásához szükséges pedagógus álláshelyek biztosítottak voltak. A szakos ellátott​ságot és a szükséges csoportbontásokat (nyelvi órák, testneve​lés), valamint a közép- illetve emelt szintű érettségikre felkészítő fakultációs foglalkozásokat biztosítani tudták.

Az iskola az alapító okiratban rögzített feladatait teljesí​tette. Ezt a megállapítást a vizsgaeredmények, versenyered​mények és a főiskolai-egyetemi felvételek eredményessége is igazolják.

Az intézmény gazdálkodására a nagyon visszafogott, takarékos gazdálkodás a jellemző, figyelembe véve a szűkös költségvetési feltételek adta szűk mozgásteret.

Bevételi források és azok teljesülése

Főbb bevételi források és teljesítése az alábbiak:

- Áru- és készletértékesítés (tankönyv, bizonyítványok, ellenőrző, stb.) 89%

- Szolgáltatás ellenértéke (alkalmazotti térítési díj) 87%

- Intézményi ellátási díjak (menzások térítési díja) 81%

- Bérleti díjbevétel 282%

- ÁFA bevételek, visszatérülések 90%

Összességében az intézményi működési bevétel: 88%

A felsoroltakból látható, hogy a bevételek terén lemaradások azokon a területeken vannak, amelyekre az intézménynek kisebb a ráhatási lehetősége (pl. étkezések lemondása; tankönyv-értékesítés, stb.)

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások

- Személyi juttatások





98%

- Járulékok






99%

- Dologi és folyó kiadások




96%

A dologi kiadásoknál a tankönyvvásárlás, illetve a vásárolt élelmezés kiadása kevesebb lett a tervezettnél. Az említettek összefüggnek a bevételek alakulásánál tett megjegyzésekkel is.

Felhalmozási kiadás: 150e Ft – szakmai, fejlesztési normatí​vából eszközfejlesztésre.

Pénzmaradványok változásának tartalma és okai:

Az intézmény 2009. évi pénzmaradványa 2.926.891 Ft, melyből kötelezettséggel terhelt: 637.643 Ft

Tartalma: menzás, alkalmazotti térítési díj túlfizetés, szak​mai informatikai eszközbeszerzés maradványa, december havi rendszeres kifizetés bruttó és nettó különbözete és járuléka).

Szabad pénzmaradvány: 2.289.248 Ft. Keletkezett: 

· Személyi változások: átmenetileg be nem töltött állás​helyek; 0. évfolyam beindításának elmaradása; takarékos​ság szempontjait is figyelembe vevő tantárgyfelosztás

· Az energiaköltségek kiegészítésére pótelőirányzat nem lett felhasználva (kedvező időjárás)

· Takarékos gazdálkodás

· Tankönyvbeszerzés és vásárolt élelmezés elmaradása (egyik oka a gyermeklétszám csökkenése).

Műszaki Szakközépiskola:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

A Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola az Alapító Okiratában foglalt szakfeladatait ellátta, kötelező beiskolázási feladatainak eleget tett. A 2008/2009-es tanévben 74 elsős tanuló kezdte meg tanulmányait (két osztályban) az iskolával tanulói jogviszonyban lévő 288 főből. A 2009/2010-es tanévet 317 fővel kezdték, 99 elsős tanulóval (három osztályban). Hat szakközépiskolai és hét szakiskolai osztályban folyik a tanítás. 

2009. januárjától elkezdődött a Vasi Tiszk keretein belül a TÁMOP-2.2.3-07/2-2F-2008-0019 projekt, amelyben az iskola összes pedagógusa érintett. A 2010 decemberéig zajló projekten belül számos továbbképzésre, a projektben kitűzött célok megvalósítására kerül sor. 

Az intézmény hat tanulócsoporttal vesz részt a TÁMOP-3.1.4 projektben, amely a kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés innovatív intézményekben címet viseli. A projektben közvetlenül hat pedagógus vesz részt.

Harmadik folyamatban lévő projektjük az esélyegyenlőségről szól (TÁMOP 3.3.2). Ebben a Celldömölki Városi Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szolgálattal működnek szorosan együtt.

Az iskola komolyabb szerepet vállal a TISZK-en belül a felnőttképzés elindításában, megvalósításában is. Jelenleg 14 fő vesz részt a „Pályaválasztási, karriertervezési, munkaerő-piaci tréning” elnevezésű akkreditált felnőttképzési programjukban. 

A Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskolában a 2008/2009-es tanév végén az érettségi és szakmai vizsgák problémáktól mentesen lezajlottak. Az érettségiző osztályban összesen 32 fő tett sikeres érettségi vizsgát. A végzős szakképző évfolyamon három szakmában 26 főből 25 fő tett sikeres szakmai vizsgát. Két fő mentesült az országos szakmai versenyen elért helyezése miatt, egy főnek nem sikerült a szakmai vizsgán megfelelni. Az intézmény 3 külsős tanműhelyben tartotta a gyakorlati foglalkozásokat. A Vasi Tiszk sikeresen pályázta meg a TIOP-3.1.1-09/1-2009-0026 jelű pályázatot, amelyben a celldömölki tagintézményét is bevonva 855 798 000 Ft támogatást nyert. Celldömölkre vonatkozóan 94 466 819 forint értékű eszköz és 247 431 500 forint értékű építés valósulhat meg. Az önrészt a szakképzésüket támogató cégek szakképzési hozzájárulásából és az önkormányzat segítségével kívánják előteremteni. 

Bevételi források és azok teljesítése

· menzás étkezők: 75%

· bérleti díj bevétel (sportcsarnok, egyéb termek): 105%

· dolgozók térítési díjai: 122%

· működési célú pénzeszköz átvétel: 

· Központi költségvetésből (Útravaló ösztöndíj): 159 000.- Ft

· Vas Megyei Önkormányzati Hivatal: 20 000.- Ft

· Szakképzési hozzájárulás 13 687 520.- Ft

Támogatók és a fejlesztési támogatások vállalatonkénti pontos összegei megtekinthetők a www.cellszaksuli.hu honlapon! Az elmúlt évben az intézmény a szakképzési támogatást közvetve a Vasi Tiszk-en keresztül kapta.  

Kiadások teljesítésének indoklása

· Személyi juttatások: 99%

· Járulékok: 99%

· Dologi és egyéb folyó kiadások: 92%

· Felhalmozási kiadás: 56% 

Jelenlegi szakképzési támogatás maradványuk 7.846.000 Ft, amit a megnyert pályázat önerejeként kívánnak felhasználni. A többi kiadásuk a szerződés szerinti felhasználás miatt történt. 

Tartalma:

· SMART szavazórendszer

· ECDL 2009 hálózatos verzió

· faipari körfűrész

· szakmai interaktív tananyag

· gépírás szoftver

· vírusirtó szoftver

· interaktív tábla tartozékokkal

· számítógép konfiguráció, monitorok, projektor-tartó

· élelmiszeripari tanműhely kialakítása, gépek beszerzése

Pénzmaradványok változásának tartalma és okai:

A 2009.évi pénzmaradvány: 10.316.870 Ft, melyből kötelezettséggel terhelt 8.301.945 Ft, tartalma: szakképzési hozzájárulás fel nem használt maradványa; december havi nem rendszeres kifizetés; szakmai informatikai eszközbeszerzés

Szabad pénzmaradvány: 2.014.925 Ft

Ádám Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

Az intézmény a város életében kettős feladatot lát el. Egyrészt ellátja a tanulók személyiségfejlődésében az általános iskolák, középfokú oktatási intézmények munkáját kiegészítő művészetoktatási alapfeladatot, másrészt a város és a kistérség kulturális életében egy bizonyos szolgáltató szerepkört tölt be. Alapfeladatát tekintve a művészeti képzés, az egyéni hangszeres képzés, a csoportos muzsikálás, a zenei műveltség megalapozásán kívül utánpótlást biztosít a város és környéke művészeti csoportjai számára. Kulturális szolgáltató szerepkörük saját hangversenyekkel, más rendezvények zenei kiegészítésével, iskolai műsorok zenei betétekkel való gazdagításában nyilvánul meg.

A művészeti fesztiválokon, szakmai találkozókon, a különböző szakági versenyeken elért eredmények alapján tartják az intézményt színvonalát tekintve a megye meghatározó művészeti alapiskolájának.

Bevételi források és azok teljesítése

Legfontosabb összetevői: térítési díjak, tandíj, művészeti csoportok fellépti díjai - az intézmény bevételei az előző évekhez hasonlóan teljesültek. 

Kiadások teljesítésének indoklása

A dologi kiadások az ésszerű takarékosságnak, felelősségteljes gazdálkodásnak köszönhetően a tervezettnek megfelelően teljesültek. Az intézmény nagyobb értékű taneszközöket, kis értékű eszközöket szakmai anyagokat vásárolhatott pályázatainak köszönhetően.

Pénzmaradványok változásának tartalma és okai:

A pénzmaradvány 454 ezer Ft, ebből feladattal terhelt: 342 e Ft, szabad pénzmaradvány 112 e Ft

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár:

Kemenesaljai Művelődési Központ.

A 2009-es év jelentős szakmai eseménye volt, hogy megnyílott a „KEFÍR – Kemenesaljai Fiatalokért Iroda”. 

A városi nagyrendezvények megvalósításában a helyi hagyományápolás mellett a jelentős országos kulturális évfordulókról is megemlékeztek: 30 éve város Celldömölk – jubileumi rendezvénysorozat, Városi Bál, Március 15-i ünnepség, Városi Majális, Celldömölki Zenei Napok,  Kráterhangverseny, Alsósági Tavaszi Napok, Izsákfai Falunap, Szent István Ünnepe, Vulkán fürdő születésnapi rendezvénye, Celli Búcsú, Sághegyi Szüreti Napok, Trianoni Emlékkereszt Napja, Városi megemlékezés október 23-án a nemzeti ünnepen, Karácsonyi ünnepség és vásár.  

A szakmai munkát a különböző „utaztató programok” tették teljessé: színházi előadások a szombathelyi és a fővárosi színházakba, jelentős művészeti események látogatása (pl.: Savaria Történelmi Karnevál - Szombathely), valamint közösségi kirándulások szervezése (pl.: Ausztria játékpark, Kis-Balaton Tájvédelmi Körzet). 

Bevételi források és azok teljesítése:

Az alaptevékenységben végzett szolgáltatások bevételei: jegybevételek, bérleti díjak, valamint ÁFA visszatérítés. Az ezekből származó bevételeket túlteljesítették. A jegybevételekből és a bérleti díjakból származó források jó kihasználtsága eredményezte azt, hogy maximális volt az ÁFA visszaigénylés is.  A 2009-es év a sikeres pályázatok éve volt, hiszen a beadott 12 pályázatból 10 volt eredményes. Közülük néhány utófinanszírozása 2010-ben történt meg. 

Átvett pénzeszközök:

Nemzeti Kulturális Alap - 1.300 ezer/Ft nagyrendezvényekhez


 

Vas Megye Önkormányzata - 170 ezer/ Ft kisközösségek támogatása

Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás - 1.117 ezer/Ft fény és hangtechnika felújítása a színházteremben 

Magyar Művelődési Intézet
- 600 ezer/Ft kisközösségek támogatása

Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács - 6.767 ezer/Ft rendezvényekhez és az ifjúsági iroda kialakításához

Országos Széchenyi Könyvtár - 90 ezer/Ft szakalkalmazottak továbbképzése 

Kiadások alakulása:

Személyi juttatások: A bérek és járulékaik a tervezetteknek megfelelően valósultak meg. A 2009-es bérmegtakarítás oka, hogy az üres álláshelyek helyettesítése belső átszervezéssel valósult meg. 

Dologi kiadások: Az intézmény dologi kiadásai növekedésének oka: a pályázati lehetőségek kihasználása, a bérmaradvány egy részének felhasználása a dologi kiadásokban, önkormányzati pótelőirányzatok.

Kresznerics Ferenc Könyvtár:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

A munkatársak létszáma nem változott az év folyamán: belső átszervezéssel kezelték egyik munkatársuk egész éven át tartó betegségéből adódó nehézségeket. A képzettségi szint emelkedéséhez járult hozzá, hogy 2009 júniusában akkreditált továbbképzés keretében egy fő az Országos Széchényi Könyvtárban a „Könyvtáros, mint felnőttoktató—andragógiai ismeretek könyvtárosoknak” tanfolyamon vett részt.                                    

Állománygyarapodás: dokumentumok

	Állomány
	Vásárolt dokumentumok
	Ajándék, ill. átleltározott dokumentumok
	Összesen

	
	       db
	E Ft
	db
	E Ft
	db
	E Ft

	Helyi


	     1169
	2187
	66
	100
	1235
	2287

	Ellátóközpont
	     3207
	4411   
	28
	23
	3235
	4434

	Egyedi nyilvántartásba véve:
	 4470
	6721


2009-ben is a Kemenesaljai Kistérségi Társulás feladatkörébe tartozott a mozgókönyvtári ellátás, így központi normatívaként 31 millió Ft támogatásban részesült a kistérség, amelyből 8 millió Ft közvetlenül Celldömölköt illette meg. Ez az összeg 20%-kal volt kevesebb az előző évinél, ami rendkívül feszített gazdálkodást követelt, hiszen szakmai dologi kiadásokra kizárólag e forrás állt rendelkezésükre.

A Kemenesalja egészét lefedő, 27 település könyvtári ellátását biztosító mozgókönyvtári szolgáltatásuk alapját jelentő csererendszer előnyeiből adódóan a feltöltések darabszáma 7211 kötetet tett ki, összértéke pedig meghaladta a 15.000.000 forintot, amely volumenében 30%-kal magasabb az előző év nagyságrendjénél. Egy településre átlagosan 267 kötetet tudtak juttatni.  

A szűk költségvetési kereteken pályázatokkal igyekeztek bővíteni. A civil szervezetek számára kiírt helyi és megyei pályázatokon kívül a közkönyvtárak Európai Uniós programjának támogatása (150 e Ft) keretében jutottak kiegészítő forrásokhoz. 2009 folyamán megyei konzorcium keretében, több fordulóban két jelentős volumenű európai uniós TIOP és TÁMOP pályázatot is kidolgoztak és benyújtottak „Tudásdepo Express” program elnevezéssel. A TIOP celldömölki konzorciumi vezetéssel 8 millió forintos nagyságrend (amelynek fele fordítható könyvtárunkra), a TÁMOP pedig a szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtár irányításával konzorciumi tagként közel 10 millió forintos fejlesztési forrást biztosít önrész kötelezettség nélkül. 

Tourinform Iroda:

Az intézményi feladatellátás általános értékelése:

A Tourinform-Celldömölk Iroda térségi információs és marketing iroda. Az iroda elsődleges feladata Celldömölk város, Kemenesalja Kistérség és hazánk turisztikai értékeinek megismertetése a hazai lakossággal és a külföldi turistákkal.

Az iroda alaptevékenysége információnyújtásra, térségi marketingre, kiadványkészítésre, értékesítésre, valamint szakmai pályázatok előkészítésére, információgyűjtésre és feldolgozásra terjed ki.

Az iroda a 2009-es évben is számos szakmai vásáron, kiállításon jelent meg, illetve képviseltette magát a Regionális Marketing Igazgatóságon keresztül.

A vásárokon való megjelenéshez minőségi marketing eszközök, kiadványok szükségesek. A 2009-es esztendőben saját költségvetésből 2 új kiadványt jelentetett meg, melyekben Celldömölk, Kemenesalja és a Ság hegy látnivalói, nevezetességei kerülnek bemutatásra, valamint közérdekű információkat, és szálláshelyek listáját tartalmazza verseny-semlegesen bemutatva. 

Az iroda a 2009-es esztendőben is részt vállalt a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő marketing tevékenységének szervezésében és lebonyolításában. A fürdő vezetésével közösen készítették el az újság-, televíziós- és rádióhirdetéseit, valamint közösen jelentek meg helyi, regionális és országos kiállításokon, aktualizálták a fürdő honlapját, pályázatokat készítettek elő.

Összességében elmondható, hogy az irodai bevételek és kiadások alakulása összhangban van az éves előirányzott adatokkal, igazodtak az előirányzott keretszámokhoz.

Városi Tűzoltóság:

Feladatellátás általános értékelése:

A tűzoltóság 2009. évi normatív támogatásának tervezett előirányzata 16.702 e Ft volt. Az állami költségvetésből kapott egyszeri támogatások és a saját bevétel következtében 17.416 e Ft állt rendelkezésre feladatainak finanszírozására. A rendelkezésre álló 17.416 e Ft-ból a 2009. évben 17.262 e Ft-ot felhasználtak, a 154 e Ft-os pénzmaradvány megrendelő alapján kötelezettséggel terhelt.

Bevételi források és azok teljesítése:

Az intézmény saját bevétele a magántelefon térítéséből származik, összege 93 e Ft.

Kiadások alakulása:

A dologi és folyó kiadásokra eredeti előirányzat szerint rendelkezésre álló 1.500 e Ft a költségeik fedezésére 2009. évben sem volt elegendő, a hiányzó összeg képviselő-testületi döntéssel a személyi juttatások terhére lett átcsoportosítva. A dologi kiadásokra történt felhasználás 2.384 e Ft volt. A 2008. évi pénzmaradvány összegéből 352 e Ft üdülési csekk formájában az állomány részére lett kiadva, a fennmaradó 13 e Ft elvonásra került. 

Az előző évekhez képest a dologi kiadásokat 200 e Ft-tal megemelte a cégautó adó.

Felhalmozási kiadások:

291 e Ft-ot fordítottak informatikai eszközök beszerzésére.

Városgondnokság:

Intézményi feladatellátás általános értékelése: 

Városgondnokság:

A központi telephely átalakítása még nem fejeződött be. 

Az intézményvezetőktől beérkező megrendelések mindegyikét sikerült teljesíteni, egy-kettőhöz külső szakemberek és gépbérletek bevonása volt szükséges. 

A konténeres hulladékszállítás feltételei az Iveco jármű vásárlásával jelentősen javultak, a késedelmes teljesítésből adódó megrendelői panaszok megszűntek, a jármű fenntartásának költsége is csökkent. 

A karácsonyi díszkivilágítás új látványelemmel bővült. 

Külső megrendelések teljesítésével sikerült bevételeket növelni. 

A szökőkút építésében jelentős szerepet vállalt a Városgondnokság anyagköltségen. 

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő: 

A vendégforgalom a külső körülmények változása ellenére alig csökkent. A 2008. évi 103.600-hoz képest 99.300 volt a tényleges belépő, ami a 2007. évi belépésszámmal szinte azonos. A visszaesés oka a szervezett belépők számának 20.500 főről 16.300 főre történő csökkenése. A vidékről érkezők iskolások, óvodások belépésszáma is apadt, de a celldömölki közoktatási intézmények sem élnek a fürdő és a tulajdonos által biztosított meghatározott számú ingyenes belépés lehetőségének maradéktalan kihasználásával. 

Sajnálatos tendencia, hogy a kétórás jegyet váltók száma meghaladja a napi belépőjegyet váltókét. 

A kiegészítő szolgáltatások száma bővült, bevezetésük folyamatos. 

A medence-felügyeletet segítő kamerarendszer kiépítése létszámleépítésre ad lehetőséget. 

Bevételi források és azok teljesítése:

Működési saját bevételek az eredeti előirányzathoz képest 114,6 %-ban teljesültek. 

Városgondnokság: (135,5 %) 

Ezt a virágok, a selejtezett eszközök, a bontott anyagok, a tűzifa, a testület által jóváhagyott járművek értékesítése és a külső megrendelések teljesítése eredményezte. 

A konténeres hulladékszállítás az előirányzatnak megfelelően alakult. 

Az Új Kemenesalja hirdetésbevételei 81,4 %-ban teljesültek. Éves szinten legalább félmilliós nagyságrendű kiadáscsökkentést eredményezhet a tördelés-szerkesztés és a celldömölki terjesztés megversenyeztetése. 

A lakbérek 102%-ban, az egyéb bérlemények 101,4%-ban, a sírhely- és ravatalozó-használat 155%-ban teljesültek. A lakbérhátralék továbbra is jelentős, 28.853.000,- Ft. 

A piac helyzete annak ellenére bizonytalan, hogy a fedett szerkezet teljes átvizsgálása és a világítótestek energiatakarékosra történő cseréje javította a feltételeket. Mérete a vásározók számának folyamatos csökkenése a tervezett bevétel 87,7%-ban történő teljesülését eredményezte. 

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő: 

A jegybevételek 95,9%-ban teljesültek. Az egyensúlyt a kiadási oldal végtelenségig történő szorításával sikerült csak biztosítani. 

A fürdőgyógyászati ellátások tb. támogatása 10.070.000 Ft-ot eredményezett. 

Működési célú pénzeszköz átvételek: 

Városgondnokság: 

· Celldömölki Gyermekekért, Ifjúságért Alapítványtól 

Vasvári P. utcai játszótérhez




   500.000,- Ft

Támogatás értékű működési bevételek: 

Városgondnokság: 

· Őrségi Nemzeti Parktól múzeum bér- és járulékaira
   820.000,- Ft

· Munkaügyi Központtól támogatás bérekre, járulékokra
1.104.000,- Ft

· Magyar Államkincstártól közmunkaprogram pályázatra
9.681.000,- Ft

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő: 

· Önkormányzati Minisztériumtól marketing pályázatra

2.250.000,- Ft

· Megyei Önkormányzati Hivataltól fürdőmarketingre

   100.000,- Ft

Kiadások alakulása:

Az eredeti előirányzaton felüli kiadások forrásai az átvett pénzeszközök, a saját bevételek, a pótelőirányzatok, az átcsoportosítások és az előző évi pénzmaradvány. 

Városgondnokság: 

· személyi juttatások 





99,4 %

· járulékok 







99,2 %

· dologi és egyéb folyó kiadások 




89,6 %

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő: 

· személyi juttatások 





99,9 %

· járulékok 







99,8 %

· dologi és egyéb folyó kiadások 




99,8 %

A Városgondnokság két (2) lakás leadásért 715.000,- Ft-ot fizetett. 

Felhalmozás: 

Városgondnokság: 

· konténeres szállítójármű (Iveco) 



4.500.000,- Ft + áfa

· laptop (leselejtezett pótlása)



   108.000,- Ft + áfa

· motoros láncfűrész




   110.400,- Ft + áfa

· fűnyíró traktor





1.022.400,- Ft + áfa

· karácsonyi díszkivilágítás



   254.400,- Ft + áfa

· háti motoros permetező




   120.000,- Ft + áfa

· Renault Clio





   560.000,- Ft + áfa

A konténeres szállítójármű, a motoros fűrész, a fűnyírótraktor, a motoros permetező áfáját tudta visszaigényelni a Városgondnokság. 

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő: 

Felhalmozás nem történt, ellenben 15 millió Ft + áfa összeggel a Városgondnokságtól szerződésben rögzítve az alábbiakat rendelte meg a fürdőtulajdonos: 

· 2 db nyári elárusító pavilon térkövezéssel

· járdaépítés

· sókamra

· 3 cellás aromakamra

· sódézsa

· fordulófal úszómedencéhez

· gyógyvizes gyógymedence csőrendszerének átkötése

· kamerás medencefelügyeleti rendszer kiépítése

A módosított pénzmaradvány teljes összegét kötelezettségvállalás, illetve szállítói tartozás terheli. 

Népjóléti Szolgálat:

2009-ben a társulás módosítása, az önkormányzatok társulásból ki- és belépése miatt volt szükség a működési engedélyek többszöri módosítására. Emiatt az ellátottak létszámában is jelentős változás következett be: egyes szakfeladatok esetében nőtt pl. hsny és étkezés, más feladatok vonatkozásában az ellátási terület csökkenése miatt a normatív állami támogatás is csökkent. 

Szakmai tevékenységüket az Államigazgatási Hivatal és a módszertani intézmény is több szakfeladat vonatkozásában ellenőrizte. 

A Támogató Szolgálat és a Közösségi Ellátás állami finanszírozású feladat lett, a szerződésben kötött keretekkel. Itt sikerült felhalmozási célú beszerzéseket (számítógép) eszközölni.

A Képviselőtestület jóváhagyta, hogy saját költségvetési forrásukból a tönkrement főzőüstöt egy használt üst vásárlásával pótolhassák. Az ételszállító edények beszerzése az óvodai szállítás miatt volt szükséges.

Sajnos a gazdasági válság hatása a vendégétkeztetésben is megjelent, itt a bevételi tervet nem tudták teljesíteni, de az intézményi térítési díj bevételnél növekedés volt.

Az átvett pénzeknél a RÁT-os munkaerő támogatása jelent meg. Több dolgozó alkalmazására is szükség lett volna, de sajnos nem volt megfelelő munkaerő. 

A védőnői szolgálatnál az OEP finanszírozás nem bizonyult elégségesnek, bár itt szerepet játszik az is, hogy az önkormányzat étkezési utalványokkal nyújtott támogatást.

A segélyekre a költségvetés nem volt elegendő, arra önkormányzati pótelőirányzat kellett.
A Nemesdömölki úti épületük nyílászáróinak cseréjére sor került pályázati forrásból.

A Gondozóházban sikerült 2 fő számára kialakítani lakószobát, s ennek engedélyeztetése is megtörtént. 

Bevételi források és azok teljesítése

Működési bevételek:

Vendégétkezés: 82%

Továbbszámlázás: 161%

Intézményi térítési díjak: 105%

Átvett pénzek:

Államháztartáson kívülről - Háztartásoktól: 63 e Ft

Államháztartáson belülről - Munkaügyi Központtól: 391e Ft

Kölcsönök visszafizetése: 46 e Ft

Kiadások alakulása – folyó működési és fejlesztési kiadások indoklása

Felhalmozási kiadások

A Támogató Szolgálat számára 2 db számítógép: 272 e Ft

A Közösségi Ellátás számára 1 db számítógép: 124 e Ft

Főzőüst: 500 e Ft

Ételszállító edények: 474 e Ft

Segély


Eredeti előirányzat: 20.078 e Ft

Módosított előirányzat: 56.133 e Ft

Teljesítés: 61.080 e Ft

A segélyen lévő 4.947 e Ft-os többletet a 2010. évben biztosítani kell pótelőirányzatként az intézménynek, fedezete a III. pontban levezetett járandóság lehet.

Kemenesaljai Egyesített Kórház:

Intézményi feladatellátás általános értékelése

A beszámolási időszak alatt az egészségügyi közfeladatok közül – mint területi kórház – aktív és krónikus fekvőbeteg ellátást a tervezetnek megfelelően 50 aktív, 40 krónikus, továbbá 70 pszichiátriai rehabilitációs ágyon végzett az intézmény. Járóbeteg szakellátást és gondozást heti 87 órában látták el. Ápoló gondozó otthoni (szociális otthon) ellátást 22 férőhelyen, 100%-os kihasználtsággal végzett. 
Az aktív ágyak 102,7% kihasználtsággal működtek, 3405 fő, továbbá 460 újszülött ellátását végezték el. A pszichiátriai rehabilitációs osztály 97,2%-os kihasználtsággal működött és 386 főnek nyújtott ellátást. A krónikus ágyak kihasználtsága 80,7%-ot mutat és 993 fő részére nyújtott ellátást.

A járóbeteg szakellátás 2009. évben 104.376 esetben nyújtott ellátást, ami a tervezethez viszonyítva 95,75%-os teljesítésnek felel meg.

A szerológiai labor (vérellátó) 3150 egység vért vett le, ami a tervezett mennyiséget 5,4 %-kal haladta meg.

Az intézmény gazdálkodását az önkormányzat döntése alapján 2009. május 1-jétől – november 30-ig önkormányzati biztos felügyelte. 

A lejárt szállítói követelések állománya 2008. december 31-én 188.610 ezer Ft-ot, 2009. december 31-én 151.595 ezer Ft-ot tett ki, abból a 2010. évre átütemezett adósság állomány 78.737 ezer Ft.

Bevételi források és azok teljesítése

A 2009. évi bevételi előirányzat évközben 905.738 ezer Ft-ról 114.087 ezer Ft-tal módosult. A felügyeleti szerv 34.667 ezer Ft-tal, az intézmény saját hatáskörben 25.216 ezer Ft-tal módosította az előirányzatokat, továbbá 54.204 ezer Ft pénzforgalom nélküli előirányzat módosítás történt a pénzmaradványból.

A bevételi előirányzat módosítást a felügyeleti szerv a 2009. évi kereset kiegészítésre, a prémium éves programra, közcélú foglalkoztatásra, étkezési utalványok kifizetésére, továbbá az osztalék terhére a hulladék és vízdíj tartozás csökkentésére engedélyezett.

Saját hatáskörben a bevételi előirányzatokat növelte a többlet OEP finanszírozás, a közhasznú foglalkoztatás, a kistérségtől kapott támogatás.

A költségvetési bevételek összesen 1.047.619 ezer Ft összegben realizálódtak, 103%-os teljesítést mutatnak. A működési bevételekből 901.230 ezer Ft folyt be, ami 101%-os teljesítésnek felel meg. A működési bevételek között a legnagyobb volument képező társadalombiztosítási támogatásból befolyt bevételek a tervezetthez viszonyítva kedvezően alakultak. A beszámolási időszak alatt a finanszírozási szabályok többször módosultak. 

Az egészségügyi miniszter keretéből a 2009. január 1. és június 30-a közötti finanszírozás alapját képező 2008. október 1-jétől március 31-ig terjedő időszakra havi 50 többlet súlyszámot engedélyezett az aktív ellátásban, továbbá 2009. április 1-jétől szeptember 30-ig 15 súlyszámmal (EMAFT) emelte a teljesíthető TVK-t, amik kedvezően befolyásolták az intézmény finanszírozását. A normatíva az első félévben egy súlyszámra 146.000 Ft volt, ami 2008. évi szinten maradt.

Az említett központi finanszírozási szabály változások közül a bevételeket kedvezően érintette az újszülöttek első ellátására elszámolt teljesítményeknek a TVK mentes tevékenységek közé sorolása. Kedvezőtlenül hatott az OEP bevételekre a 2009. április 1-jétől bevezetett előre meghatározott alapdíjjal finanszírozott teljesítmény (EMAFT), ami a második félév teljesítmény elszámolását, illetve a finanszírozást érintette. A normatíva 150.000 ezer Ft-ra emelkedett, de az EMAFT alapját képező súlyszám csökkent. A beszámolási időszak finanszírozásának alapjára - az 50 aktív ágyra - engedélyezett TVK 1852,72 HBCS volt, ezzel szemben a teljesítés 2022,13 HBCS-t tett ki. A TVK mentes (szülés, újszülött ellátást, kórbonctan) tevékenységekre 590,84 súlyszámot tett ki az elszámolt teljesítmény.

A járóbeteg ellátásra a beszámolási időszak alapjának 84.145,416 pontot engedélyeztek, ami több mint 20 millió ponttal maradt alul a 2008. évi TVK-tól.

Többlet finanszírozás címén 4545,4 ezer Ft-ot kapott az intézmény, az említett 15 HBCS (EMAFT) növekmény 5928 ezer Ft-tal növelte a támogatás összegét.

Az intézményi működési bevételek 79.452 ezer Ft-ra teljesültek (104,7%). Többletbevétel keletkezett az Intaházán lévő 20 férőhely bérbeadásából, illetve az ahhoz kapcsolódóan nyújtott szolgáltatásból 2009. augusztus 1-jétől havi 1,1 millió Ft összegben. 

A sertésállomány felszámolásra került és az értékesítésből 2.073 ezer Ft bevétel folyt be terven felül, ami a kiszámlázott termékek és szolgáltatások ÁFA-ját is tartalmazta.

Vérértékesítésből 1.573 ezer Ft többletbevétel folyt be. Terven felül 1.6 millió Ft bevétel származott nonprofit szervezetektől kapott támogatásból, abból 1 millió Ft a Beteg és Gyógyíthatatlan Beteg Gyermekekért Misszió gyűjtéséből származott. Kisebb összegű támogatást nyújtottak magánszemélyek is.

Jelentősen elmaradtak a bevételek az alkalmazottak térítéséből, a munkahelyi étkezés igénybevétele jelentősen visszaesett, a felügyeleti szerv döntése alapján a rezsiköltségnek megfelelő munkáltatói hozzájárulás megszüntetését követően (2009. március).

Kisebb lemaradás mutatkozik az intézményi ellátási díjakból, mivel a jövedelmi viszonya alapján 1 fő nem fizet térítési díjat, 5 fő pedig a megállapított térítési díj 80%-át téríti meg.

Az önkormányzat 20 millió Ft kölcsönt nyújtott az intézmény működéséhez, amit teljes mértékben az adósság rendezésére fordítottak.

Kiadások alakulása – folyó működési kiadások

A módosított működési költségvetési kiadásokat 996.688 ezer Ft összegben használták fel (99%). A működési kiadásokból 424.612 ezer Ft-ot tettek ki személyi kiadások, 136.426 ezer Ft-ot a munkaadót terhelő járulékok. Dologi kiadásokra és egyéb folyó kiadásokra 435.650 ezer Ft-ot fordítottak, az összes kiadás 43,71 %-át.

A beszámolási időszakban 3 fő orvos (3 belgyógyász) munkaviszonya szűnt meg, 1 fő visszapótlása történt meg. Megszűnt 1 fő laborasszisztens munkaviszonya, visszapótlására nem került sor. Tartós távollét miatt (betegség, GYES, GYED) rövidebb, hosszabb ideig 10 fő nem végzett munkát. A kiesett létszámok visszapótlása csak részben történt meg.

A minimumfeltételek teljesítéséhez a szülészet-nőgyógyászati részlegnél az utóellenőrzés során hiányolt gyermekorvos létszám –vállalkozó orvosokkal – pótlásra került.

A feladatok ellátását közcélú foglalkoztatás segítette: 4 főt portás, 3 főt takarító, 1 főt segédápoló, 2 főt adminisztratív munkakörben foglalkoztatottak. 

A dologi célú előirányzatok évközben több mint 70 millió Ft-tal módosultak. A dologi kiadásokra a teljesített kiadás 435.650 ezer Ft, ami a módosított előirányzathoz viszonyítva 105,2%-os teljesítést mutat. 
Többletteljesítést mutatnak az élelmiszer, a szakmai anyag és gyógyszerkiadások az adósság állomány csökkentésével összefüggésben. Hajtó és kenőanyagra előirányzott kiadásoknál 1,2 millió Ft maradvány mutatkozik a gépkocsik futásteljesítményének csökkenése miatt.

Gázenergia szolgáltatásra teljesített kiadás 27.744 ezer Ft összegben 110,9%-os teljesítést mutat ugyancsak az adósság állomány rendezése miatt (bevételi vonzata van).

A továbbszámlázott szolgáltatásokra teljesített kiadások 10,17 millió Ft-ban (127,1%) realizálódtak a magánjellegű telefonhasználat miatt.

Egyéb folyó kiadásokra 4,4 millió Ft-ot használtak fel, ami 25,7%-al haladta meg a tervezett előirányzatot – rehabilitációs hozzájárulás címén – tekintettel arra, hogy rehabilitált létszám foglalkoztatására nem volt lehetőség.

Beruházásokra 13.037 ezer Ft-ot fordítottak:

abból:
épületbővítésre, a belgyógyászati tetőtér beépítésre 

8.390.344.- Ft


gép  beszerzésre: 
    1 db csecsemő pulzoximéter

   104.063.- Ft





     mobilklíma



   
   143.750.- Ft





     mosó-szárítógép



   115.000.- Ft





     UH diagnosztikai készülék vásárlása
4.283.280.- Ft


A Kemenesalja Kórházáért Alapítvány eszközbeszerzésekkel támogatta az intézményt a minimumfeltételek megteremtéséhez 3.408.450 Ft értékben.

A belgyógyászat részére 1 db defibrillátort, a szülészet részére 1db reanimációs asztalt, a műtő részére 1 db betegőrző monitort, a szemészeti szakrendelés részére 1 db dioptria mérőt, a bőrgyógyászat részére mikroszkópot adományozott. Az alapítvány a felnőtt betegek ellátását 418.800 Ft értékű pelenka átadásával is támogatta.

Pénzmaradvány változásának tartalma és okai

Az intézmény 37.794 ezer Ft pénzmaradvánnyal rendelkezik. A pénzmaradványból 27.087 ezer Ft-ot járandósági előleg tett ki, ami a december havi bérek fedezetére szolgált, továbbá 4.545.000 Ft az OEP által többlettámogatás címén december végén kiutalt támogatás, ami az év utolsó napjaiban érkezett, felhasználására nem volt lehetőség. A további maradvány kötelezettségekkel terhelt.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság és az Oktatási, Közművelődési Bizottság az előterjesztést megtárgyalták és elfogadásra javasolták a rendelettervezetet. 

Celldömölk, 2010. április 23.
Fehér László

polgármester
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