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„A turizmus lehetőséget nyújt a közvetlen megismerésre, a közvetítők nélküli párbeszédre, amelyben a látogató és a meglátogatott kölcsönösen megismerhetik egymás kulturális örökségének gazdagságát. A kultúráknak ez a békét és szolidaritást segítő párbeszéde a turizmus legértékesebb következménye.
A turizmusnak főszerepet kellene vállalnia a szolidaritás világméretűvé válásában, és abban hogy megakadályozza az egyéni, illetve világméretű kirekesztődést az ismeret átadás, a kultúra fejlesztése, az értékek megőrzése és a környezetvédelem területén.”
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1. VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ
Jelen pályázat keretében Celldömölk Város Önkormányzata, mint gesztorszervezet, valamint a Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság és a Római Katolikus Egyházközség Celldömölk, mint partnerszervezetek a tulajdonukban lévő műemlék épületek (Kegytemplom és Klastrom épület), valamint a műemléki környezetben lévő közterek (Hollósy Jusztinián és Szentháromság terek) értéknövelő, funkcióbővítő felújítását tervezik turisztikai céllal. A fejlesztés alapvető célja a barokk épületegyüttes és befoglaló tereinek építészeti értékeinek megőrzése, továbbá annak új funkciókkal való gazdagítása oly módon, hogy ezáltal képesek legyenek a térség turisztikai kínálatának kiszélesítésére, valamint a terület turisztikai vonzerejének erősítésére. A projekt Celldömölk városközpontjában a tervek szerint a magyar kulturális, szellemi, történelmi és épített örökségre alapozva, ezen vonzerők széles körű innovatív hasznosításával és komplex fejlesztésével hozzájárul a gazdaság fenntartható fejlődéséhez és egy összetartó, kreatív magyar társadalom kialakulásához mind helyi, mind regionális, mind országos szinten.
A projekt az alábbi általános célok eléréséhez kíván hozzájárulni.

· A turisztikai vonzerők fejlesztése,

· Rendezett településkép kialakítása,

· A hátrányos helyzetű kistérség, a város turisztikai attrakcióiból, a turizmusból származó bevételeinek növelése,

· A turisztikai potenciál erősítése a régióban,

· Az épített környezet minőségi megjelenésének fejlesztése, a környezetállapot javítása,

· A térség lakosságmegtartó képességének erősítése.
A projekt közvetlen célkitűzéseit az alábbiakban foglalhatjuk össze.

· A celldömölki városközpont barokk történelmi épület és tér együttesének felújítása, új funkciók létesítése,

· Multifunkcionális központ, komplex turisztikai termékkínálat kialakítása, 

· A térség foglalkoztatottsági szintjének növelése.

A projekt közvetlen célcsoportját a helyi és a városba látogató környékbeli lakosság alkotja. Rajtuk kívül fontos célcsoport az idelátogató turistaközönség, amelynek benyomásait pozitív irányban befolyásolja majd a színvonalas kikapcsolódási lehetőség és a rendezett településkép.

A projekt közvetett célcsoportja lefedi hazánk teljes lakosságát és az országba látogató külföldi vendégek körét, hiszen hazánk turisztikai látványosságainak számának növelése mindenkinek érdeke, éppúgy, mint a turizmusból származó bevételek növekedése, illetve e szektor hozzájárulása az ország által megtermelt GDP-hez.
A projekt megvalósítását megalapozó megvalósíthatósági elemzés főbb következtetései az alábbiakban foglalhatók össze:

· A külső környezet és feltételrendszer elemzése rámutatott, hogy az elmúlt években jelentős változások következtek be a város gazdasági életében, fejlődésében, melyek jelen fejlesztés megvalósulását is előkészítették. 

· Celldömölk Város és térsége gazdag természeti és kulturális adottságokkal rendelkezik, amelyek teljesebb mértékű kihasználását egy új turisztikai jellegű beruházás lenne hivatott megvalósítani.

· A jelen fejlesztés nagymértékben támaszkodik az országos, regionális és megyei fejlesztési koncepciókra, integrálható azok feltételrendszerébe, továbbá tökéletesen illeszkedik a város területfejlesztési programjába.

· A fogyasztói szükségletek tükrében megállapítható, hogy a létesülő turisztikai vonzerő keresett és „jól eladható” attrakció lesz, hiszen – a település és a vonzáskörzet adottságaiból fakadó előnyök felhasználásával – komplex turisztikai termékkínálatot testesít meg a természeti vonzerők, a kulturális-, történelmi-, borászati- és vallási hagyományokon alapuló események turisztikai értékké formálása következtében.

· A létesítmény teljes mértékben képviseli és érvényre juttatja a terület turisztikai értékének erősítését célzó előzetes intézkedéseket.

· A fejlesztés egyfelől nagymértékben javítja majd a szomszédságában található Ság-hegy és Vulkán-fürdő turisztikai szerepét, másfelől egy egységet alkotva a létesítményekkel, jelentősen erősíti is azok jelenlegi vonzerejét.

· A beruházás hosszú távon egy pénzügyileg megtérülő vállalkozás lesz, mely jelentős hozzáadott értéket fog képviselni.
· A beruházás eredményesen mozdítja előre a város, illetve a Kemenesalja Kistérség turisztikai desztinációként való kiemelkedését a hazai kulturális turizmus keretein belül.

A megvalósuló turisztikai fejlesztés a város turizmusában új kínálati elemek létrehozására, a meglévő kínálat színvonalának emelésére irányul. A fejlesztés végső célja a térséget látogató turisták számának növelése, és ennek a körnek az ösztönzése arra, hogy minél hosszabb időt töltsenek és minél több pénzt költsenek el a térségben. Ennek következtében a lakosság és az Önkormányzat - közvetetten - jelentős bevétel-növekedésre számíthat. A keletkező bevétel hozzájárulhat a helyi természeti értékek fenntartásának finanszírozásához is.

A beruházás új munkahelyek létrehozását eredményezi, új közösségi színtérré fejlesztésével a vidék fejlődéséhez járul hozzá, illetve számottevően javítja az itt élők életminőségét, erősíti a társadalmi kohéziót. Mindezek mellett méltó funkciót teremt az épített értéknek azáltal, hogy a működő gazdaság részesévé teszi azt.

Jelen tanulmány Celldömölk és térsége turizmusának helyzetéből, a benne rejlő lehetőségekből kiindulva, az országos, megyei és regionális fejlesztési dokumentumokat figyelembe véve, továbbá a turizmusra ható nemzetközi és hazai tendenciákat megvizsgálva fogalmaz meg egy cselekvési tervet a létesülő idegenforgalmi fejlesztésről. A megfogalmazott operatív program egy tartós és fenntartható turizmusfejlesztési irányt jelent, mely nélkül a város fejlesztése, a fenntartható fejlődés biztosítása elképzelhetetlen lenne.

A projekt rövid, lényegi összefoglalása:

	Fejlesztendő tevékenység
	A vallási turizmus infrastrukturális hátterének fejlesztése Celldömölk városban, a Kegytemplom, a Klastrom épület felújításával és funkcióbővítésével a környező terek átépítésével.

	Projektjavaslat célja
	Az önálló vonzerővel nem rendelkező turisztikai értékek tematikus összefűzésével, szolgáltatások bekapcsolásával egyedi vonzerővel bíró turisztikai érték létrehozása.

	Projektjavaslat

indokoltsága
	Ma a vallási turizmus aránya együttesen 7-8 % Magyarországon, pedig potenciálisan több rejlik benne. Celldömölk történelmi múltja feljogosítja arra, hogy részt vállaljon és kiemelkedő szereplője legyen a turizmus e szektorának mind belföldi, mind nemzetközi viszonylatban.


2. A PROJEKTJAVASLAT KIINDULÁSI ÉS ALAPADATAI

2.1 Alapadatok:
· A projekt címe:
„Ora et labora” program a vallási turizmus infrastrukturális fejlesztésére Celldömölkön.

· A projekt helyszínei:
Celldömölk Hollósy Jusztinián tér(882/1-3 hrsz.)

Celldömölk, Szentháromság tér (1008,1009/2 és 1010 hrsz.)
Celldömölk, Klastrom épület (875 hrsz.)

Celldömölk, Kegytemplom (881 hrsz.)

· A projekt kezdete :
2008. június 1.

· A projekt befejezése :
2009. szeptember 30.

2.2 A projekt kapcsolódási pontjai a különféle szakpolitikai célkitűzésekhez:
A program alapszinten illeszkedik a Közösségi Stratégiai Irányelvek ( Community Strategic Guidelines) alábbi irányelveihez és prioritásaihoz:

· 1. prioritás : a tagállamok, régiók és városok vonzóképességének javítása, a szolgáltatások megfelelő minőségének és szintjének biztosítása, valamint a környezeti potenciál megőrzése révén.

· 3. prioritás : több és jobb munkahely teremtése azáltal, hogy több embert vonzzanak a foglalkoztatás, vagy vállalkozói tevékenység világába; valamint a munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének javításával és a humán tőkébe való beruházással.
A Nemzeti Stratégiai Referenciakeret legfőbb célként a kreatív Magyarország megteremtését tűzte ki célul igazodva az Európai Bizottság COM(2005) 0299 számú közleményéhez. A Kreatív Magyarország stratégiai programjának egyik legfontosabb eleme: az ország gazdasági, szellemi és kulturális vonzerejének növelése a kreativitás és a nemzetközi térben való kezdeményező és alkotó szerepvállalás által.
A Stratégia hozzájárul a régiók fejlesztési céljainak eléréséhez. A régiók, illetve az Országos Területfejlesztési Hivatal tervei alapján a regionális operatív programokba illeszthető esetünkben releváns fejlesztési területek a következők:

· Turisztikai célú térségfejlesztés: a régiók turisztikai potenciáljának, szabadidő-gazdaságának és turisztikai portfoliójának stratégiai fejlesztése, melynek középpontjában a turisztikai kínálat minőségi fejlesztése és a kínálati portfolió stratégiai megújítása áll. Ez jelenti a régiók egyedi értékein, alapvetően a természeti és kulturális örökségen alapuló térségi turisztikai termékek, vonzerők, helyek és hálózatok integrált fejlesztését; a turisztikai vonzerő- és termékfejlesztést; a kulturális- és esemény-turizmus, az örökség-turisztikai infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztését; a városi turizmus integrált fejlesztését, a vallási turizmus fejlesztését; kulturális és örökségturisztikai fejlesztéseket, esemény- és rendezvényturizmust.
· Térségi infrastruktúra és települési környezet fejlesztések célkitűzésből releváns a kulturális (épített és szellemi) örökség védelme és megőrzése, az örökségvezérelt városi regeneráció; a szakrális épített és szellemi örökségi emlékek, mint közösségteremtő és kulturális vonzerővel rendelkező emlékek felújítása, működésük feltételeit biztosító infrastruktúra fejlesztése és a kiemelt műemlék épületek és épületegyüttesek felújítása, bemutathatóvá, közkinccsé tétele, mint a település vagy régió kiemelkedő történeti-történelmi emléke, társadalmi-kulturális identitásának meghatározó „emblematikus”, kiemelkedő vonzerejű eleme.
A Magyar Köztársaság kormánya 2006. december 6-án fogadta el a Nyugat-Dunántúli Operatív Programot. Az operatív program 5 specifikus célt fogalmazott meg. Ezek :

· Helyi innovatív erőforrásokra és vállalati hálózatokra épülő gazdaság

· Magas minőségű szolgáltatásokra és örökséghasznosításra alapozott turizmus

· Térségközponti funkciókat hatékonyan ellátó, élhető városok alkotta városhálózat

· Jó környezeti állapot és a térségi központok, alközpontok biztonságos elérhetősége

· Helyi sajátosságokra épülő közszolgáltatásokat támogató infrastruktúra

A prioritási tengelyekhez kapcsolódva kerültek meghatározásra a tengelyen belüli célok, ezek eléréséhez szükséges beavatkozási területek, illetve a  végső kedvezményezettek.

Programunk több szálon kapcsolódik a Turizmusfejlesztés-Pannon Örökség Megújítása és a Városfejlesztés prioritáshoz.
· Pannon Kulturális Út

Kapcsolódás: egyházi létesítmények turisztikai funkciókkal való bővítése, amely elősegíti a kulturális turizmusba való bekapcsolódásukat; kereskedelmi szálláshelyek és szolgáltatások fejlesztése.

Végső kedvezményezettek : önkormányzatok,egyházak.

· Városfejlesztés

Kapcsolódás: Városközpontok érték-örző megújítása. Itt kapcsolódik tervezett oktatási programunk, melynek során a helyi kis és középvállalkozások tevékenységét erősítő programot kívánunk működtetni.
Végső kedvezményezettek : önkormányzatok, egyházak.

2004-ben készült el Vas megye és kistérségei turisztikai helyzetképe, fejlesztési elképzelései, koncepciója. E dokumentum a következőképpen fogalmaz : 

„Vas megye kedvező földrajzi helyzetére, természeti adottságára, több ezer éves múltjára, történelmi emlékeire alapozva szükséges megteremteni azokat a turisztikai termékeket, amelyek a turistákat megyénkbe vonzzák, s minél hosszabb itt-tartózkodásra, és több pénz elköltésére ösztönzik.”

E cél eléréséhez kiemelésre kerül a vallási turizmus, mint potenciális lehetőség:

„ A vallási turizmus szintén nagy tömegeket mozgat meg, fejlődése együtt jár az idegenforgalom kialakulásával. A vallási turizmus szinte valamennyi vallással összefüggésbe hozható, bár legtöbbet a mohamedán és katolikus vallás hívei utaznak. Az utazások nagy része valamilyen egyházi ünnephez kapcsolódik. A vallási okból utazók rétege napjainkra kiszélesedett és már nem követelmény a vallási elkötelezettség. Művészeti, történelmi és irodalmi érdeklődésből is sokan ellátogatnak egy kegyhelyre vagy templomba. Míg külföldön az idegenforgalom több, mint 30%-át teszi ki a vallási turizmus, addig nálunk ez az arány 8-10%. A mai hazai zarándokhelyek legnagyobb problémája az infrastruktúra hiánya….A vallási turizmus potenciális célpontját jelentheti továbbá Celldömölk, a magyar Mariazell.”
Tovább szűkítve a fókuszt a program beágyazódása igazolható Celldömölk kistérség fejlesztési stratégiájába és operatív programjába. Elsőként érdemes a kistérség és benne Celldömölk SWOT analízisét szemügyre venni.

Erősségek:

· Földrajzi elhelyezkedés, közelség a nyugati piacokhoz

· Komplex turisztikai kínálat kialakításának feltételei adottak
· Az idegenforgalmi adottságok jók, erős vonzerők vannak a térségben

· Gazdag a kulturális örökség, tapintható a „hely szelleme” 
· A kistérség természeti adottságai kedvezőek
· A kistérség környezeti állapota igen jó, turisztikai vonzerőt jelent

· A kedvezőtlen vándorlási trendek megállása, sőt megfordulása a falvak esetében

· Alacsony munkanélküliség
· Formálódó ipari parkok, vállalkozói övezetek (Celldömölk, Jánosháza, Csönge)

· Magas és jó minőségűek a telekommunikációs szolgáltatások

· A hagyományos tevékenységek és népi mesterségek élő hagyományai és aktív művelői ma is megtalálhatók a kistérségben

· A Ság hegy és a Kis-somlyó „borvidék” minősítése

· Termálvizekben gazdag a kistérség; a működő termálfürdők ismertsége a fejlesztés során kihasználható

Gyengeségek:

· A közlekedési infrastruktúra gyengesége (az utak állapota, kapacitásproblémák, a vasúthálózat korszerűtlensége)

· Településkép, gondozottság hiánya
· A kistérség, hasonlóan Vas megyéhez erősen tagolt, aprófalvas település szerkezetű, déli része egyértelműen centrumhiányos

· Nagyon alacsony a védett területek nagysága és aránya a kistérségben

· A kistérség bortermése feldolgozatlan
· Általános tőkehiány
· A szolgáltatások területenként nagyon eltérő kiépítettsége és színvonala

· Programok és rendezvények koordinálatlansága

· A vendéglátóipar gyengesége, egyoldalú kínálat

· Turisztikai szakképzés alacsony szintje, hiány a modern szakképzés területén

· Összességében kedvezőtlen a népesség struktúrája, magas nőtöbblet, erősödő elöregedés, alacsonyabb iskolázottság

· A népesség aktivitása alacsony, jelentős arányú az agrárnépesség

Lehetőségek:

· Turizmus elismertsége és támogatottsága növekszik

· A lakossági jövedelmek növekedésével nő a belföldi turizmus, illetve a vállalkozói kedv
· Határmenti és kistérségi együttműködések sokasodnak

· Dinamikusan növekvő kereslet a gyógy- és termálfürdőzés irányába, egyre népszerűbbek az élményfürdők

· A kereslet eltolódása az aktív pihenés irányába

· Az üzleti utazások, a konferencia és kongresszusi turizmus népszerűségének növekedése

· A természeti környezet minősége, az érintetlen természet vonzereje növekszik

· Erősödik a kulturális utazási motiváció

· Erősödik a gasztronómiai és borturizmus népszerűsége

· Javítani kell a kistérség közlekedési infrastruktúráját, főúttá nyilvánítani a Sárvár-Celldömölk-Pápa-Kisbér közutat

· A kistérségi kapcsolatok erősítése érdekében javítható a települési önkormányzatok együttműködése

· A külső vállalkozói tőke érdeklődésének fokozódása, a magántőke fokozott bekapcsolódása a fejlesztésbe

· Jelentősek az Európai Uniós források a turizmus fejlesztésére

Veszélyek:

· Környezeti terhelés növekedése

· A gazdaságilag aktív népesség csökkenése 
· A kistérségen belül az önkormányzati együttműködések részbeni hiánya nehezíti a fejlesztési elképzelések sikeres megvalósítását

· A részben megoldatlan szennyvíz elhelyezés és tisztítás, valamint a hulladék elhelyezés problémái, rövidtávon szennyezik a talajt, a talajvizet, károsítják a bioszférát, és hosszabb távon veszélyeztetik a rétegvizeket, a kistérségi vízbázisokat.

· Amennyiben nem sikerül javítani a kistérség közlekedés-földrajzi helyzetén és elérhetőségén, a perifériális helyzet tartós lesz, ami nehezíti a térség általános fejlődését és leszűkíti kitörési lehetőségeit

· A mai iparszerkezet konzerválhatja a kevéssé tudásigényes tevékenységekkel jellemezhető helyzetet és a munkaerő nemzetközi összevetésben „korszerűtlen”, hosszú távon nem versenyképes szakismeretét és képességeit, készségeit

· A tőkebevonás, a külső források égető szüksége túlzott kompromisszumok elfogadásához vezethet, pl. környezeti, kulturális értékek sérülése

· A tőkehiány miatt a marketing tevékenységek lehetőségei korlátozottak, a kistérség kínálata nem tud megjelenni a jelentős piacokon

· Külső és belső tőke hiányában a gazdag kulturális örökség veszélybe kerül

Az analízis során feltárt „lehetőségek” fejlesztési igényének megfelelően került megalkotásra az a célrendszer, amely a vizionált jövőkép elérésének feltétele. Ennek egyik operatív intézkedése az idegenforgalom fejlesztése (1.2.1.). Ezen belül külön integrált projekt elem a kulturális és vallási turizmus (1.2.1.5.).
2.3. A projektjavaslat által elérendő cél
Az alapcél Celldömölknek, mint turisztikai terméknek a létrehozása. Celldömölkön három jelentős turisztikai pillérről beszélhetünk. Ezek fontossági sorrend nélkül a Ság hegy (öko-turisztika, bor- és gasztroturizmus), Vulkán-fürdő (termál turizmus) és a vallási turizmus. Ezek az ágak önállóan működőképesek, de igazi hatásukat egységes termékként fejthetik ki.
Jelen projekt a vallási turizmus infrastrukturális hátterének megvalósítását szolgálja. A vallási turizmus olyan piacképes turisztikai termék, amely vallási indíttatású, vagy egyházi intézmények szolgáltatásaiban valósul meg. Tágabb értelemben vett vallási turizmus, ha a kegyhelyet mint művészettörténeti, kultúrtörténeti érdeklődés okán, szűkebb értelemben ha hitbuzgalmi céllal keressük fel a búcsújáró helyeket.
A vallási turizmus vendégtípusai:

· Szervezetten érkező, a szent helyeket turisztikai attrakcióként látogató vendégek. A látogatói összetételben ez a vendégcsoport van jelen legnagyobb arányban. 

· Egyéni, szervezetlen vendégek. Egyre inkább jellemző a turizmusra. Saját szervezésben érkeznek, programjukat maguk tervezik meg. Látogatásuk célpontját egyéniségüknek megfelelően választják ki, így előzetes ismeretük általában magasabb, mint a szervezett formában érkezőké.
· Felkészült, kulturális érdeklődésű látogatók, „Kultúr-turisták”. A látogatók között ezek a vendégek vannak a legkisebb mértékben jelen. Nagyon felkészültek, nagyon tudják mit akarnak megnézni. Sok esetben jobban ismerik a meglátogatott hely történetét, mint a helyiek. Fontos célcsoport.

· Zarándokok, szervezetten lelkigyakorlatra érkezők. Hűséges, többször visszatérő vendégek. Igényük általában eltér az általános érdeklődésű turistákétól, ezért a fogadó helyszíneknek megfelelő zarándokfogadási feltételekkel kell rendelkezniük (hitgyakorlás, közösségi programok számára helybiztosítás, szállás, étkezés.)

A cél valamennyi vendégtípus igényeit kielégíteni, ezért a Kegytemplom statikai megerősítésére, Dorfmeister freskóinak, más műalkotásainak, belső bútorzatának restaurálására kerülne sor, az egyházi relikviákat, adományokat bemutató Kincstár látogathatóvá tétele mellett. A Klastrom épület szolgálná a vendéglátás, szállás biztosítást, közösségi terek biztosítását, kiállítóhelyet állandó és időszakos kiállításokkal, kegy és ajándéktárgy boltot. A program harmadik eleme az épületeket körülölelő terek felújítása, új funkciókkal való bővítése.
3. A PROJEKTGAZDA BEMUTATÁSA

Projektgazda:
Celldömölk Város Önkormányzata




Celldömölk, Szentháromság tér 1.

Partnerszervezetek :
Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság





Római Katolikus Egyházközség Celldömölk

A projektben résztvevő szervezetek a projekt céltárgyainak tulajdonosai, ez a végrehajtás során sem fog változni.

A megvalósításhoz szükséges szervezeti hátteret ezen szervezetek együttesen adják, kiemelten Celldömölk Város Polgármesteri Hivatala. A projekt életében két szakaszt különböztetünk meg az előkészítési szakaszt és a megvalósítási szakaszt. Az előkészítés során a felelős projektmenedzsment szervezet a Polgármesteri Hivatal. Nevesített vezetője Dummel Ottó műszaki osztályvezető. Az Ő munkakörébe tartozik a pályázati anyagok összeállítása, előkészítése, közbeszerzési ügyek intézése. Tapasztalata 25 éves, több nagy beruházás (Vulkán-fürdő, Művelődési Központ címzett felújítás, EU ROP-os ,HEFOP-os projektek) projektvezetője.
A megvalósítási időszak projektmenedzsmentjét pályázati úton kívánjuk kiválasztani. A projektmenedzser, műszaki és pénzügyi munkatárs alkalmazási feltétele lesz a felsőfokú szakirányú végzettség, tapasztalat, kommunikációs képesség. Munkáltatójuk Celldömölk Város Önkormányzata lesz, aki biztosítja számukra a munkavégzés feltételeit (iroda, eszközök, berendezések).

Munkájukat a gesztor és partnerszervezetek delegált tagjaiból álló konzorcionális tanács fogja felügyelni.

4. HÁTTÉR, KÖRNYEZET

A kistérség egyedi adottságai:
A Celldömölki kistérség földrajzi adottságai, kiemelendő egyedi, sajátos tényezői, jellemzői

	Statisztikai adatok
	Celldömölki kistérség
	Vas megye
	Nyugat-Dunántúli régió

	Terület (km2)
	474
	3 336
	11 329

	Népesség
	26 275
	266 342
	1 003185

	Településszám (város)
	28 (1)
	216
	655

	Természetes szaporodás 1000 lakosra
	-5,5
	-5,1
	-4,5

	Belső vándorlási különbözet évi átlaga 1000 lakosra 1990-2003
	-3,9
	0,7
	1,5

	Városlakók aránya
	43,6%
	57%
	56,4%

	Munkanélküliek aránya
	4%
	3,9%
	3,8%

	SZJA alapot képező jövedelem 1 lakosra (Ft)
	485 785
	576 003
	558 368

	Működő vállalkozás 1000 lakosra
	50
	76
	86

	Kereskedelmi szálláshelyek férőhely
	513
	11 785
	60 023

	Férőhely 1000 lakosra
	19
	44
	60

	Vendégéjszaka 1000 lakosra
	760
	3 222
	3 596


KSH, Területi Statisztikai Évkönyv 2003.

A kistérség központja: Celldömölk

A kistérség települései: Boba, Borgáta, Celldömölk, Csönge, Duka, Egyházashetye, Jánosháza, Karakó, Keléd, Kemeneskápolna, Kemenesmagasi, Kemenesmihályfa, Kemenespálfa, Kemenessömjén, Kemenesszentmárton, Kenyeri, Kissomlyó, Köcsk, Mersevát, Mesteri, Nagysimonyi, Nemeskeresztúr, Nemeskocs, Ostffyasszonyfa, Pápoc, Szergény, Tokorcs, Vönöck (28). 

A celldömölki kistérség Vas megye legkeletibb részén helyezkedik el, 474 km2 területtel a megye harmadik legnagyobb kistérsége. Összesen 28 település, ebből egy város – Celldömölk – és 27 község alkotja. 

A kistérség nagyobbik része a Marcal-medencében van, mely a Marcal völgysíkjára, és a lepusztult felszínű Kemenesaljára osztható, ez utóbbin található a Ság hegy (291 m) és a Kis-Somlyó (230 m) bazaltvulkáni tanúhegyek. A kistérség északnyugati része a Kemenesháthoz tartozó Cser kistáj, amely döntően síksági formakincsű terület.

A kistérség felszíni és felszínalatti vizekben egyaránt gazdag. Felszíni vízhálózata sűrű, legnagyobb folyója a Rába, amely csak éppen érinti a térséget északon. A terület fő folyója a Marcal a kistérség keleti határán. A Marcalba a Kemeneshátról több pici patak hozza a vizét, melyek esése kicsi. Felszínalatti vizekben való gazdagságát jelzi a két hévízzel üzemelő, Borgátán és Mesteriben működő fürdő, és a 2005-ben átadott, a 49 Co–os celldömölki termálvíz hasznosítására épített, már működő ún. Vulkánfürdő is. 

A kistérség közúti közlekedési helyzete összességében kedvezőtlen. Bár Jánosháza határában halad az E66 nemzetközi főút, a magyar 8-as főút, s négy települést érint a jelentős forgalmú 84-es főút, továbbá a két főút körforgalmú kereszteződése is Jánosháza határában van, azonban a kistérség belső területit, és központját főutak nem érintik, azok a nemzetközi és átmenő forgalom számára feltáratlanok. 

A közúttal szemben a vasúti elérhetőség kedvező, Celldömölk vasúti csomópont, ahol villamosított fővonalból (Szombathely-Székesfehérvár-Budapest) ágazik ki a Pápa-Győr felé vezető vonal. Kisebb vasúti csomópontnak minősül Boba, ahol elágazás van Tapolca - Zalaegerszeg felé.

A kistérség népességének 43- %-a falvakban él, a kistérség falvai, hasonlóan a megyéhez és a régióhoz, döntően aprófalvak. A területen 17 törpefalu, azaz 500 fő alatti község van, csak Jánosháza lélekszáma haladta meg az ezret (2718 fő).

A népességfogyás a megye kistérségei közül a második legnagyobb (1990-től a változás -7,0%), és a népességszám becslés további népességcsökkenést jelez (2010-ig további 9%). Települési szinten öt település lélekszáma nőtt (Boba, Kemenespálfa, Kemenesszentmárton, Mersevát és Nemeskocs), 22 település népessége csökkent, közülük a legnagyobb mértékben Keléd (-29,5%), Pápoc (-27,1%), Nemeskeresztúr (-25,8%) és Duka (-21,6%). A természetes fogyás mellett a kistérség vándorlási különbözete is tartósan negatív (1990-2004 -4,6%)

A munkanélküliség 2004-ben éves átlagban 5,6%-ot mutatott, amely a megyében a második legalacsonyabb érték volt, az állástalanok egyharmada már elmúlt 45 éves, a fiatalabbak és a pályakezdők munkához jutása kedvezőtlenebb, mint a megye egészében. 2001-ben minden második munkavállaló számára az ipar, vagy az építőipar biztosított megélhetést (ugyanakkor ezt árnyalja, hogy a Sághegyalja Szövetkezet főtevékenysége (festékgyártás) alapján az iparba tartozott, holott a mezőgazdasági termelésben, szolgáltatásban, foglalkoztatásban betöltött szerepe is meghatározó volt.)

A kistérség központjában, Celldömölkön vasúti csomóponti, kereskedelemi, igazgatási szerepéből adódóan a foglalkoztatásban az ipar és a tercier szektor a meghatározó ágazat. A szolgáltatás területén foglalkoztatottak aránya kiugróan magas értéket mutat, néhány Celldömölk közvetlen vonzáskörzetébe tartozó vasutas faluban, Bobán, Kemenesmihályfán, Merseváton. A mezőgazdaság részaránya csupán néhány községben (Borgáta, Csönge, Osttfyasszonyfa, Szergény) közelítette meg az egyharmadot. 

A kistérségi mezőgazdaságot megalapozottá teszik a jó természeti adottságok. A kedvező talajadottságú Kemenesalját hagyományosan az intenzív növénytermesztés és állattenyésztés jellemzi, míg a Kemeneshátra az extenzív gazdálkodás, az állattenyésztés jellemző. A térség erdősültsége összességében közepes mértékű, fatömeg és fahozam tekintetében a gyenge kategóriába tartozik.

Mezőgazdasági tevékenység gyanánt, de a turizmusra is tekintettel említést érdemel még a Ság-hegyen – a rómaiak óta – folyó szőlőművelés, miként a Kemeneshát keleti lejtőin és a Kis-somlyó hegyen is jelentős szőlőkultúra található.

A gazdasági mutatókat illetően a kistérség szinte minden összehasonlításban a megyei és a régiós átlag alatti pozíciót foglal el. A gazdasági aktivitás szintje jelentősen elmarad a megyei értékektől, ennek oka, hogy a helyi foglakoztatás jellemzően nagy​üzemekhez kötődik (MÁV, ipari üzemek, mezőgazdasági szövetkezetek), amelyek léte nem kényszerített új megélhetési stratégiák keresésére, tevékenységük jellege pedig nem generál beszállítói hátteret; valamint az elaprózott településszerkezet is ez irányba hat. A külföldi érdekeltségű ipari üzemek letelepedésével a kistérség gazdasági bázisa stabilizálódott, de hosszú távon belső erőforrásainak feltárása és hasznosítása adhatja meg számára a fejlődés dinamikáját.

A kistérségben a feldolgozóipar cégei (gépipar, elektronika, textilipar, vegyipar) együttesen jelentős erőt alkotnak, különösen a foglalkoztatás terén fontos szerepet töltenek be, de magas a mezőgazdaság reprezentáltsága is. 

A mező- és erdőgazdálkodási termékek feldolgozására a kistérségben a celldömölki malom, illetve négy vágóhíd áll rendelkezésre. Az élelmiszeripari feldolgozáshoz szinte korlátlanul áll rendelkezésre alapanyag (gabona, liszt, tojás, vágóbaromfi, sertés). Az erdőgazdálkodási termékek feldolgozása Celldömölkön, Jánosházán, illetve Kemenesmagasiban történik.

A térség gazdaságilag legerősebb pólusai Celldömölk és az ugyancsak városiasodó Jánosháza. Celldömölkön jelentős vasúti közlekedési csomópont, s ezzel összefüggésben maga a MÁV Rt és egy vasúti építő cég, a MÁVÉPCELL Kft. révén ez a gazdasági ág az egyik fő helyi munkáltató is, összesen mintegy ezer fővel. 1999 óta közel 30 hektáros területen ipari park található. A vasúthoz hasonló nagyságrendet képvisel a foglalkoztatásban az elektronikai alkatrészeket gyártó Cellcomp Kft, fontos szereplő a sütőipari gépgyártó Celba Kft, de jelentős a városban a textilipar (Bako Trex, Fodat, Glovitalia) és a nyomdaipar (Antók nyomda, Apácai Kiadó) szerepe is. A közelmúltban egy osztrák tulajdonú cukrászüzem is létesített üzemet az ipari parkban. 

A kistérség iparának és munkaerővonzásának másik centruma Jánosháza, mely a textilipari Eybl Kft, a bőripari Seton-Lindgens Kft, a galvanizálással foglakozó Galisz Kft, a faiparban érdekelt Rauch és Konnex, valamint két további varroda révén stabil gazdasági bázissal bír (s a tsz-szel együtt ezerötszáznál több munkahellyel rendelkezik). A befejezéséhez közeledik a település határában a Leier osztrák építőipari csoport új betonelemeket gyártó üzemének kivitelezése. 

A két központi szerepet betöltő település mellett néhány község sajátos adottságát sikerrel ki tudja használni (Mesteri és Borgáta - termálfürdők, Ostffyasszonyfa – Pannónia Ring autóverseny-pálya, Csönge – „ipari park”- Binder radiátorgyártás, Egyházashetye – Berzsenyi-örökség és helyi közösségi aktivitás).

A gazdasági potenciállal bíró települések határában zöldmezős beruházások fogadására alkalmas önkormányzati vagy magántulajdonú ingatlanok elsősorban a jó közlekedési infrastruktúrával bíró települések (Pl.: Jánosháza, Karakó) esetében jelenthetnek valódi kitörési lehetőséget.

A szolgáltatások szférája a kistérségben kifejezetten gyenge, ami érvényes a piaci (pl.: kereskedelem) és az intézményi szolgáltatásokra is, ennek oka elsősorban az alacsony népességszámra, és a közeli centrumok vonzó hatására vezethető vissza. A kereskedelem, ellátás, oktatás területén jelentős Sárvár, Pápa és Szombathely vonzása. 
A kistérség két középiskolája (a gimnázium, illetve a műszaki szakközép- és szakiskola) Celldömölkön működik.
Az egészségügyi intézmény és ellátórendszer általánosságban kielégítő szintűnek minősíthető.

5. A FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSÁNAK MÓDJA

· KEGYTEMPLOM
Tulajdonos: Római Katolikus Egyházközség Celldömölk

Helyszín : Celldömölk, 881. hrsz.

Tevékenység rövid leírása: A kegytemplom statikai megerősítése, freskók, szobrok, belső bútorzat restaurálása. Akadálymentesítés, vizes blokk kialakítása, Kincstár látogathatóvá tétele, külső homlokzat felújítás befejezése.
Kezdete: 2008.június 01.

Befejezése: 2009. szeptember 30.
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A településen a bencés rend első írásos emléke 1252-ből származik, ez egy a dömölki városrészen lévő bencés birtok adományozási okiratban tett említése. A bencés rend a XVIII. század közepére kinőtte ezt a „kicsiny erősséget”, az ellenreformációt követő rekatolizálás, Mária-kultusz új és nagyobb tereket, épületeket kívánt meg. Az új kápolna építését Koptik Odó akkori dömölki apát valósította meg de már nem a dömölki birtokon, hanem attól, mintegy két kilométerre a mai városközpont területén. Koptik apát 1739-ben foglalja el dömölki tisztét és magával hozza az ausztriai Mariazellből az ottani kegyszobor mását. Az építés során egy kútásó fejére esik egy a templomban ma is látható nagy kő, de a kútásó a csodával határos módon felépül sérüléséből. A kegyszobornál sokasodnak a hívő tömegek által csodának vélt események, így a győri püspök 1745-ben kegyelemszerzőnek, majd csodatevőnek nyilvánítja azt. A kis kápolna mellett felépül 1748-ra a kegytemplom, melyet Szily János szentel fel.
· Klastrom épület

Tulajdonos: Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság

Helyszín : Celldömölk, 875. hrsz.
Tevékenység rövid leírása: A jelenlegi funkció a kolostorépületben (Polgármesteri Hivatal) megszűnik. Az eredeti kolostorfunkció nem állítható vissza, ezért az átalakítás célja az egyházi turizmus fejlesztése. A tervezett új funkció befogadására alkalmassá tehető az épület a belső terek és téregyüttesek viszonyának megtartása mellett is. A zarándokturizmus igényesebb rétegének a kiszolgálása a cél. Ennek a rétegnek a kiszolgálásában elengedhetetlen a megfelelő minőségű, szolidan elegáns nem luxusszálló színvonal, mely magában foglalja a szálláshely mellett az étkezési lehetőség helyben történő biztosítását. A tevékenység non-profit jelleggel üzemelne. A zarándokok számára rendelkezésre állna egy rendezvényterem, illetve egy mindenki számára elérhető kiállítóterem az Apátság életét bemutató időszakos és állandó kiállításokkal. A vallási turizmus szereplői igénylik érdeklődési szintjüknek megfelelő emléktárgyak, információs füzetek, kiadványok és Apátsági termékek megvásárlásának lehetőséget, számura egy kegytárgybolt is kialakításra kerül.Az épület teljes fizikai felújítására sor kell, hogy kerüljön kezdve a nedvesség elleni utólagos szigeteléssel, tartószerkezeti megerősítésen, nyílászáró cseréken keresztül, a gépészeti felújításokig. Az épület teljeskörüen akadálymentesítésre kerül.

Kezdete: 2008. június 01.
Befejezés 2009. szeptember 30.

Az épület eredeti építési éve 1764, építési stílusa barokk.
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· Hollósy Jusztinián tér és Szentháromság tér felújítása
Tulajdonos: Celldömölk Város Önkormányzata

Helyszínek: Celldömölk, 882/1-3; 1008;1009/2;1010. hrsz.
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A tevékenység rövid leírása :

Hollósy Jusztinián tér
Celldömölk város központjának meghatározó eleme az apátsági templom barokk épülete, amelyet egy városi közpark vesz körül. A park és a két szélén futó utcák együtt alkotják a Hollósy Jusztinián teret. A parkban, a templom mögött található az 1755-ben elkészült Kálvária barokk épülete is. A Kálvária és a templom épülete egymásnak háttal áll.

A park leghangsúlyosabb elemei a platánfák, amelyek az északi oldalon egyes, a déli oldalon kettős fasort alkotnak. A két fasor a keleti oldalon, a Kálvária előtt félkör vonalban csatlakozik egymáshoz. A parkban lévő sétányok gyöngykavics burkolatúak beton kerti szegély elemekkel.

A tervezett felújítás során a teret szegélyező platánfa sorok megmaradnak. A templom két hosszoldala mentén új, a templom előtti tér burkolatával megegyező bazalt kockakő burkolatú járdák épülnek, melyek a templom tornyaitól indulnak és a Kálvária főhomlokzata előtt kialakítandó - szintén bazalt kockakő burkolatú – új térnél érnek véget. 

A platánfák alatt futó járdák kavics burkolatúak maradnak, új bazalt kockakő szegéllyel. A szegélyek helyenként felmagasodnak, és rájuk fa leülő felület kerül.

A templom északi homlokzata előtt - a kivágott platánfák helyén - a barokk parkokra jellemző íves vonalvezetéssel megépített új park részlet készül. A támfalakra itt is padok kerülnek. A többi részen a meglévő növényállományt ritkítani kell. A fák alatti terület füvesítve lesz, illetve talajtakaró növényekkel lesz borítva. A Kálvária előtti térnél és az új park részletnél egynyári kiültetésre alkalmas terület is lesz.

A terv szerint a templom eddig megvilágítatlan hátsó része is díszvilágítást kap, burkolatba süllyesztett rejtett világítótestekkel. A homlokzatról visszaverődő fény az épület melletti járdát is megvilágítja, amelyet az épülettől távolabb a támfalakba beépített talajvilágítás egészít ki.

A téren a közlekedési rend annyiban változik, hogy az északi oldalon futó út is egyirányú lesz, az út mentén kialakítandó ferde parkolók miatt. A forgalom tervezett iránya a déli oldalon lévő út irányával ellentétes.

Szentháromság tér
Celldömölk város központját a Szentháromság tér alkotja. A teret két részre osztja az 1764-ben épült bencés apátsági kolostor épülete, amelyben ma még a polgármesteri hivatal működik. Az épülettől északra eső kisebb terület a 80-as években, illetve a közelmúltban fel lett újítva. Az épület déli főhomlokzata előtt egy nagyméretű téglalap alakú terület van, melynek közepén áll a tér névadója, az 1836-ban emelet Szentháromság szobor. A terület valamikor egy nagyméretű városi tér volt, közepén a szoborral, de ma inkább parkként funkcionál. A legutoljára az 1980-as években rendezett park növényzete oly mértékben megnőtt, hogy a Szentháromság szobor sem érvényesül kellőképpen. A növényzet mindenképpen ritkításra szorul, és a burkolatok és az utcabútorok is felújításra érettek.
A teret négy oldalról utca határolja, amelyek közül a keleti és a déli oldalon futó utca forgalma egyirányú. A tervezett felújítás során a meglévő közlekedési rend lényegében nem változik, csak a déli oldalon futó utca egyik oldalán ferde felállású parkoló lesz kialakítva. Az északi oldalon lévő utca – a Dr. Szomraky Zoltán utca folytatása – pedig ki lesz szélesítve 1 méterrel úgy, hogy az egyoldalas párhuzamos parkolás biztosítható legyen.

Az utak mentén az északi, a keleti és a déli oldalon platánfákból álló szép fasor található, amelyek a felújítás során megmaradnak. A tér belső része viszont teljes felújításra kerül. A zöldfelület csak az utak mentén marad meg. A jelenlegi burkolt felületek elbontásra kerülnek, és az utak belső oldalán futó járdák is megszűnnek. A tér közepén egy mintegy 40 x 70 méteres terület új burkolattal lesz ellátva. A felületet egy új szökőkút és kiemelt szegéllyel ellátott kisebb zöldfelületek tagolják. A tervezett szökőkút alkotja – a Szentháromság szobor mellett - a tér második pólusát. A Szentháromság szobor körül – a régi kialakításnak megfelelően – négy túlkoros, előnevelt fa lesz elültetve. A teret övező platán fasor a nyugati oldalon kiegészítésre kerül. A burkot felület körül, a fasorok alatt fűvel, egynyári virágokkal és talajtakarók növényzettel fedett zöldfelület határolja.

A tér tervezett burkolata megegyezik a belvárosban az utóbbi években elkészült - sárga és barack színű beton térburkoló kőből megépített - járdák burkolatával, amelyet a Szentháromság szobortól indított gránit vagy bazalt burkolatú, cca. 8 méter széles sávok tagolnak.

A teret övező két egyirányú utca burkolata is felújításra kerül.

A burkolt terület szélére új padok kerülnek kihelyezésre. A tervezett kiemelt növényágyások pereme is leülő felületként szolgál.

A tér világítása teljesen megújul. A belső a burkolt felületen 2x3 középmagas kétkarú kandeláber kerül felállításra. A Szentháromság szobor talajba lejtett díszvilágítást kap. Az emlékmű köré ültetett négy fát alsó megvilágítás hangsúlyozza.

A szökőkút számítógép vezérelte víz- és fényjátékkal ellátott vízgépészettel készül, természetesen korszerű vízforgató rendszerrel.
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Kezdete: 2008. június 1.

Befejezés: 2009. szeptember 30.

· ESZA típusú oktatási rész
Projektfelelős: Celldömölk Város Önkormányzata

A tevékenység rövid leírása: A hátrányos helyzetű emberek integrált megközelítésű, alternatív képzését megvalósító nonprofit szervezetek szervezeti és erőforrásainak fejlesztése. Célja az akcióterületen élő és működő emberek és kisvállalkozások felkészítése a megnövekedő idegenforgalmi teher befogadására.

Kezdete: 2008. szeptember 1.

Befejezés : 2009. szeptember 30.

6. A projektjavaslat ütemezése

· Műszaki-megvalósíthatósági jellegű ütemezés

A gesztor szervezet és a partnerszervezetek stratégiai döntéseiket meghozták 2007 áprilisban. A projekt következő lépcsőfokaként készülő megvalósíthatósági tanulmány készíttetése, mely hivatott a tervezési programok végrehajtására. A Kegytemplom és a terek tervezésére nem kell tervpályázatot lefolytatni, a Klastrom épületére viszont igen. 
Kiemelt fontosságú lépcső a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárások megindíthatóságának betartása, ennek tervezett időpontja 2008. február 15. Eddig kell beszerezni a jogerős építési engedélyeket, és kell, hogy rendelkezésre álljanak a kivitelezési tervdokumentumok.

A kivitelezések tervezett indításai 2008. június 1, a kivitelezési időszak hossza 2009. július 31-augusztus 15, ami azért kedvező, mert a kivitelezésben fontos időjárási körülmények csak egy időszakra korlátozódnak. 

A kivitelezés időszaka megfelelő, az építési helyszínek egymástól elkülöníthetőek, így egy nagyobb szervezet, de több szervezet is egyszerre több munkaterületen dolgozhat.

· Pénzügyi ütemezés

Mind a négy projektelem tekintetében 90%-os támogatási intenzitással számoltunk a végső kedvezményezett személye és a tevékenységek non-profit jellege miatt.

Az egyes partnerek így a következő saját erős résszel számolnak:

Celldömölk Város Önkormányzata:
bruttó 60.000 eFt

Római Kat. Egyházközség Celld.:

bruttó 54.400 eFt

Magyar Bencés Kong. Pannonhalma:
bruttó 75.600 eFt

Évenkénti megosztást terveztünk a két építési évben (2007-08) a következők szerint:




2008. év :

bruttó 665.000 eFt




2009 . év :

bruttó 1.235.000 eFt.

A partnerek ÁFA visszatérítést nem terveztek be, a közel 1/3-2/3 arányú megosztás igazodik a partnerek teherbíró képességéhez és a megvalósítás műszaki ütemezéséhez.

Celldömölk, 2007. május hó






Készítette :









   Dummel Ottó
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