PÁLYÁZATI   HIRDETMÉNY
Celldömölk Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Vulkán Gyógy-és Élményfürdő udvarán lévő, még üresen álló nyári elárusítóhely 2010. május 15-től szeptember 15-ig terjedő időszakban történő üzemeltetésére.
A 23 m2 alapterületű épület a hozzátartozó térburkolattal, elsősorban pizzéria, lacipecsenye, lángos, palacsinta, hamburger árusítása céljából, csak üveges és dobozos italok árusítása mellett bérelhető.
 Havi bérleti díj:  minimum 100.000,- Ft + ÁFA 

Pályázni a Polgármesteri Hivatal vagyonkezelőjénél átvehető pályázati adatlap kitöltésével   lehet,   melyet  lezárt   borítékban   kell  benyújtani  ugyanitt   2010.  04. 28.  szerda  10  óráig.   Ekkor kerül sor a beérkezett pályázatok felbontására a pályázók személyes jelenlétében.
A zárt borítékok felbontását követően - több azonos összegű pályázat  beérkezése esetén - licitet tartunk.
A bérleti szerződés megkötésekor a leendő bérlő köteles egy havi bérleti díjnak megfelelő összeget kaució címén befizetni. 

Nem vehet részt a pályázati eljárásban az a vállalkozó akinek az önkormányzat, illetve intézményei felé  tartozása áll fenn.

A pályázaton nyertes vállalkozó a fenti időintervallumon kívül is végezheti a tevékenységét május 1-15-ig és szeptember 15-30-ig terjedő időszakban. Ebben az esetben a  napi bérleti díj:  -  épület esetén:   3.000,-Ft+ÁFA

                                                             -  terület esetén:   80,-Ft+ÁFA/m2

További információ a Polgármesteri Hivatal vagyonkezelőjénél, illetve a 95/525-813-es telefonon kapható. 
