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TANULMÁNYI VETÉLKEDŐ FELHÍVÁS -MÓDOSÍTOTT

Celldömölk Város Önkormányzata a „TE, TEGYÉL ÉRTE!” – KLÍMATUDATOSSÁGOT
ERŐSÍTŐ LAKOSSÁGI SZEMLÉLETFORMÁLÁS CELLDÖMÖLKÖN című projekt kertében 2021. decemberétől 3 fordulós vetélkedőt hirdet a környező általános iskolák alsó tagozatos tanulói részére a klímavédelem bemutatásának és a környezettudatos szemlélet kialakításának céljával.
[bookmark: _Hlk88129362]A vetélkedő résztvevői: Celldömölk és kistérségébe tartozó általános iskolák, tagiskolák alsó tagozatos diákjai és 1 fő felkészítő tanár, kapcsolattartó tanár
A vetélkedő lebonyolítása:
1. forduló (2021. december 6.– december 8. 10:00): klímatotó kitöltése
A jelentkezési lapon megadott kapcsolattartó e-mail címére kerül elküldésre egy klímatotó, melyet a megadott határidőig kell visszaküldeni a ziembicki.dora@celldomolk.hu e-mail címre.
2. forduló (2021. december 9.– december 21. 12:00): 
a, csapatzászló és csapatinduló elkészítése (a csapatzászlóhoz újrahasznosítható anyagok kerülhetnek felhasználásra)
A zászlóról készült fényképeket, az indulóról pedig egy rövid videót szükséges megküldeni a ziembicki.dora@celldomolk.hu e-mail címre illetve adathordozón a Városháza tér 1. címre behozni.
b, tanulságos mese megírása klímavédelem témakörben megadott szavakkal. 
A szavak december 9-én kerülnek megküldésre a kapcsolattartó e-mail címére. Az elkészült mesét elektronikus formában (doc, pdf) szükséges megküldeni a ziembicki.dora@celldomolk.hu e-mail címre.
A BEÉRKEZETT MEGOLDÁSOK PONTOZÁSA ÖSSZESÍTÉSRE KERÜL ÉS EZ ALAPJÁN A HÁROM LEGTÖBB PONTOT ELÉRT CSAPAT KERÜL BE A DÖNTŐBE.
3. forduló (2022. január 7.): DÖNTŐ helyszíni feladatokkal a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal épületében (9500 Celldömölk, Városháza tér 1.).
A vetélkedő díjazása: Az első három helyezett csapatok tagjai értékes tárgyi díjazásban 
részesülnek, de minden résztvevőt megjutalmazunk.
[bookmark: _Hlk88129439]A versenyre való jelentkezés: jelentkezési lapon lehetséges, amelyet 2021. december 3-ig a ziembicki.dora@celldomolk.hu  e-mail címre kell megküldeni. Az iskolák, tagiskolák legalább egy, legfeljebb három, 5 fős csapatot indíthatnak.
A további információk és a jelentkezési lap elérhető Celldömölk Város Önkormányzatának honlapján a Klímastratégia alodalon:
http://letoltes.celldomolk.hu/klimastrategia/  
Celldömölk, 2021. november 25.
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