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J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselőtestü- letének 2009. július 13-án 13 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.


Jelen vannak:


Fehér László polgármester, dr. Baráth Katalin, dr. Fonyó Roberta, Gönye Péter, Hetényi Endre, Hetényi László, Kiniczky István, Lengyel László, Lukács Erzsébet, Makkos István, Pálné Horváth Mária, Söptei Józsefné, Véghné Gyürüssy Katalin, Végh Szilárd, Zsámboki Zoltán képviselők, valamint Baranyai Attiláné dr. jegyző.

Végh Szilárd képviselő az 1./ folyó ügy tárgyalása közben érkezett meg.


Igazoltan távol maradtak:


Farkas Zoltán és Horváth Melinda képviselők.


A meghívottak közül megjelent:


Fodor Péter Pál önkormányzati biztos.


Fehér László polgármester:


Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 17 képviselő közül 14 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy a képviselőtestület a napirendet a következő sorrend szerint tárgyalja meg:


NAPIREND:


1./ Az önkormányzati biztos szóbeli beszámolója a 


Kemenesaljai Egyesített Kórházban végzett tevékenységéről.


Előadó: Fodor Péter Pál önkormányzati biztos


2./ Betétlekötés hosszabbítása.


Előadó: Fehér László polgármester


3./ Étkezési térítési díjak változása 2009. augusztus 1-jétől.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


4./ Celldömölk, Kossuth L. u. 8-12. – Budai N. A. u. 8. belső 


udvar szennyvízcsatorna hálózat felújítása, átépítése és 


üzemeltetése.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


5./ CVSE 3 millió Ft-os többlettámogatása.


Előadó: Fehér László polgármester


6./ Alsósági Evangélikus Gyülekezet kérelme.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


A képviselőtestület a napirendre tett javaslatot 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.


1./ NAPIRENDI PONT:


Az önkormányzati biztos szóbeli beszámolója a 


Kemenesaljai Egyesített Kórházban végzett tevékenységéről.


Előadó: Fodor Péter Pál önkormányzati biztos


HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


36 éve dolgozik az egészségügyben, különféle területeken. Döntően az egészségügynek minden egyes létráját bejárta. Dolgozott minisztériumban, országos intézeteknél, városi, megyei kórházaknál. Beosztása döntően gazdasági területű, gazdasági, stratégiai, finanszírozási, kontrolling igazgató volt. Informatikai környezetből indult, a rendszerfejlesztési osztálynak lett a vezetője a minisztériumban. A finanszírozási rendszer első tégláját idejében tették le, ami kórlapfejként ismert, ez volt az első nagy számítógépes megoldás, majd ez továbbfejlődött statisztikai, elszámolási irányba. Életútjára jellemző az ORFI és a visegrádi kórház, felkérték arra, hogy pályázza meg a Szent István kórház gazdasági igazgatói állását, amikor az első nagy zuhanása volt az egészségügyi intézményeknek, akkor a Nagyvárad téri intézet kamattartozással együtt 800 millió Ft-os határidőn túli kifizetetlen számlaállománnyal bírt. Ezt 1,5-2 év alatt sikerült rendbe tenni. Hasonló módon járt külső szakértőként az országos baleseti intézetben, majd a János kórházban, időközben meghívást kapott Debrecenbe. Egerben 9 hónapot, mint szaktanácsadó, stratégiai igazgató, egyben főigazgató töltött. A HBCS Audit a bevételi oldal javító gazdája az egészségügyben, az ILEX Kft pedig a kiadási oldalon ténykedik. Ennek a két cégnek külső munkatársaként került nevesítésre, úgy mint önkormányzati biztos. Valójában a feladatköre kissé a szokványostól eltérő, mert az önkormányzati biztos az adósságot rendezi pénzügyi eszközökkel, személye pedig kicsit igazgatóként próbálja a kórházat úgy összerakni, hogy az hosszú távon egy működőképes egység legyen. Annyiban más a megközelítése ennek a feladatnak a végrehajtása szempontjából, hogy nem pénzügyi eszközökkel próbálja rendezni a kórház dolgait, hanem felépíteni egy működőképes rendszert azokból a tapasztalatokból, amiket az elmúlt 36 év során összegyűjtött. Iskolai végzettsége mérnök-üzemgazdász, rendszerszervezői diplomája van, egészségügyi menedzseri oklevéllel rendelkezik. Két hónapja, hogy itt van a kórházban, azalatt azt látta, hogy egy nagyon korrekt környezetben, egy fiatal egészségügyi csapat az, amelyik küzd az életéért. Ehhez melléállt a lakosság, önkormányzat, a dolgozók, betegek. Adott az a helyzet, ami alkalmas arra, hogy ebből a kórházból hosszabb távon egy stabil intézmény legyen és képesek arra, hogy saját maguk által ismert problémákon változtatni tudjanak. A munkája az elmúlt két hónapban abból állt, hogy megpróbálta ezeket a körülhatárolt feladatokat, ami a kórház és a hozzá tartozó telephelyek, intézményrendszeren belül vannak, kibontani és a vezetőkkel, ott dolgozókkal végigbeszélni. Olyan együttdolgozási stratégiát alakított ki, ami hosszabb távon önjáróvá tud válni. A diagnózist már tudják, a hozzá tartozó terápiának pedig elemi feltétele az, hogy a közös akarat meglegyen. Az adósságállomány érdemben 2-2,5 év alatt alakult ki. Ha az irány tangensét vizsgálják, akkor az elmúlt két évben egy lassú emelkedés után, 45 fokos szögben egyenesen felfelé ívelő eladósodási folyamat jelenik meg. Ha ez 4-5-6 millió Ft/hó ütemben növekedett, akkor nem lehet azt várni, hogy ez egyik pillanatról a másikra el is tűnjön. Jelenlegi tetőzése 178 millió Ft-nál tart, szemben a korábbi időszakkal, azért, hogy valamilyen megállapodást tudjon kötni a nagybeszállítókkal, ezért 40 millió Ft pénzük van. Nem azt jelenti, hogy ez egy definitív állapot, biztos, hogy a tél ennél zordabb lesz, pozícióromlás, kvázi javulást követően várható. Ezt megfelelő gazdálkodással, a bevezetett olyan monitoring rendszerekkel, amik időben jelzik azt, hogy hol kell visszafogni a kiadásokat, bevételeiket hol nem tudják úgy növelni, ahogy azt a finanszírozási szerződések lehetővé teszik, úgy gondolja egy olyan beállításhoz tud vezetni, hogy a kórház nullszaldóssá válik működésében. Ez volt a cél, úgy tűnik ez elérhető. Veszélyezteti a kérdést – ha a sajtót olvassák – hogy dráma van a kórházak finanszírozásában. Nem sportszerűen viselkedik az állami rendszer, mert kitalál valamit, a játékszabályokat menet közben hozza. Megengedi, hogy bizonyos tevékenységeket elszámoljon, majd utána, azt mondja, miért számoltad el? Székely Tamás miniszter úr azt kommunikálta, hogy visszatartják az elszámolás egy részét, majd, ha megvizsgálták, akkor fog valami történni. Nem mondta azt, hogy nem fizeti ki, de nem mondta, hogy mit, mikor vizsgál felül, mégsem fizeti ki. Ez így lesz-e nem tudja, mivel ez már másodszor fordul elő, ezért gyanítja, hogy ez egy kockázata lesz a működésüknek. Bevételi oldalon a kapacitásaikat maximálisan kihasználják, esetmenedzseléseket végeznek arra vonatkozóan, hogy még véletlenül se kerüljenek a csalók közé, de ennek az a hátulütője, hogy kb. 3-4 millió Ft-ot nem fognak kifizetni. Ez az a pénz, amit a pozíciójavulás érdekében képesek bevételi oldalon hozzátenni és ugyanennyit kellene kiadási oldalon megtakarítani. A kórház nullszaldóssá tehető, amihez véleménye szerint nagyon közel állnak, ha a vezetői információs rendszerek, adatgyűjtések működnének, akkor ezt biztosan állíthatná. Most ezeket a rendszereket is ki kell építeni. Köszönetet mondott annak a négy embernek, akik ennek a kórháznak a gazdasági, műszaki, logisztikai feladatait végzik, de a számok kicsit hidegen hagyták idáig a rendszert, a számok pedig makacs dolgok. Nemcsak a munka szervezettségén kell javítani, hanem meg kell találni azokat a jelzőket, indikátorokat, ami alapján egy vezetőnek tudnia kell, hogy milyen irányba mennek a dolgok. Beszélhetne arról, hogyan látja a kórház jövőjét olyan vetületben, hogy közalkalmazottak, vagy közhasznúsági gazdasági társulás formájában működjön, mi van a szülészet-nőgyógyászatnál, laborban, vérellátóban, mátrixban, Intaházán, a kérdésekre szívesen válaszol.


2./ dr. Fonyó Roberta képviselő:


A délelőtti intézményfenntartó társulási ülésen felvetődött annak a lehetősége, hogy jelenthet-e különbséget a működésben, hogy intézménykényt működik vagy gazdasági társaság formájában működik az intézmény. Jelenthet-e előnyt vagy hátrányt a jelenlegi működés?


3./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


Lejárt a közalkalmazotti intézmények ideje számos ok miatt. Onnét, hogy maga a tulajdonos a bonyolult rendszer irányításával, vagy felelősségével megtud birkózni vagy sem, onnan levezetve, hogy egy gazdasági társaságnak nagyobb a manőverező képessége, jobban tudja érdekeltté tenni az embereket. Azt gondolja, erről beszélni kellene. Régen voltak nagy integrált intézmények, utána kis egészségügyi vállalkozások lettek, most megint az integráció irányába mennek. Most azt kellene, hogy nagyon erős, gazdaságilag mozgásában rugalmasabb rendszer alakuljon ki 100%-ig önkormányzati tulajdonban. Úgy gondolja ez egy önkormányzati társulás formáját tudná ölteni, akkor talán lehet olyan előnyösebb banki finanszírozásokhoz jutni, belső érdekeltségi rendszereket kialakítani, vállalkozásokat hozzászervezni, amit a környékbeli lehetőségek, adottságok biztosítanak. Nagy lehetőségét látja az egészségügynek, összekapcsolva a vízgyógyászattal. 


4./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Megköszönte Fodor úr beszámolóját, mindenkiben világossá válhatott, hogy mégis munkavégzés folyik a kórházban. Megkérdezte, mi lehet az oka annak, hogy mégsem olyan vonzó, népszerű a kórházuk, hogy tolonganának egy igazgatói pályázat kiírására? Ez működésében, hírében, sajtóban megjelentek vagy mi miatt van?


5./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


Ha ez évekkel ezelőtt van, akkor biztosan sokan jelentkeznek. Olyanok is jelentkeznek, akik még igazán nem láttak kórházat belülről. A menedzserré válás egy folyamat, kell hozzá iskola, az, hogy azon a területen tudja, hogy az illető személy miről beszél. Olyanokkal kell egyezségre jutni, akik azt a szűk területet nagyon jól művelik. Azok az emberek, akik jelentkezhetnének, azok ebben a régióban kevesebben vannak és talán van annyi kontrolljuk, hogy hazárdírozni nem akarnak. Ez a feladat, ha nincs mögötte 36 év, azt mondja, hogy reménytelen. Ha van 10% esély, abból már meg lehet csinálni. Véleménye szerint önmérsékletből adódik, ha kiszélesítik a palettát, azt mondják jöhetnek az orvosok is, biztos lesz köztük olyan, amelyik a magánklinikát fogja benne látni, az ő főorvosi praxisának igazgatói bolytokkal felruházott lehetőségét, akkor lesz jelentkező.


6./ dr. Fonyó Roberta képviselő:


Biztos úr elmondta, hogy 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságban lehet gondolkodni. Akkor el lehet mondani, hogy ez a HospInvest dolog lezajlott az utolsó önkormányzattal való szerződés felmondásával. Elhangzott a lejárt tartozás számadata, illetve az, hogy nullszaldóssá tehető a kórház. Arról lehet-e tudni, hogy az intézmény havi működése hogyan alakul. Április 1-től a lebegtetett finanszírozásról beszélnek. Ez milyen hátrányt, havi szinten kimutatható-e, hogy mekkora bevételkiesést jelent? 


7./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


Amikor ezt a finanszírozási rendszert megismertették velük, akkor azt mondták, hogy jó, a teljesítménynek, még ha finanszírozásban kicsi is az eredménye, beteg, ami nem maradhat ellátatlanul, finanszírozásában sem lesz kitagadva. Ez jó is lenne, ha új szabályokat nem találnának ki. Bízik abban, hogy ez egy beijesztés, és az is elképzelhető, hogy az egészségügyi kormányzatnak ez egy politikailag vagy gazdaságpolitikailag rákényszerített lépése, nem tartható tovább. Összességében egy alulfinanszírozott rendszer, ahol tisztességes, becsületes emberek dolgoznak. 

Van bizonytalanság ebben a pillanatban, ami hosszú távon – lehet 2, 3 hónap – nem tartható. Ez a kórház 70 millió Ft-os bevétellel bír, ennek van egy kis mozgása, de ezek számolhatók, aránylag mind bevétel, mind kiadás oldalon fix értékek. Ami most történik, ez a mozgástér 50%-a. 

100%-os önkormányzati tulajdonú önkormányzati társaságban gondolkodik. Az is elképzelhető, hogy külön választaná az egészségügyi szolgáltatásokat és a vagyongazdálkodást. Készített erről egy anyagot Söptei Józsefné alpolgármester asszony kérésére, amit rendelkezésre bocsátott. 16 pontban foglalta össze a gondolatokat, tennivalókat, határidőket. A havi veszteség, ha a múltról beszélnek, 4-5-6 millió Ft-tal - esetenként kicsivel többel - havonta többet költött a kórház, mint amennyit lehet. Ez most 1,2-1,8 millió Ft körül van. Bízik abban azáltal, hogy mindenkivel végigbeszélik a vizsgálati palettától kezdve, a gyógyszerezésig, villanykapcsolók elzárásáig, élelmezésig a dolgot, ez olyan ugrás, amit meg fognak tudni csinálni. A rendszert be tudják állítani takarékos működésre.


8./ dr. Baráth Katalin, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság


elnöke:


Örült annak, hogy sor kerülhetett a bemutatkozásra, illetve a beszámolóra a kórház helyzetéről, ami fontos azért is, hogy egyrészt a képviselők, másrészt a lakosság képet kapjon arról, hogy ténylegesen elkezdődött egy munka, azmilyen irányban halad, ami folyik a kórházban. Jobban örült volna, ha ez korábban megtörténik, de most sem késő. Úgy látja, hogy a probléma kettős. Egyrészt a kórház működése során keletkező veszteség, a másik pedig az elmúlt 2-2,5 évben felhalmozott veszteség kezelése. Elhangzott még a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő, majdan úgy működtetett gazdasági társaság. Ezen számok alapján - optimista tervek szerint – az év utolsó hónapjaiban elérhető egy nullszaldós működés, illetve a következő évtől kezdve egy adósságállomány csökkentésre is nyílik lehetőség a kórház saját forrásaiból és bevételeiből. Ez már egy gazdasági társasági formában történő működés esetén lehetséges vagy, ha marad a jelenlegi közalkalmazotti struktúra, ez a dolog már akkor is működőképes lesz? Önmagában egy szervezeti átalakítás nem feltétlenül oldja meg a problémát, ehhez olyan szemléleti, működésbeli változásra van szükség, ami részben megvalósítható a jelenlegi intézményi keretek között, részben nem a közalkalmazotti törvény sajátosságaiból adódóan. Számolt biztos úr ezzel az átalakítással vagy ez ahhoz még egy plusz lehet?


9./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


Két hónapja tartózkodik itt. A jelenlegi struktúrában gondolja azt, amit látott, mintegy lehetőséget, ami ezt javítja, az volna a gazdasági társulás. Azoknak a jó terepviszonyoknak az ötvözésével, ami adott. Erre majd számítást akkor kell tenni, mikor felhatalmazzák őket és azt mondják, nézzék meg, ha ezt döntenék, akkor mennyi idő alatt futtatható le és ez mennyiben javítaná számszakilag ezt a gazdasági egységet. A számai nem gazdasági társaságról szólnak.


10./ Fehér László polgármester:


Az önkormányzati biztos kérése volt, hogy legalább két hónapot kaphasson, hogy megismerkedhessen a kórházzal. Aki akart a csütörtöki vezetői ülésekre elmehetett a kórházba, a legutolsó ülésen a pénzügyi bizottság elnöke is részt vett.

Fodor úr elmondta, hogy az a havi 5-6 millió Ft-os mínusz, ami volt a kórháznak, most hol tart. Tavaly ősszel bejelentette, hogy az egészségügyi miniszter 50 TVK-val megemelte a kórház finanszírozását, ami az akkori számítások szerint – azóta a finanszírozások változtak – 70 millió Ft-os plusz bevételt jelentett a kórháznak éves szinten. Ha ez a TVK finanszírozás nem 50, hanem 70 lett volna, akkor még közelebb lehetnének a nullához.


11./ dr. Baráth Katalin, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság


elnöke:


A bemutatkozást hiányolta, nem a beszámolót.


12./ Baranyai Attiláné dr. jegyző:


Néhány menedzsment értekezleten jelen volt, csak az őszinte elismerés hangján tud szólni biztos úr  eddigi tevékenységéről. Az ő munkáját nemcsak a menedzsment értekezleten elhangzottak alapján ítéli meg, hanem úgy vette észre a megbeszéléseken, hogy az intézmény valamennyi dolgozója, menedzsmentben résztvevő nemcsak, hogy ezeken az értekezleteken részt vesz, hanem megtanulták azt, hogy felkészülten kell a következő csütörtökön megjelenni és mindazokat a feladatokat teljesíteni, ami a hogyan továbbhoz nélkülözhetetlen. Úgy véli, ahogy a biztos úr is elmondta, nem csak egy kvázi pénzügyi feladatot ellátó, ellenjegyző önkormányzati biztosi teendők ellátásáról van szó, hanem ennél sokkal többet vállal. Azontúl, hogy érezhetőek az eredmények, úgy véli, hogy az ott dolgozók is ezt a tevékenységet pozitívan értékelik. Amikor várták ezt a találkozást, akkor tele voltak feszültséggel, hogy innéttől hogyan tovább. Úgy vette észre, hogy az intézményben is megnyugodtak a dolgozók, látják, hogy a biztosnak a célja ugyanaz, ami az övüké és a fenntartóé. Ezt a két hónapos tevékenységet egy pozitív dolognak értékeli. 

Volt arról szó, hogy x millió Ft mínusz tovább gyűrűzött egy időben. A menedzsment értekezleteken elhangzott, hogy megfordítják a finanszírozást, feladatul tűzik ki az ott dolgozók számára, hogy milyen teljesítményt kell nyújtani ahhoz, hogy a feltételek adottak legyenek a kiadási oldal teljesítéséhez. Az érti, hogy ez a 4-5-6 millió Ft-os váltakozó mínusz most 1,8-2 millió Ft körülire csökkenthető, de ez még mindig nem állt meg. Ez a 4-5-6 millió Ft és az 1,8 millió Ft közötti mínusz a már megtett intézkedéseknek köszönhető vagy ezek a megtett intézkedések majd a közeljövőben hozzák a remélt eredményt, vagy ez a bizonytalan finanszírozás tükre, hiszen 1,5-2 hónapos finanszírozás csúszás van?


13./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


Az az egyik szabály, amennyi pénz van, abból kell megélni. Ez egy belső finanszírozási rendszer kidolgozását jelentette. Teljesítményarányossá teszik a gazdálkodást, ez a teljesítményarányossági tétel saját magában működő szabályozó rendszer. Ha a felmerülés pillanatában vizsgálja a rendszer működését, akkor ez egy üzemgazdasági szemléletű megállapítás volt.


14./ Cserági Istvánné, a Beteg és Gyógyíthatatlan Beteg 


Gyermekekért Misszió Egyesület Vasi Képviseletének


elnöke:


A kórház igazgatói pályázattal kapcsolatban elmondta, hogy az egészségügyi minisztérium ajánlásával kereste meg Mattiassich Norbert urat, a soproni kórháztól. Július 3-án délután öt helyi képviselőtestületi tagnak bemutatta ezt az urat. Rajta keresztül beadta pályázatát június 27-én, ezt megelőzően már itt volt a szakmai önéletrajza is. Mattiassich Norbert elvállalta, hogy megpályázza a kórház igazgató állását, azt meg is tette. Ez a július 3-i bemutatkozása jól sikerült. Az volt a benyomásuk, hogy ez az úr egy komoly, magasan kvalifikált fiatalember, kellő agilitással, magas etikával rendelkezik. Azonban másnap olyan események történtek, aminek hatására, a soproni kórház igazgatója behívatta Mattiassich urat, az ott jelen lévő regionális politikai vezető komoly nyomására gondolkodóba esett, ekkor nem vonta vissza pályázatát, annak ellenére, hogy a nyomásgyakorlás erre irányult. Aznap több esetben beszéltek telefonon, ehhez képest a Vas Megyei Közgyűlésen jelenlévők már tudták azt, hogy Mattiassich Norbert visszavonta pályázatát, amit egyébként július 6-án 11.30 órakor tett meg. Nem azért, mert etikátlan, inkorrekt, hanem mert emberből van és olyan nyomást gyakoroltak rá, ami miatt, ha bármelyikőjükkel ez történik, visszalép, mert sem családjukat, sem egzisztenciájukat nem veszélyeztetik. Azon a július 3-i informális megbeszélésen volt valaki, aki leadta, hogy kikkel, hol találkozott és mit beszélt Mattiasics úr. Azért kívánta ezt elmondani, hogy tisztán lássák, miért is nincs pillanatnyilag érvényes kórház igazgatói pályázat.


15./ Hetényi László, az Egészségügyi és Szociális Bizottság


elnöke:


Örült annak, hogy Fodor úr elmondta, fiatal, agilis csapat veszi körül, illetve annak a kezdeményezésnek, hogy Semmelweis Napon sikerült egy szép ünnepséget megrendezni, ahol 30 személyt úgy tüntettek ki, akik 25-30 éve helyt álltak a nehéz időszakban is. Elmondta biztos úr, hogy a segítséget nyújtja, a dolgozók először érezték azt a megbecsülést, amit már régóta a kórházban nem éreztek. Az üléseken többször részt vett, kimutatták azt, hogy hol és miben lehet előre lépni. A Tüdőgondozóban pl. elindult egy ingyenes szűrés, ami azóta szép eredményt hozott, ami hosszú távon több millió Ft-ot fog még hozni a kórháznak. Az egyes rendeléseknél vannak problémák, pl. szemészet, gégészetnél, stb., úgy tűnik, hogy azt teljes kapacitással kellene működtetni. Fodor úr elmondta, hogy 800 millió Ft-os hiányt sikerült rendezni 1,5 év alatt budapesti kórháznál, bízik abban, hogy a celli kórház 178 millió Ft-os hiányát 4 hónap alatt akkor sikerül rendezni. Reméli, hogy a gazdasági társulássá való alakulás, nem egyfajta privatizáció előkészítését szolgálja.


16./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


A Semmelweis Nappal kapcsolatban elmondta, úgy gondolta, hogy ennek most itt volt a helye, nem volt benne számítás. Azt szeretné, hogy egy egészségügyi csapat alakuljon ki és működjön, amit lehet, hogy egy ilyen korú ember, mint személye, tud megtenni, akinek már nem érdeke az, hogy ő vigye a zászlót. Ha jól érzi magát az ember a munkahelyén, akkor sokkal többet elvisel abból a frusztrációból, amivel találkozik.

Elindította azokat a folyamatokat, amitől úgy gondolja, hogy felnőtt emberek végig gondolják saját szerepüket és változtatnak a lendületükön, anélkül, hogy a biztos folyamatos kontroll alatt tartaná őket, a meggyőzés híve. Az, hogy a gazdasági társulás önkormányzati tulajdonú vagy privatizációs, egy pillanatig sem gondolta, hogy magántőkét ebbe be lehet vonni. Le kell kommunikálni, ha úgy döntenek, hogy foglalkoznak vele, semmiben nem változik, önkormányzati tulajdonban marad, sőt a vagyonkezelő ezt még inkább demonstrálni képes. Az, hogy az egészségügyi szolgáltatást kissé másként működteti, más konstrukcióban, az megfelelő előnyökkel jár. Ha csak a legapróbb szikrája is megjelenik az egészségügyben a tőkebefektetésnek, akkor úgy gondolja, ha nekik megéri működtetni, akkor az önkormányzatnak miért nem éri meg? Jó gazda szemével kellene nézni a dolgokat, és akkor az önkormányzatnak is megéri.


17./ Fehér László polgármester:


Amit Cserági Istvánné elmondott, arra reagált. Az elsők között volt személye, aki az alapítványhoz befizette a pénzt. Cserági Istvánné két személynek hozta be az önéletrajzát, amivel kapcsolatba kérte a véleményét. Elmondta, bárki felhívta telefonon, hogy behozza az önéletrajzát, nem tudja számukra azt mondani, hogy nem érdemes beadni, de azt sem, ha beadja biztosan ő nyeri el a pályázatot. A két pályázatból egy lett, senkivel nem találkozott ez ügyben, sem közvetítő, sem más szerepe nem volt.


18./ dr. Fonyó Roberta képviselő:


Sokat beszéltek az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságról. Az átalakítás, racionlaizálás nem jelent létszámleépítést? Ha jól tudja most is vannak olyan státuszok, amelyek betöltésre várnak, talán a szülészeten a gyermekorvosi státusz is ilyen. Nem jelenthet ez automatikusan egy drasztikus bércsökkentést sem dolgozói körben? A közalkalmazotti státusz tábla szerint mozog, fix bérezést jelent, egy gazdasági társaságnál az alsó határ a minimálbér.


19./ Fodor Péter Pál önkormányzati biztos:


70 millió Ft a bevétel, 51 millió Ft a személyi jellegű kifizetésekre fordított pénz, amiben a vállalkozó orvosok is benne vannak. Ha nem tudnak a bevételi oldalon, olyan szervezési megoldásokat találni a pénz beosztására, akkor még mindig azt mondja, hogy gazdasági társaságban van egy kis mozgástér, olyan forgótőke, amivel ideig-óráig át lehet hidalni, ha 2010-ben nullszaldóssá válnak, de van olyan hónap, ahol 3-4 millió Ft-ot kellene törleszteni a tartozásokból. Összetett a dolog, ha számtanilag levezeti, akkor 3 nyugalmas év kellene ahhoz, hogy ezt a 180 millió Ft-ot visszafizessék. Ahhoz, hogy a környezeti változásokat tudják fogadni, nekik is változni kellene. Intaházán az élelmezéshez nem kell hozzányúlni, két konyhát üzemeltetnek, 13-an vannak. Tartja ezeket az állásokat, de ha nem tudja beteggel, feladattal, bevétellel feltölteni, akkor a biztosnak az lett volna az első dolga, hogy azt mondja, egy konyha van és élelmiszerkiszállítás. Ezzel szemben megvizsgáltak számos olyan tényezőt, hogyan lehet a rezsit csökkenteni, a dolgozóknak nem a jelenlegi környezetben elérhető árunál magasabb élelmet adni, esetleg az alá menni, ezáltal a volumen nő, ha ez nő, az eredmény javul. Vannak olyan szervezetek, amik létszámában nagyobb súllyal jelennek meg a kórházban, mint amilyen súllyal kellenének. Azon van, hogy ne kelljen létszámleépítés, nem gondolja, hogy állásvesztést kellene betervezni, a munkahelyeket meg kell tartani, teremteni.


20./ Cserági Istvánné, a Beteg és Gyógyíthatatlan Beteg 


Gyermekekért Misszió Egyesület Vasi Képviseletének


elnöke:


Sem cselekedeteit, sem mondatait nem politikai vagy személyes érdek irányítja, vezérli, hanem 36.180 lélek érdeke, akiket illet a megfelelő fekvőbeteg intézményi ellátás a Kemenesaljai Egyesített Kórháztól. Elmondta, hogy öt képviselőnek bemutatkozott Mattiasics Norbert úr, akik itt vannak és ott voltak a megbeszélésen bizonyára önként fognak jelentkezni. Nem tartaná etikusnak őket megnevezni, ez nem a polgármester úr, hiszen ő az, aki minden évben kiadja a támogató nyilatkozatot az egyesület munkáját illetően. Megköszönte, hogy engedélyezi és támogatja, hogy egyesületük dolgozhat a kórházért.


21./ dr. Fonyó Roberta képviselő:


Öten voltak a bemutatkozáson, Végh Szilárd, Lukács Erzsébet, dr. Baráth Katalin, Horváth Melinda képviselőtársaival együtt. Horváth Melinda képviselő az ülésen nincs jelen, csak saját maguk nevében tud nyilatkozni, regionális politikai vezetővel kapcsolatban nem állnak. Meghallgatták a fiatalembert, aki szimpatikus volt, képzett mind gazdaságilag, mind informatikailag. Úgy tudja a soproni kórházban osztályvezető, gazdasági osztályon dolgozik. Ennyit tud a dologról mondani, egyebet nem tud nyilatkozni, mert nekik ilyen kapcsolatuk nincs.


22./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Képviselőtársai nevében megköszönte önkormányzati biztos úr beszámolóját. Kérte, hogy az írásos anyagot ossza ki számukra. Megköszönte Cserági Istvánnénak is a tevékenységét, érzik, hogy szívén viseli a térség kórházának sorsát. Megköszönte egyben azt a gyűjtést, amit végzett, hiszen 1 millió Ft-ot lassan meghaladja az általa összegyűjtött összeg. Bíznak abban, hogy fognak tudni csatlakozni az önkormányzat részéről, is amiről majd a celldömölki lakosságot és kistérséget is értesíteni tudják, köszönik azt a munkát, amit végzett. Biztosak abban, hogy a felelősségérzet és a kórházért dobogó szíve volt az, amiért ezeket elmondta.


23./ Fehér László polgármester:


Tájékoztatta a lakosságot, hogy négy pályázat érkezett a kórház igazgatói posztra, kettő érvénytelen volt, kettő pályázatot pedig visszavontak. A képviselőtestületnek azzal kell foglalkoznia zárt ülésen, hogy ezt eredménytelenné nyilvánítja és hogyan menjenek tovább a dolgok. Megköszönte Fodor úrnak a megjelenést, további jó munkát kívánt számára.


2./ Betétlekötés hosszabbítása.


Előadó: Fehér László polgármester


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Végh Szilárd képviselő az üléstermet elhagyta.


HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Fehér László polgármester:


Komoly tevékenysége volt abban, hogy ez a 640 millió Ft-os kártalanítási összeg a folyószámlára került. Az önkormányzat úgy döntött, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár felújításakor, amihez szükség volt 30 millió Ft-os önrészre, hogy a 640 millió Ft-ból 610 millió Ft kerül lekötésre. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatásként elmondta, hogy a NÓGRÁDTERV leszállította azokat a terveket, ami alapján elindították a közbeszerzési felhívást a Városháza építésére. Bízik abban, hogy augusztus hónapban már pályázatokkal kell foglalkozni és az építési beruházás szeptember hónapban elindulhat. Azt kell eldönteni, hogy a pénzügyi bizottságnak átadják-e a döntést a legjobb ajánlattevő kiválasztására, illetve a felsorolt pénzintézeteken kívül szeretnének-e még mástól is ajánlatot kérni?


2./ dr. Baráth Katalin, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság


elnöke:


Ez úgy hangzott, hogy aközött kellene választani, hogy egy biztonságos, pl. állampapírt választanak vagy felteszik a rulettre. Ebben a pillanatban Magyarországon biztonságos dolog, akár bankbetétről beszélnek, akár az állampapírról, nincs. A kettő közül biztonság szempontjából igaz, hogy az állampapír valamivel biztonságosabb, mint a bankbetét. Abban is egyetértenek, ha egy bankbetét elveszik akkor sokkal komolyabb baj van akár önkormányzati, akár országos szinten. Azzal egyetért, hogy biztonságosabb az állampapír, innéttől kezdve azt kell megnézni, mekkora a kamatkülönbözet a kettő között.


3./ Fehér László polgármester:


Átruházzák-e a hatáskört a Pénzügyi, Gazdasági Bizottságra, mindként variációban kérhessen ajánlatot, és kiválaszthassák a legjobbat? A három pénzintézettől az ajánlatot megkérték, ezen felül még kérjenek-e ajánlatot más pénzintézettől?


4./ Hetényi Endre, a Közművelődési, Oktatási, Gyámügyi és 


Sport Bizottság elnöke:


Adják át a hatáskört a pénzügyi bizottságnak.


-Szavazásra tette fel, hogy a képviselőtestület felhatalmazza a Pénzügyi, Gazdasági Bizottságot a döntésre.


A képviselőtestület javaslatot 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:


219/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:


1. A Képviselőtestület a Városháza kártalanítására kapott összegből 590 millió Ft-ot 2009. július 17-től 3 hónapra lekötött betétként vagy állampapírban elhelyez.

2. A Képviselőtestület ajánlatot kér a K&H Bank ZRt.-től, az OTP Bank NyRt.-től és a Raiffeisen Bank ZRt.-től. A Képviselőtestület felhatalmazza a Pénzügyi Bizottságot a döntésre és a polgármestert arra, hogy a bizottság döntése alapján a legjobb ajánlatot adó pénzintézettel a szerződést az önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal


3./ Étkezési térítési díjak változása 2009. augusztus 1-jétől.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.


A képviselőtestület az előterjesztés alapján 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:


27/2009.(VII.14.) sz. rendelet az önkormányzat 


11/2000.(V.3.) sz. a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 


rendelet módosításáról:


A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

dr. Baráth Katalin képviselő az üléstermet elhagyta.


4./ Celldömölk, Kossuth L. u. 8-12. – Budai N. A. u. 8. belső 


udvar szennyvízcsatorna hálózat felújítása, átépítése és 


üzemeltetése.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.


A képviselőtestület az előterjesztés alapján 12 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:


220/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:

A Képviselőtestület  a Kemenesvíz Víziközmű Kft-vel az önkormányzat felé fizetendő bérleti díj terhére 2.758.729. Ft+ ÁFA összegből felújíttatja a Kossuth L. u. 8.-12. és Budai N.A. utca 8. sz. lakóháztömbök  (826., 827., 830/1. hrsz.) szennyvízbekötővezetékét, majd átadja üzemeltetésre a   felújított szennyvízvezeték rendszert a  Kemenesvíz  Kft-nek.

    
                                    Felelős:  Fehér László  polgármester




Határidő: 2009. december 15.                                            


5./ CVSE 3 millió Ft-os többlettámogatása.


Előadó: Fehér László polgármester


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.


HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Fehér László polgármester:


Alpolgármester asszony többször részt vett a Sportegyesület ülésén. A 2008. évi költségvetésben 22.000 e Ft-os támogatás szerepelt létesítmény fenntartásra, labdarúgásra, női-férfi kézilabdára, asztaliteniszre. A CVSE, valamint a Kft között van egy felosztás, hiszen a női-férfi kézilabda, az asztalitenisz az egyesületen belül Kft-ként működik. A 2009. évi költségvetésben a támogatási összeg csökkentésre került 17.150 e Ft-ra a grémiumok működtetésére. Elmúlt képviselőtestületi ülésen alpolgármester asszony elmondta, hogy kb. 3 millió Ft körüli összeg – pontosan az összegre nem emlékezett -  támogatását javasolja. Az előterjesztésben az került leírásra, hogy 3 millió Ft-os támogatásban kellene részesíteni, ami valójában 4 millió Ft-nál is magasabb összeget jelent. A pénzügyi osztályvezetővel történt egyeztetéskor elmondta, hogy azzal egyetért, hogy a szakosztályok működéséhez, nevezéséhez, a finanszírozásban szükség lenne segítségre, ne várjanak ezzel augusztusig, hanem kapják meg ezt az összeget, ami 3 millió Ft-tal lenne növelve időarányosan, konkrétan a I. félévi beszámoló tárgyalásakor kellene erre visszatérni. 


2./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Sajnálja, hogy nem emlékezett pontosan az összegre, éppen ezért kérte a képviselőtársaktól az elmúlt ülésen, hogy a 22 millió Ft és a pénzügyi tervben most szereplő összeg közötti különbözetet adják oda, amire valószínűleg azt mondta, hogy 3 millió Ft körül van. Most a költségvetés számadataiból látszik, hogy a 17.150 e Ft és a 22 millió Ft közötti számról van szó, kérte, hogy a határozati javaslatnak ezt a módosítását közösen végezzék el, hogy az az összeg kerüljön be, amit az elmúlt ülésen azzal a feltétellel fogadtak el, hogy a pénzügyi beszámolóját a CVSE leadja, amit tudomása szerint meg is tett.

Javasolta, hogy a forrását ennek az összegnek a Városháza kamataiban találják meg, hiszen a pénzügyi tervben szereplő kamatbevétel alacsonyabb, mint, amit realizálni tudtak az előző kamatlekötéskör. Ebből a kamatkülönbözetből javasolja a forrást megteremteni.


3./ Makkos István képviselő:


Az előző képviselőtestületi ülésen elkezdtek vitázni erről a kérdésről. A határozati javaslatot azért nem tudja elfogadni, mert addig rendben van, hogy adják oda előlegként azt a bizonyos összeget, amire nagyon szüksége van a CVSE-nek, de mi a garancia arra, ha a féléves beszámolót meglátják, tudnak pénzt biztosítani? Abban egyébként majdnem biztos, hogy a féléves beszámoló nem lesz olyan rossz, majd év végén jönnek ki azok a dolgok, ami az évközi különböző Áfa és egyéb emelések miatt az önkormányzatot fogják terhelni. Ebben a félévben sem valósítottak meg fejlesztéseket, amelyeket előre beterveztek, tehát olyan rossz képet nem fog mutatni a féléves beszámoló.

Tudja, hogy a sportot támogatni kell, amennyire lehet, ezt mindig el is mondta, a támogatást meg is szavazta. Azt is tudni kell, hogy az önkormányzat nagyon sokat tesz, nemcsak a versenysportért, hanem a város sportjáért. Működtetnek egy fürdőt, amire rendkívül sok pénzt fordít az önkormányzat, azt tudni kell, hogy a fürdőbe a városkörnyékről rengeteg gyermek jár, ott működik egy úszóegyesület. Meggondolandó, hogy bárki mondhatja-e rájuk, hogy nem támogatják eléggé a sportot. Azzal nem ért egyet, hogy a lekötött pénz kamatbevételeiből próbáljanak bármiféle támogatást nyújtani, hiszen  ezeknek a kamatoknak a fejlesztési oldalon lenne a helye. Azt sem tudják biztosan, hogy a Városháza mennyibe fog kerülni. 5%-os Áfa emelés történt, ami 25-30 millió Ft-ot jelent egy ilyen jelentős beruházásnál. Úgy gondolja ezeket végig kellene gondolni. Nem ismeri azt a beszámolót, amit a CVSE a 2008. évről elkészített, abban azt is meg kellene nézni, hogy a vállalkozói támogatások milyen arányban szerepelnek, mert ezen az oldalon valamit tenni kellene, mert az önkormányzatnak nagy a felelőssége a város intézményrendszerével, a városban élőkkel kapcsolatban. Óvatosan kell bánni a további támogatásokkal.


3./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Makkos úrnak igaza van abban az esetben, hogy ismét azt vizsgáljuk, hogy fejlesztésből működéshez tesznek valamit. Ha egy plusz feladathoz forrást keresnek, azt mégis csak a 2009. évi költségvetési sorok között kell megtalálni, ha ott szerepel egy kamatbevétel és annál nagyobb keletkezik, mert jobb kondíciókat tudtak elérni, akkor megteremtődik egy olyan különbözet, amelyből, ha akarják, éppen a Sportegyesületet lehet támogatni. Ez nem azt jelenti, hogy kevés beruházás valósult meg, de ha a beállított kamatbevételt állítják szembe a realizált kamatbevétellel, ebben pozitív különbözet jelentkezik, akkor dönthetnek úgy, hogy ebből a CVSE támogatásához tesznek, ezt tartalmazta képviselői indítványa.

Végh Szilárd, dr. Baráth Katalin képviselő az ülésterembe visszaérkeztek.


4./ Fehér László polgármester:


Más az, amikor egy társadalmi szervezet vagy egyesület önként összeáll és vállal egy évben egy vagy kettő rendezvényt, illetve más az, mikor a város reprezentatív sportegyesülete nemzeti bajnokságban hétről-hétre részt vesz, elutaznak, a vállalkozók busszal viszik őket, az üzemanyagár emelkedés miatt, illetve a gáz-villany ára emelkedett. Három éve ugyanakkora összegű támogatást kap a Sportegyesület, sőt a negyedik évben azt mondják, hogy ezt még csökkentik, félévkor ez problémát fog okozni. Az állam megtehette volna, hogy amikor a Városháza épül %-osan finanszíroz. A 640 millió Ft több éven keresztül kamatozik, volt olyan év, amikor 50 millió Ft-ot. Biztos abban, hogy a kamat összege 100 millió Ft felett lesz. Tavaly év végén, mikor a költségvetést elkészítették, abban az szerepelt, hogy talán tavasz és nyár között el fogják kezdeni a Városháza építést, most ott tartanak, hogy talán ez ősszel realizálódhat. Nem lett akkora kamatbevétel beállítva, mert ha ezt most még 3 hónnapra lekötik, az első számla Városháza esetében december körül jelenik meg. Erre volt alpolgármester asszonynak egy indítványa, hogy az a kamat, amit beállítottak és ami pluszba bekövetkezik, annak a fedezetnek a terhére kerüljön kifizetésre a támogatás. Makkos úrnak abban, amit a sporttal kapcsolatban elmondott, teljesen igaza volt.


Szavazásra tette fel a határozati javaslatot úgy, hogy nem a 3 millió Ft-ot, hanem a 2008., illetve a 2009. évi költségvetésben jóváhagyott összeg közti különbözet kerüljön kifizetésre, a kamatfinanszírozás terhére, amit időarányosan kapjanak meg, a félév zárása után és a különbözetet ennek megfelelően osszák el.


A képviselőtestület a javaslatot 8 igen, 1 nem, 5 tartózkodás szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadta és a következő határozatot hozta:


221/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:


A képviselőtestület a 2009. évi költségvetésében 4.850 e Ft pót-


előirányzatot biztosít a Celldömölki Városi és Vasutas Sport-


egyesületnek az alábbiak szerint:


a CVSE-nek a labdarúgó szakosztály működtetésére és léte-


sítmény fenntartásra 3.200 e Ft-ot, a CVSE CellSport Kft-nek


a kézilabda és az asztalitenisz szakosztály működtetésére 


1.650 e Ft-ot. A többlettámogatás fedezete kamatbevételi


többlet.
Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal 


6./ Alsósági Evangélikus Gyülekezet kérelme.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.


A képviselőtestület az előterjesztés alapján 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:


222/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:


A Képviselőtestület  megbízza a Polgármesteri Hivatalt, hogy  kérjen a Városgondnokságtól árajánlatot  az Alsósági Evangélikus Templom előtti közterület térburkolásának kivitelezésre Leier térkővel.

                                      Az árajánlat ismeretében felkéri a Képviselőtestület a Városgondnokságot arra, hogy az önkormányzat által 1 millió bruttó Ft keretösszeg biztosításával  a  190 m2 térburkolást kivitelezze.


Felelős:  Fehér László polgármester



Határidő: 2009. december 15.                                   


NAPIRENDI PONT:


Bejelentések


a./ Makkos István képviselő:


Elmúlt ülésen elmondta, hogy a temetőkkel kapcsolatban tenni kellene valamit. Jelezték felé, hogy lopnak a temetőkből, nagy a rendetlenség. Úgy gondolja meg kellene nézni, hogy esetleg közfoglalkoztatás keretében valakit ezzel a feladattal meg lehetne-e bízni. Bakó igazgató úr nyitott volt a kérdésre, lehetne gyorsan intézkedni.

Pálné Horváth Mária képviselő az üléstermet elhagyta.


HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Fehér László polgármester:


A temetőkkel kapcsolatban az volt a gond, hogy az egyházi fenntartású temetőkben mi a tulajdonos egyházközségek hozzájárulása nélkül nem vagyunk jogosultak eljárni. Ha a közfoglalkoztatással kapcsolatban nyer az önkormányzat, Bakó igazgató úr próbálja úgy beosztani a munkaidőt, hogy néhányan ne a város parkfenntartásában, hanem a temetőknél tevékenykedjenek.



2./ Bakó István, a Városgondnokság vezetője:


A döntés az volt, hogy nem neki kell tárgyalni az egyházakkal, hanem alpolgármester asszony fogja ezt megtenni, mivel egyházi tulajdonú temetőkről van szó.


3./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Többször folytatott az önkormányzat az egyházakkal tárgyalást, erre az egyházaknak nincs finanszírozási lehetőségük. Úgy gondolja, hogy a lakosság érdeke, amit elmondtak, a rendelkezésre állási támogatásból, amihez 5%-nyi összeget kell hozzátenni. Két alkalommal civil szervezet, Makkos úr is kérte, egy dolgot kellene megtenni,  állandó, fix létszámot tenni oda. Ha ebből a rendelkezésre állási támogatásban részesülőktől két-két megbízható ember kerül erre kinevezésre, akkor folyamatosan végeznék a karbantartást, az őrzést is. Ez az önkormányzati és az egyházi temetők között különbséget nem téve, Alsóság és Celldömölk temetői között különbséget nem téve, állandó létszámot jelentene. Ezt kellene megszervezni, és városfejlesztési bizottság által rövidre zárni, hogy hova, hány ember, mi kellene. Ennek megfelelően módosíttatnák aljegyző asszonnyal a közfoglalkoztatási tervüket, mert ez így nem szerepel benne, és a rendelkezésre állási támogatásban nemcsak azokra a közmunkákra lenne létszám, ami Bakó úrnál van, hanem ez egy újonnan megjelenő feladat, amit az önkormányzat vállalna fel, és fix emberek kerülnének oda.


4./ Bakó István, a Városgondnokság vezetője:


Ezt meg is beszélték, de arról volt szó, hogy az egyházakkal fel kell venni a városnak a kapcsolatot, mivel egyházi tulajdonú a temető. Az a döntés született, hogy ne személye menjen tárgyalni a város nevében a temető tulajdonosaival, hanem ezt alpolgármester asszony fogja megtenni és ha megvan a döntés, az alapján lehet módosítani a foglalkoztatási tervet. Ahogy a Munkaügyi Központ kirendeli az embereket, három fővel december 31-ig el tudja látni a Városgondnokság a feladatot, egy fő folyamatosan a sági temetőkre felügyel, kettő pedig a celldömölki temetőkre. Izsákfán a temetővel a Városgondnokság állandó embere foglalkozik.


5./ Fehér László polgármester:


Az egyházaktól az írásbeli engedélyt beszerzik.


6./ Hetényi László, az Egészségügyi és Szociális Bizottság


elnöke:


A temetők beteltek, parlagfűvel tele vannak. Az egyházakkal való egyeztetéshez felajánlja segítségét.


b./ Végh Szilárd képviselő:


Kérte a képviselőtestülettől, hogy az elmúlt ülésen felmerült kérdést ismételten vegyék napirendre, hogy a Kodály útját és a belső részét adják be pályázati lehetőségként, mert túl nagy feladatot nem ró az önkormányzatra, tervek elkészültek, határidőben vannak, hogy ezt a pályázatot beadhassák útfelújításra.


Fehér László polgármester:


Kétszer feltette ezt a dolgot az elmúlt ülésen szavazásra, kevesen támogatták, hogy ezt beadják. Úgy gondolja, annyira egyöntetű vélemény volt az, hogy az a pénz, ami megmarad, megnézik, hogy egy-egy választókörzetben abból utat, járdát lehessen rendbe tenni 100 millió Ft értékben, ne fókuszáljanak egyik lakótelepre. Ha ezt képviselő úr írásban eljuttatta volna számára, akkor biztosan napirendre tűzi, ezt most viszont nem teszi meg.


c./ Baranyai Attiláné dr. jegyző:


A megyei közgyűlés elnökétől érkezett egy megkeresés, aminek az a lényege, hogy a Vasi TISZK a TIOP pályázaton szeretne indulni és 900 millió Ft az elnyerhető összeg, amelyhez a fenntartóknak együttvéve 100 millió Ft-os önrészt kell hozzátenniük. Az a kérésük, hogy a TISZK-ben résztvevő önkormányzatok is nyilatkozzanak arról, hogy milyen fejlesztést szeretnének a területükön, ahhoz milyen saját erőt tudnak biztosítani. Kérte, hogy – mivel nyári szünet van – akár a városfejlesztési bizottságot hatalmazza fel a képviselőtestület arra, hogy az intézményvezetővel egyeztetve ezt a dolgot mérje fel. Úgy tudja nagyon költséges a tanműhelyek igénybevételével kapcsolatos bérleti díj, ezért szeretnének saját tanműhelyt kialakítani. Ez volt az intézmény 2007. évi kérelme, ez még aktuális-e, meg kellene nézni, hogy ez miből valósítható meg. Ha 50 millió Ft-os beruházást szeretnének Celldömölkre, akkor ahhoz 5 millió Ft-os saját erő kellene. A régióban négy ilyen TISZK működik, aki eredményesen tud pályázni erre a lehetőségre. Kérte, hogy a bizottság ezzel foglalkozzon.

Söptei Józsefné alpolgármester az üléstermet elhagyta.

Pálné Horváth Mária képviselő az ülésterembe visszaérkezett.


Fehér László polgármester:


Megkérdezte, hogy felhatalmazza-e a képviselőtestület a városfejlesztési, oktatási bizottságot arra, mikor konkrétan megnézik, hogy ez az 1 milliárd Ft értékű pályázat, amit a megye be szeretne adni a TISZK-hez tartozó intézményeivel, hogy ebből az összegből arányosan mennyi jutna Celldömölknek, ehhez mekkora összegű a 10%-os önrész? Az a várható, ha a megye kb. 1 milliárd Ft értékben ad be pályázatot, nem 10% körül lesznek, hanem jóval alatta. Ez egy 50-60-70 millió Ft körüli összeg lehetne, amelyhez 5-6-7 millió Ft-os saját erőre lenne szükség. Azt kell megnézni, hova, milyen épület alakítható ki.


-Szavazásra tette fel, hogy hatalmazzák fel az oktatási, városfejlesztési Bizottságot, hogy ezzel a dologgal foglalkozzon. 


A képviselőtestület a javaslatot 11 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal (dr. Fonyó Roberta képviselő nem szavazott) elfogadta és a következő határozatot hozta:


223/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:


A képviselőtestület felhatalmazza a Közművelődési, Oktatási,


Gyámügyi és Sport, valamint a Városfejlesztési, Város-


üzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságot, vizsgálja meg


a Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola


intézményvezetése által javasolt fejlesztési igények megvalósít-


hatóságát, illetve, ahhoz milyen mértékű saját erő biztosítását 


tudnák vállalni a Vasi TISZK által a TIOP 3.1.1-2009/1. sz.


pályázathoz.


Felelős: Fehér László polgármester



  Hetényi Endre bizottsági elnök



  Kiniczky István bizottság elnök



  Sipos Tibor igazgató


Határidő: azonnal


d./ Baranyai Attiláné dr. jegyző: 


A Celldömölki Műszaki Szakközép és Szakiskola alapító okiratát módosítani kell, a szakmacsoport felsorolásnál fel kell venni az informatikát.


A képviselőtestület a javaslatot 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal (dr. Fonyó Roberta képviselő nem szavazott) elfogadta és a következő határozatot hozta:


224/2009.(VII.13.) sz. képviselőtestületi határozat:


A képviselőtestület a Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és


Szakiskola alapító okiratának 


24./ pontjában felsorolt szakmacsoport az alábbival egészül ki:



-informatika


Felelős: Baranyai Attiláné dr. jegyző


Határidő: azonnal


Fehér László polgármester:


Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.

Baranyai Attilné dr. 






Fehér László

        jegyző






polgármester

