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J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselőtestületé- nek 2010. február 15-én 15 órai kezdettel megtartott üléséről.


Jelen vannak:


Fehér László polgármester, dr. Baráth Katalin, Farkas Zoltán, dr. Fonyó Roberta, Gönye Péter, Hetényi Endre, Hetényi László, Horváth Melinda, Kiniczky István, Lengyel László, Lukács Erzsébet, Makkos István, Pálné Horváth Mária, Söptei Józsefné, Véghné Gyürüssy Katalin, Végh Szilárd, Zsámboki Zoltán képviselők, valamint Baranyai Attiláné dr. jegyző.

Kiniczky István képviselő a napirend tárgyalása közben érkezett meg.


A meghívottak közül megjelent:


Bakó István, a Városgondnokság vezetője, Gasztonyiné Fódi Zita, a Városi Óvoda vezetője, Danka Adél, a Celldömölki Városi Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója, Vinter József, a Berzsenyi D. Gimnázium igazgatója, Borsos Péterné, a Népjóléti Szolgálat igazgató-helyettese, Fehér Tamásné, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság tagja, Farkas Gábor, Dummel Ottó osztályvezetők, Kiss Lilla belső ellenőr, dr. Zömbik Viktória jogi szakreferens.


Fehér László polgármester:


Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 17 képviselő közül 16 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy a képviselőtestület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg:


NAPIREND:


1./ A 2010. évi pénzügyi terv első olvasata. 

     
Előadó: Fehér László polgármester 


2./ Folyó ügyek


1./ Óvodák fejlesztésére kiírt pályázatok.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


A képviselőtestület a napirendet 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta.


1./ NAPIRENDI PONT:


A 2010. évi pénzügyi terv első olvasata. 

     
Előadó: Fehér László polgármester 


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Fehér László polgármester:


Ismertette a bizottságok javaslatait, valamint a határozati javaslatban foglaltakat. Kérte, hogy próbálják meg az ez évi, illetve az áthozott hiány összegét 350 millió Ft-ban meghatározni, a 170 millió Ft-ot kb. 50 millió Ft-tal kellene csökkenteni.
Kiniczky István képviselő az ülésterembe megérkezett.


2./ Hetényi Endre, a Közművelődési, Oktatási, Gyámügyi


és Sport Bizottság elnöke:


Megpróbálják 2010. évben is a jelenlegi létszámot az intézményekben megtartani, nehéz lesz az intézményvezetőknek az oktatási-nevelési célokat megvalósítani. Sok a bizonytalanság bevételi oldalon, illetve az ingatlanértékesítésekben is, hiszen az elmúlt években nem sikerült jelentős ingatlanértékesítést végrehajtani, nem is lehet nagyon azzal számolni, hogy ebből valami realizálódni fog. Bizottsági ülésen intézményvezetők elmondták, megpróbálnak mindent megtenni annak érdekében, hogy megfelelően felkészülve lássák el azt a munkát, amit a fenntartó elvár tőlük, ebből a költségkeretből.
Közel 10 éve kérte, hogy az önkormányzat a Penny Market és a szakközépiskola között próbáljon meg gyalogátkelőhelyet kiépíteni. Ez nem valósult meg, költségvetési hiányra hivatkozva. A Közútkezelő Kht nem fog gyalogátkelőhelyet létesíteni. A 10 év alatt megtízszereződött a forgalom a Sági úton, baleset is történt már ott, a rendőrség is támogatja ezt a kérést. Ez az utolsó lehetőség arra, hogy ez a gyalogátkelőhely megvalósuljon, képviselői munkája legnagyobb kudarcának tartaná, ha valamikor ott haláleset történne. A vasúti átjáró közelsége miatt a sebességet csökkenteni kellett, de az új kresz szabályai alapján ez a sebességkorlátozás feloldódott, az átkelés egyre veszélyesebbé válik. Kérte, hogy 3-3,5 millió Ft-ot tervezzenek be a költségvetésbe gyalogátkelőhely elkészítésére.

3./ dr. Baráth Katalin, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 


elnöke:


Néhány dologra hívta fel a figyelmet. A normatíva csökkenés közelít a 100 millió Ft-os nagyságrendhez, ami azt jelenti, hogy oktatásra, iskolákra, egyéb intézmények működtetésére kb 50 ember bérének megfelelő összeggel csökkent az a támogatás, amit a központi költségvetésből ezeknek a feladatoknak az ellátására kapnak. 412 millió Ft-os hiánnyal számolhatnak, ami tartalmazza a korábbi évekről áthozott hiány összegét és a 2010. évit, ami 170 millió Ft-os nagyságrend, de ha egyéb javaslatokat elfogad a képviselőtestület, ez az összeg változhat.
A költségvetési sorok jelentősen csökkentek, egy tétel van, ahol növekedés tapasztalható, ez az adott támogatások, illetve az olyan feladatok ellátása, ami nem kötelező a városnak. Közel 50 millió Ft-os nagyságrend a sport, média szervezeteknek adott támogatás, ami részben törvényi kötelezettségen alapul, de részben saját döntésen is. Bizottsági ülésen egy javaslat kapott többséget, ami a hulladékártalmatlanítási díjra vonatkozik. Ezt próbálják meg úgy mérsékelni, hogy ne jelentsen többletköltséget se az önkormányzat, se a lakosság számára, akár olyan áron is, hogy a cég nyereségéből próbálják meg valahogy ezt megoldani.


4./ Végh Szilárd képviselő:


A Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen született javaslatokat ismertette, ahol a felhalmozási mérleggel foglalkoztak, erre vonatkozóan 2-3 döntést hoztak. A 2010. évi tervezett beruházások és felújítások táblázatban a Városháza egyéb tételek sorába tartozó 96.432 e Ft-os beruházást 50 millió Ft-ra csökkentették, és a 46 millió Ft-os nagyságrendet két részre osztanák fel. 26 millió Ft-ot pályázati önerőhöz, 20 millió Ft-ot pedig a működési költségvetés átrendezésével, a kórház támogatásához. A 2010. évi beruházásokhoz még két sor került betervezésre. A Kereskedelmi és Hitelbank külső felújítása, valamint az Óvoda köz területén járda építése. Kérte a bizottság, hogy az Ady utcai orvosi rendelő felújítása sorba az építési részt pontosítsák, mivel a tényleges árajánlatok megérkeztek. A bizottság felhívta arra a figyelmet, hogy a tervezetben az út-híd szakfeladat lecsökkent 23 millió Ft-ról további 10 millió Ft-tal, az intézményi felújításokra 0 Ft van beállítva, valamint a fiatal házasok részére is 0 Ft-os támogatás szerepel a jelenlegi költségvetésben.

5./ Hetényi László, az Egészségügyi és Szociális Bizottság


elnöke:


A belső ellenőr a kórházban átvilágítja azokat a lehetőségeket, hogyan lehet eredményesebben működni. dr. Farkas Péter igazgató úr a mai nap küldte meg tájékoztatását az intézmény 2010. évi költségvetési helyzetéről, megfelelő információk rendelkezésre állása esetén tudnak foglalkozni az egészségüggyel, zárt ülésen átbeszélik a dolgokat.

6./ Fehér László polgármester:


A gyalogátkelőhely kérdése valóban többször felmerült már. A forgalomszámlálást megrendelték, azt állapították meg, hogy nincs ott akkora forgalom, ami indokolná a megépítést. 2-4 millió Ft a legminimálisabb összeg, amiből ez a dolog megvalósítható lenne. A Közútkezelő Kht amikor a csomópont szélesítésre a tervet kiadta, elhangzott, hogy zebra kialakítása nem szerepel a lakótelep és a Tesco között. A kivitelező-tervező elmondta, hogy ezt nem írták elő, így az önkormányzatnak kellene megvalósítani. Az tény, hogy a Sági utcán a Spar előtt van zebra, legközelebb pedig csak Alsóságon. A képviselőtestületnek azt kell eldönteni, hogy saját költségvetése terhére felvállalja-e a gyalogátkelőhely építést.
Az önkormányzati finanszírozásban 84 millió Ft-tal kell kiegészíteni az állami normatívát, tavaly pedig 72 millió Ft-tal kellett. 

Bizottsági ülésen javaslat volt az, hogy a hulladékártalmatlanítási díj csökkentését meg kellene vizsgálni. Javasolta, hozzanak egy olyan határozatot, hogy kezdeményezzenek tárgyalást a Huke Kft-vel, hogy március 2-i ülésig keressenek kompromisszumos megoldást arra, hogy a lakossági hulladékártalmatlanítás támogatását milyen feltételekkel tudják elengedni vagy csökkenteni.
A Kereskedelmi és Hitelbank vezetőjével már többször tárgyaltak. Elmondták, hogy jó lenne, ha a városközpont rehabilitáció során ennek az épületnek a felújítása is megvalósulhatna, hiszen komoly összegű bérleti díjat fizetnek az önkormányzatnak. Ebben az épületben vannak még lakások, irodák, meg kell nézni, hogy milyen mértékben járulnának hozzá a felújításhoz.
Az Óvoda köz járdaépítését a következő évben próbálják megvalósítani, a kórház esetében 25 millió Ft-os támogatás került betervezésre. A Kemenesaljai Kistérségért és Közbiztonságért Alapítvány részére ajánlották fel a városi bál bevételét a térfigyelő kamerarendszer kiépítéséhez. Végh Szilárd képviselő elmondta, hogy a bizottságnak az volt a javaslata, hogy a Városházára szánt összeget csökkentsék 50 millió Ft-tal. Javaslata az, próbálják meg, hogy a 25 millió Ft-ot az intézményi működési hiány csökkentésére fordítani, a kórház esetében ne jelöljék meg, hogy melyik 25 millió Ft-ból biztosítanák a támogatást. Tételesen meg kell nézni a Városháza esetében, hogy a belső iroda berendezése, parkosítás esetében mi az, amit a saját cégükkel el tudnak végeztetni, akkor derülnének ki a végleges költségek. Kisebb pályázatokhoz is kell önrész, a tervezett beruházások között szerepel a Jószef A – Ady E utcai járda építése, teljes burkolat-felújítása, csapadékcsatorna építése, földkábelcsere, Ady Endre utcai orvosi rendelő felújítása. Az iskola felújításhoz nyerhetnek 50%-os támogatást, a városmag rehabilitáció esetében 1/3-1/4-ed részt, nyárra várható ezekben a döntést, viszont emellett párhuzamosan tárgyalásokat kellene indítani a Kereskedelmi és Hitelbankkal, az ügyben, hogy az önkormányzatnak a magasabb önrész miatt, magasabb hitelfelvételre lesz szüksége.

7./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és 


Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


A legtöbb helyen kevesebb pénzből kell gazdálkodni. Elmondhatják, hogy a 2010-es évnek két győztese van, a CVSE és a Városi Televízió, mindkét esetben 28,5%-kal nőtt az idei évben a költségkeret.

8./ Fehér László polgármester:


A CVSE-nek 22 millió Ft-os támogatása 6 évvel ezelőtt volt. A következő évben szinten tartották, ezt nem emelték egyszer sem, majd 18,5 millió Ft-ra levették ezt az összeget, a félévi mérleg után visszaállították azt, ami előtte 5 éven keresztül volt. A tényszint ugyanaz, mint a tavalyi, illetve előtte négy-öt évben volt. A Városi Televíziónak korábban 8-9 millió Ft-os költségvetése volt, ezt levették 4,5 millió Ft-ra, majd 3,5 millió Ft-ra, de úgy nem működött, 4,5 millió Ft-ra ismét felemelték, ugyanaz az állapot van most, mint előtte években volt.

9./ Makkos István képviselő:


Bizottsági ülésen volt olyan felvetése, beszéljék át, szüksége van-e a városnak arra, hogy az Új Kemenesalja kéthetente jelenjen meg, ezt nézzék át, illetve, hogy milyen feladataik vannak, amelyek nem kötelezőek, ebben az évben tudnak-e ebben valamilyen megtakarítást elérni. Az iskola esetében 60 millió Ft visszatartás van, ebben van-e előrelépés? Abban sem biztos, hogy a városközpont rehabilitáció abból a pénzből meg tud valósulni, amekkora összeggel a pályázatot benyújtották, mivel az előzetes közbeszerzések sem alakultak jól. Fel kell arra is készülni, hogy olyan árajánlatokat fognak kapni, ami alapján meg kell gondolni, hogy hozzá tudják-e tenni azokat az önrészeket, amelyek a többletköltségek felmerülése miatt jelentkeznek. A veszélyt ebben látja, a fejlesztési oldalon képlékeny lesz a költségvetés, mivel előre nem látják a dolgokat, afelé mennek, hogy mindent a II. félévben akarnak rendbe tenni. A kórház tájékoztatóját át kell tanulmányozni, ahhoz, hogy látni lehessen, mit tudnak tenni, van-e értelme az átvilágításnak, amit a belső ellenőr fog elvégezni. Az a legfontosabb, hogy a lakossági ellátást kell figyelembe venni, azt hogyan tudják megoldani, hogy a várakozási idők csökkenjenek, milyen lehetőségeik vannak a rendelési idők meghosszabbítására. Fontos feladat, hogy az elkövetkezendő pár hónapban a lakosságot tájékozatni tudják.

10./ Fehér László polgármester:


Az iskola esetében 30 nappal meghosszabbították a jogorvoslati határidőt, arra lehet számítani, hogy a 60 millió Ft-ból valamekkora összeget megkapnak, de a teljes összegre nem lehet számítani. A városmag rehabilitáció esetében az eredményhirdetés februárban várható, a költségekről tájékoztatni fogják a bizottságokat március közepén. 
Az Új Kemenesalja esetében több költség adott, Celldömölkön 4200 háztartás ingyen kapja az újságot. Lehet azt mondani, hogy ne kéthetente, hanem havonta jelenjen meg, vagy kéthetente, de akkor a lakosság fizessen érte. Az a véleménye, hogy maradjon így, ahogy eddig, kéthetente a város lakossága kapja meg az újságot. 

722 dolgozója van a városnak, az egyik legnagyobb munkáltató a városban az önkormányzat. Ebben a működési rendszerben van az a fajta hiány, amiben szeretnének fejlesztéseket végrehajtani, kultúrát, sportot támogatni úgy, hogy elfogadható legyen a költségvetés. 

A járóbeteg ellátásban történtek változások, ezeket fogják dr. Farkas Péter igazgató úrral megbeszélni.


11./ Végh Szilárd képviselő:


A normatív támogatás csökkent az idei évben, 830 millió Ft-ról 730 millió Ft-ra, ami 100 millió Ft-os csökkenést jelent. Az óvoda normatív hozzájárulását 100%-kal kell az önkormányzatnak kiegészíteni, az iskola esetében pedig a normatív támogatás 1/3-ával. Tavalyi évben 100 millió Ft volt a hiány összege, idén 100 millió Ft-tal kevesebb támogatást kaptak, közben a dologi és egyéb kiadásaik, áram, stb emelkedtek, nem kell azt gondolni, hogy nagymértékben csökkenteni tudják a finanszírozási hiányt a tavalyihoz képest. Az mind szép, ami leírásra került, kérdés, hogy mennyire ténylegesek a várható kiadások, véleménye szerint a kiadások olyan mértékben alultervezettek, hogy nem tudják tartani az intézmények költségvetéseit. Mindezek mellé 0 Ft-ot terveztek be pl. intézményi felújításra, tavalyi évben 10-20 millió Ft-os biztonsági tartalékot képeztek, ami most már nem szerepel a költségvetésben, sőt a tavalyi működési kiadásaik is tovább nőttek.

12./ Fehér László polgármester:


830 millió Ft-ról 730 millió Ft-ra csökkent a normatív támogatás, viszont 60 gyermekkel kevesebb jár az iskolába. Valóban 100 millió Ft-os a csökkenés, de minden területen a gyermeklétszám is csökkent, a másik viszont, hogy a munkáltatói hozzájárulás tekintetében 5%-kal kevesebbet kell fizetni.

13./ Hetényi László, az Egészségügyi és Szociális Bizottság


elnöke:


A Vulkán parkhoz mekkora összegű önrész kell? Melyik képviselő tudja azt felvállalni, hogy nem deficittel fog működni ez a létesítmény? Kimutatták, hogy 100 e látogató kellene évente ahhoz, hogy nullszaldóval működjön.


14./ Fehér László polgármester:


Három nagy eu-s pályázat van. A Vulkán Park II. fordulós eredményét is kihirdették, az iskola esetében a felülvizsgálati kérelmet megküldték csökkentett mértékű támogatás miatt, a városközpont rehabilitáció eredményhirdetésére még nem került sor. A három pályázattal együtt próbálnak meg foglalkozni, annak függvényében, hogy a hitelképességük hogyan alakul, aszerint kellene dönteni. A képviselőtestület felállított egy rangsor, I. az iskola, II. városközpont rehabilitáció, III. Vulkán park, arra törekednek, hogy mindegyikhez tudják az önrészt biztosítani, de ha nem így lesz, akkor a rangsor szerint haladnak.

15./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési


és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


A 303 millió Ft-os működési hiányban van-e olyan, mint tavaly, hogy a felhalmozási mérlegbe tettek be pénzt, az mekkora összeg, illetve a kórház adósságállománya milyen összegű?

16./ Mesterházyné Kovács Lilla pénzügyi osztályvezető:

A felhalmozási és működési mérleg ugyanazon az elven került összeállításra, mint a tavalyi évben. A 3. sz. mellékletben, a felhalmozási célú bevételek között, az előző évi működésre felhasznált összeg visszapótlásánál 242.609 e Ft szerepel, ami a működési mérlegben is megjelenik, mint előző évről áthozott hiány. A folyószámla egyenlege december 31-én nem volt mínuszos, a Városháza lekötött pénze miatt. Ezzel az összeggel együtt volt a folyószámla egyenlegük 350 millió Ft-os nagyságrendű. A 242 millió Ft-os hiány azért szerepel, mert  ennek a pénznek a folyószámlán kellett volna maradni, de nem így lett. Bizottsági ülésen elmondta, hogy ez a szám még változni fog, a beszámoló most készül. Ez az a pénz, ami tavalyi évben 208 millió Ft volt, most 242 millió Ft.
A kórház mostani költségvetése nem tartalmazza a december 31-i lejárt fizetési határidejű szállítói kötelezettséget, ami kb. 72 millió Ft, valamint azt a működési hiteltörlesztést sem, amivel az önkormányzatnak tartoznak és a szerződés szerint december 31-ig kell kifizetni, ez kb. 35 millió Ft+20 millió Ft, így kb 55 millió Ft-ról van szó.


17./ Baranyai Attiláné dr. jegyző:


Aggodalmát fejezte ki a 2010. évi fejlesztési költségvetés teljesíthetősége miatt, ezért kérte a bizottságokat, hogy március 2-án lesz a végleges költségvetést elfogadó ülés, addig birtokában lesznek mindhárom nagyprojekt végső számainak, meg kell nézni, hogy számolniuk kell-e azzal, hogy a vártnál, illetve a tervezettnél 60 millió Ft-tal kevesebbet kapnak az iskola esetében, ez a városmag rehabilitáció esetében is ki fog derülni, a Vulkán parkkal kapcsolatos információkkal pedig rendelkeznek. Két projektnél 50-60 millió Ft hiányzik, az a költségvetésükbe 120 millió Ft, amit nehezen tud elképzelni, hogy hitel oldalról kezelhető lesz. A fejlesztési projektekhez közbeszerzési eljárásban választották ki a saját erős részt biztosító hitelező pénzintézetet. Ha most azt mondják, hogy nem elég a hitelszerződésben vállalt hitelkeret a három projekthez, akkor gondoskodni kell arról mikor már látják a végleges számokat, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg a hitel ügyében. Addig nem lehet egyik munkára sem szerződni, míg a pénzintézet azt nem mondja, hogy megemeli a fejlesztési hitel összegét, ha forrás nem áll rendelkezésre, nem tudnak szerződni. Az Ady u-i projektek folyamatban vannak, ebben az esetben is van kb. 30 millió Ft-os önerős rész. 732 millió Ft-os saját erőt kell tenni a fejlesztésekhez az idén, ebből, ami biztos a Városháza építésének fedezete, a többit elő kell teremteni. Kérte a bizottságokat, elsősorban a városfejlesztési és pénzügyi bizottságokat, hogy próbálják meg tételesen, önerő tekintetében, projektről-projektre összeállítani a fejlesztésekhez szükséges forrásokat.

18./ Fehér László polgármester:


A szöveges indoklás utolsó oldalán leírásra kerültek a felhalmozási, működési mérleggel kapcsolatos dolgok, bizottsági vélemények, javaslatok. A határozati javaslatban a kórház támogatására 25 millió Ft került betervezésre a költségvetésben, ennek függvényében a 170 millió Ft-os hiány összege csökkenne. Javaslata, hogy a Városháza 96 millió Ft-os költségéből 25 millió Ft kerüljön a működéshez a többi összegekről annak függvényében döntsenek, hogy megnézik, melyek azok a feladatok a Városháza tekintetében, amiben a Kemenesvíz Kft, a Városgondnokság is részt tudna venni, ami alapján kiderül, hogy 50 vagy 70 millió Ft marad, ezt most ne pontosítsák. A működési hiányt 170 millió Ft-ról 120 millió Ft-ra csökkentsék tervezet szintjén, a határozati javaslatban 50 millió Ft-os csökkentés szerepelne, illetve amit jegyző asszony elmondott, hogy a bankkal vegyék fel a kapcsolatot a három nagyprojekthez szükséges önerő tekintetében a magasabb összegű beruházási hitelfelvétel ügyében.

A képviselőtestület a javaslatot 9 igen, 8 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:


25/2010.(II.15.) sz. képviselőtestületi határozat:


A képviselőtestület Celldömölk Város Önkormányzatának


2010.
évi költségvetéséről szóló 1. olvasatot megtárgyalta, 


azt elfogadja és felkéri a polgármestert, hogy a végleges 


költségvetés tervezetét az alábbiak figyelembevételével készítse 


elő:

1./ A polgármester és a jegyző tárgyalásokat kezdeményezzen a Celli Huke Kft.-vel az ügyben, hogy a Celli Huke Kft. a Városgondnokság által megfizetett lakossági hulladékártalmatlanítási költséget milyen feltételekkel tudja elengedni.

2./ A Kemenesaljai Egyesített Kórház a 2010. évi költségvetés 2. olvasatában 25 millió Ft önkormányzati támogatást kapjon, ezen felüli támogatás odaítéléséről a belső ellenőrzési jelentés elkészülte után dönt a Képviselőtestület.

3./ A 2/c. számú mellékletben a „Városházához egyéb tételek” cím alatt szereplő beruházásra 92.826 e Ft helyett 67.826 e Ft-os kiadási előirányzatot hagyjon jóvá. A felhalmozási mérleg bevételi és a működési mérleg kiadási oldalán az „Előző évi működésre felhasznált összeg visszapótlása” jogcím csökkenjen 25.000 e Ft-tal, ami így a működési mérleg hiányának 25.000 e Ft-os csökkentését is jelenti.


Felelős: Fehér László polgármester


Határidő: azonnal


2./ NAPIRENDI PONT:

Folyó ügyek:


1./ Óvodák fejlesztésére kiírt pályázatok.


Előadó: Baranyai Attiláné dr. jegyző


Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.


HOZZÁSZÓLÁSOK:


1./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


A Vörösmarty utcai épület felújítás nagyobb léptékű pályázat, komplett felújítással számoltak, a pályázati követelmény is ez, tervezői szinten a költségvetése kb.110 millió Ft, 60 millió Ft a támogatható összeg, a legoptimálisabb elérhető támogatási intenzitás 90%. A felújítások között szerepel a teljes hőszigetelése az épületnek, teljes nyílászáró csere, gépészeti felújítás. Bizottsági ülésen ötletként felmerült, hogy keressék meg a módját, hogy más eu-s pályázattal hogyan vonható ez össze. Erre lehetőséget nem lát, de ezt kérdésként feltették a pályázatkezelő irányába, bízik abban, hogy a válasz hamarosan megérkezik. A másik vélemény az volt, hogy lépjenek vissza az optimális támogatási intenzitásban, 70 millió Ft-os programot próbáljanak behatárolni, ami azt veszélyeztetné, hogy a szakmai tartalmat nem fogja tudni a pályázat olyan szinten teljesíteni, hogy az kellő pontszámot kapjon és sikeresen vegyen részt a pályázaton. 
A II. pontban az Alsósági Tagóvodáról volt szó, korábban az is felmerült, hogy ezt is vonják be ebbe az óvodai pályázatba.


2./ Gasztonyiné Fódi Zita, a Városi Óvoda vezetője:


A havazás miatt nagy a beázás az óvodában, az oldalfalakon folyik a víz, ez a dolog már halaszthatatlan.


3./ Fehér László polgármester:


A pályázatot szeretnék beadni, ami vagy sikeres lesz vagy nem. Az is kérdés, hogy regionális szinten 60 millió Ft-ot lehet elnyeri, amihez 10% önrész kell. Van egy tervezői költségvetés, ami 110 millió Ft-ról szól, a felújítások között szerepel új magastető, új tornaszoba, új hőszigetelés, így az építészet költsége 87,5 millió Ft, új külső és belső nyílászárók, új elektromos hálózat, új fűtési rendszer, a gépészet költsége 14,375 millió Ft, új szellőzés, új vizesblokk és csatorna, új padlóburkolatok, új belső bútorzat, így az elektromos hálózat költsége 7,5 millió Ft. Mi az a visszalépési lehetőség, amiben 60 millió Ft-ot akarnak megcélozni 10 %-os önrésszel, ez kb. 70 millió Ft, amire nem mondják, hogy egy óvoda felújításnál kizáró ok, ha pl. a 30 éves vezetékek, régi radiátorok maradnak, viszont lesz sátortető, ablakcsere. A bölcsőde épülete kisebb, mint az óvodáé, mégis két évvel ezelőtt 100 millió Ft-ról beszéltek, lehetséges, hogy az óvoda komplett felújítása nem fér majd bele a 110 millió Ft-ba. Eredményhirdetés nyár-ősz előtt nem lesz, a befejezési határidő 2012. ősze. Javasolta, hogy próbálják meg a magasabb összeget megcélozni.


4./ Baranyai Attiláné dr. jegyző:


A 109 millió Ft-nál az ÁFA nem szerepel, ezt a végösszeget a három tétel összege adja.


5./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Ekkora óvodát, ilyen m2-rel 60 millió Ft-ból nem lehet felújítani, azért született az a javaslat városfejlesztési bizottsági ülésen, hogy meg kell nézni, mivel folyamatosan van az energia megtakarításra, homlokzat szigetelésre, nyílászáró cserére, korszerűsítésre állandó támogatás, csak a 60 millió Ft-ból a belső átalakítás és a tető lenne meg, hogy össze lehetne kapcsolni ilyen nagy alapterületű óvodát a másik, hőszigetelésre irányuló pályázattal. A 60 millió Ft-ba a tető, esetleg egy-két belső átalakítás fog beleférni. 

6./ Baranyai Attiláné dr. jegyző:


Nincs olyan pályázat, amivel ezt össze lehetne kapcsolni.


7./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:

Annak idején a TIOP pályázatot a KEOP-al össze lehetett vonni. Ebben az esetben is ezt megnézik. A felújítás költségeit bruttó összegben kérte, a 110 millió Ft esetében bruttó összegről van szó.

8./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési


és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


A KEOP 5.3.0/A vagy B Épület energetikai fejlesztések című pályázaton energia-megtakarítás esetén jó eséllyel nyerhetnek támogatást. A tetőt mindenképpen meg kell javítani, mivel a beázások régóta fennállnak. Az új magastető, oldalfal leszigetelése vis major eset, ezt függetleníteni kell a pályázattól. Egyéb pályázati lehetőséget kellene mellé keresni. A tető, hőszigetelés problémáját mindenképpen meg kell oldani, erre kapnak pályázati pénzt, meg kell nézni, hogy a KEOP pályázatba mit lehet bevonni.


9./ Söptei Józsefné alpolgármester:


A városfejlesztési bizottság azt kérte a műszaki osztályvezetőtől, dolgozzon ki egy javaslatot, hogy 60 millió Ft plusz az önrész, kb. 70 millió Ft-ból mi az ami elvégezhető, mellette a homlokzat hőszigetelésére, fűtés korszerűsítésre egy másik pályázat legyen figyelembe véve.


10./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


A pályázat alapkiírásában nincs benne, hogy másik forrást is be lehet vonni, ezért állásfoglalást kértek. A képviselőtestület vagy felvállalja a +50 millió Ft-os önrész biztosítását, vagy a KEOP pályázatba teszik be a nyílászáró-cserét, hőszigetelést, stb.


11./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Ha ebben vagy a tavalyi évben benyújtottak volna olyan pályázatot, amelyik a fűtéskorszerűsítést, homlokzat-hőszigetelést, nyílászáró-cserét biztosította volna, akkor ez már készen lenne, könnyen beadnák 60 millió Ft-ért azt a pályázatot, ahol már csak a tetőt, tornaszobát kellene kialakítani. Ha a homlokzat hőszigetelése, nyílászáró-csere megvan egy hőszigetelési pályázaton, ahol, ha fűtéssel van kombinálva, 60 vagy 70%-os támogatást adnak hozzá, akkor ebben a beadandó pályázatban csak a tető és egyéb járulékos dolgok szerepelnek. Nem azt mondta, hogy előírásszerűen kiírják, hogy ezt a két pályázatot össze lehet vonni, mert nyílván, hogy az óvoda nem nyújtott be ilyen pályázatot, mert nem szorgalmazták, illetve azért, mert jobban zavarta őket, hogy a tetőről befolyik a víz, ez lenne a fontosabb. Ennek a pályázatnak az ismeretében meg kell próbálkozni azzal, hogy a hőszigetelést, nyílászáró cserét egy másik pályázatban nyújtsák be. Önkormányzati ingatlanokra, lakó-, családi házakra folyamatosan van ez a hőtechnikai pályázat, fűtéskorszerűsítés.

12./ Fehér László polgármester:

110 millió Ft-os a felújítás költségbecslése, ehhez 60 millió Ft-ot nyerhetnek, amihez 50 millió Ft önrész szükséges. Ha ezt megnyerik, lehetséges-e menet közben, hogy az önrész csökkentésére adnak be pályázatot? A pályázatot beadhatják, csak az a kérdés, hogy utána az önrészt tudják-e csökkenteni vagy nem.


13./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési


és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


Tornaszoba is része a pályázatnak?

14./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


A támogatási összegből is látszik, hogy ezt kisebb óvodára találták ki, ahol kapacitásnövelést nem akarnak végrehajtani. Van egy mellékága ennek a dolognak, ha bebizonyítják a pályázók, hogy a gyermekek létszáma az elmúlt 5 évben és a jövőben milyen dinamikával csökkent és fog csökkenni, akkor a pályázatot benyújthatják. A támogatási összeg viszont csak 60 millió Ft, ez egy nagy óvodánál kevés, még akkor is, ha azzal számolnak, hogy 140 e Ft-ot lehet m2-enként felújításra elkölteni. A tartalmi követelménynél a tornaszoba kialakítása Oktatási Minisztériumi rendelet alapján valósulhat meg, vagy ki lehet a tornatermet úgy váltani, hogy másik intézménnyel van együttműködési szerződésük.

15./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési


és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


Tervezett a városban egy óvodát, kötelező előírás a tornaszoba, de ez egy felújítás. Azt gondolta, hogy 60 millió Ft-ot nyerhetnek, 95 millió Ft-os programot céloznak meg, ezt le tudják bontani, így több tétel kimarad. Ha ezt a programot a KEOP pályázatba is be tudják adni, amit az támogat, fűtéskorszerűsítés, nyílászárócsere, tetőhőszigetelés, az komoly tétel, kb. 30 millió Ft. A KEOP pályázaton nyerhetnek 10 vagy 15 millió Ft-ot, a Nyugat-dunántúli Regionális Tanácsot az nem érdekli, hogy az önerőt további pályázatból biztosítják, vagy saját forrásból.

16./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


Jövő héten, a városfejlesztési, pénzügyi bizottsági ülésig az állásfoglalás megérkezik, megnézik a KEOP pályázati lehetőségeket, tovább bővítik a témát.


17./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Van olyan lehetőség is, ha nem ragaszkodnak a magastetőhöz, hanem a lapostető szigetelést, hőszigetelést, az épület homlokzat szigetelését, nyílászárók cseréjét veszik figyelembe, ezt a variációt is meg kellene nézni költség szempontjából, hogy a 70 millió Ft-ba belefér-e? Több variáció legyen előttük, mielőtt döntenek, hogy melyik formában adják be a pályázatot. Későbbi időpontban is  lehet magastetőt az épületre rátenni. Ha most ezt a pályázatot szeretnék kihasználni 70 millió Ft erejéig, beleférhet-e a lapsotető-, homlokzat hőszigetelése és nyílászárócsere, talán tornaszoba, készüljön erre variáció számszakilag.


18./ Végh Szilárd képviselő:


Jegyző asszony elmondta, hogy a megnyert pályázatok önereje nem biztosított, és most arról beszélnek, hogy plusz 30-40-50 millió Ft-os önerővel induljanak a pályázaton.


19./ Söptei Józsefné alpolgármester:


A városfejlesztési bizottsági ülésen ezért született az a javaslat, hogy készüljön egy olyan variáció is, ami a 70 millió Ft-ba belefér.


20./ Fehér László polgármester:


Március a beadási határidő, szeptemberben kihirdetnek egy eredményt, 60 nap van a támogatási szerződés megkötésére, onnéttól kezdve 24 hónap a befejezési határidő, ez a dolog a 2011-2012-es költségvetést fogja érinteni.


21./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Készüljön egy olyan variáció, ami 70 millió Ft-ot tartalmaz, 6 millió Ft-os önrésszel.


22./ Fehér László polgármester:


A tárgyalásokat elkezdik a tervezővel, megnézik a társpályázatokat, megérkezik az állásfoglalás is, ami alapján többet tudnak majd a dologról. Alpolgármester asszony javaslata, hogy a lapostető hőszigetelésére készüljön egy költségkalkuláció.


23./ Kiniczky István, a Városfejlesztési, Városüzemeltetési


és Környezetvédelmi Bizottság elnöke:


Történjen egy költségvizsgálódás, a jelenlegi tetőt meg kell szüntetni, azt egy-két hónapon belül műszakilag rendbe kell tenni. Véleménye szerint 90-95 millió Ft-os programot kellene megcélozniuk.

24./ Fehér László polgármester:


Február 22-én lesz a városfejlesztési, 24-én a pénzügyi bizottság ülése. Megkérdezte a műszaki osztályvezetőt, hogy melyik ülésre tudják elkészíteni az előterjesztést?


25./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság ülésére.


26./ Fehér László polgármester:


Erre az ülésre a képviselők is kapnak meghívást, hogy a témában végleges döntés születhessen.

A határozati javaslat 2./ pontját ismertette.


27./ Véghné Gyürüssy Katalin képviselő:


Miért nem alakul egy bizottság, ahol ezeket a kérdéseket átbeszélhetnék?


28./ Fehér László polgármester:


Erről már döntöttek, csak a számszaki részét nem ismerték.


29./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Mi az, ami 6 millió Ft-ból elkészülhet az Alsósági Tagóvodánál?


30./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


Javítási, felújítási munkák, a Városgondnokság adott árajánlatot.


31./ Söptei Józsefné alpolgármester:


Mekkora összegű lehet ez a pályázat? Ennek van valami határa? Az Alsósági Tagóvoda nincs olyan jó állapotban, hogy 6 millió Ft-ból rendbe lehet tenni.

32./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


Akadálymentesítési témakörbe nem mentek bele.


33./ Fehér László polgármester:


Mi a pályázat benyújtási határideje?


34./ Dummel Ottó műszaki osztályvezető:


Szerdai ülésig ezt is megnézik.


35./ Fehér László polgármester:


Szerdai ülésig ezt részleteiben megvizsgálják, amennyiben a benyújtási határidő miatt nem tudnak várni, úgy elfogadják a határozati javaslat 2/a./ pontjában foglaltakat.


A képviselőtestület a javaslatok alapján 13 igen, 4 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:


26/2010.(II.15.) sz. képviselőtestületi határozat:


1./ A képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, vizsgálja meg a 


Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében az Óvodák


fejlesztése NYDOP-2009-5.3.1/B pályázati kiírásra a 


Városi Óvoda Vörösmarty utcai tagóvoda épületének fel-


újítása tekintetében a pályázati tartalom csökkentését, illetve


ehhez kapcsolódó pályázattal való összevonás lehetőségét.


A képviselőtestület a Pénzügyi, Gazdasági Bizottsági ülésen 
hozza meg végleges döntését a témával kapcsolatban.

Felelős: Fehér László polgármester



   Baranyai Attiláné dr. jegyző


Határidő: 2010. február 24.


2./a./  


A képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, vizsgálja meg, hogy


a Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében az Óvodák 


fejlesztése NYDOP-2009-5.3.1/B pályázati kiírásra benyújtandó


pályázat önerős része csökkenthető-e „A bölcsődék és 

közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, 

valamint közösségi buszok beszerzéséhez 
kapcsolódó” 

központosított előirányzatból származó támogatásból.

b./

Amennyiben a 2.a./ pontban meghatározottak nem teljesíthetők a képviselőtestület pályázatot nyújt be a Közoktatási Intézmény fenntartási Társulás képviseletében az önkormányzati miniszter által meghirdetett „A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó” központosított előirányzatból származó támogatásra a Városi Óvoda Alsósági Tagóvoda épületének felújítása témakörben.

A képviselőtestület a pályázat benyújtásához szükséges 1,5 millió Ft összegű önerőt éves költségvetésében biztosítja.
Felelős: Fehér László polgármester


   Baranyai Attiláné dr. jegyző

Határidő: azonnal


Fehér László polgármester:

Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a soron következő ülés tervezett időpontja március 2-a 10 óra, 14 órakor tartanák a közmeghallgatást a pénzügyi tervvel kapcsolatosan, a következő ülés időpontja pedig március 25-e. 

Lengyel László, az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke:


Tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy a városközpont rehabilitáció esetében az ajánlatok beérkeztek, a bizottság az értékelést megtekintette, egy érvényes ajánlat érkezett mindkét tér, illetve útfelújításra. Két ajánlat Swietelsky cégtől érkezett, összességében 60 millió Ft-tal haladta meg a becsült költséget, ezért a bizottság eredménytelennek nyilvánította a közbeszerzési eljárást. Első körben megpróbálkozik a bizottság egy hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás lefolytatásával, ha ez sikertelenül zárul, új eljárás kerül kiírásra, aminek az lenne a lényege, hogy mennyiségi tartalom változatlanul hagyása mellett, minőségi változtatásokat próbál meg eszközölni egy szakértői csapat, a közbeszerzési szakértők, műszaki osztályvezető, és a tervező bevonásával.


Fehér László polgármester:


Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést 17 órakor bezárta és bejelentette, hogy a képviselőtestület a továbbiakban zárt ülést tart.

Kmf.

Baranyai Attiláné dr.






Fehér László

     jegyző






polgármester

