PAGE  

2007. ÉVI PÉNZÜGYI TERV VÉGREHAJTÁSA

SZÖVEGES INDOKLÁS

Celldömölk Város 2007. évi pénzügyi gazdálkodása továbbra is szűkös keretek között bonyolódott. Az éves pénzügyi terv 222.130 e Ft-os hiányát a 2007-es évben  ÖNHIKI pályázattal és működésképtelen önkormányzatok támogatása pályázattal sem tudtuk csökkenteni, az ÖNHIKI táblázatainak kitöltése során kiderült, hogy a számok alapján nem vagyunk jogosultak a támogatásra. Az egész évet csak folyamatos folyószámlahitel igénybevételével tudtuk finanszírozni, a keretet 150 millióról fel kellett emeltetni 200 millió forintra. 

Jellemző az önkormányzat gazdálkodására, hogy a kommunális feladatok terén minimális az ellátási színvonal, mivel az önkormányzat saját forrásait elsősorban az intézmények egyre nagyobb arányú támogatására kell fordítani. A lakossági elvárások kielégítése – utak állapotának javítása, belvízelvezetés, rászorulóknak segély juttatása – feszítő és egyre nagyobb arányban kielégítetlen gond. 

A gazdálkodást két tétel tovább nehezítette: a Vulkán fürdő működtetése egész évben a város költségvetését terhelte, illetve a Kemenesaljai Egyesített Kórháznak 35 millió forintos (visszafizetendő) támogatást kellett nyújtani a működtetés fenntartásához. 

A terv főbb jogcímeinek alakulásához az alábbi részletes indoklást adjuk:

I. BEVÉTELEK /részleteiben az 1. sz. mellékletben/:

A bevételek összességében 92%-ra teljesültek.  

1./ Intézmények működési bevételei:

E bevételi források összességében 92%-ra teljesültek. 

A Polgármesteri Hivatalban a módosított előirányzat és a tényadat közötti eltérésnek az az oka, hogy kevesebb felhalmozási célú ÁFA bevételt realizáltunk, mivel a fürdő körüli területet nem sikerült értékesíteni. Az intézményi bevételek intézményenkénti alakulását az 1/a. sz. melléklet mutatja be.  

2./ Önkormányzatok sajátos működési bevételei:

E jogcímcsoport összesített bevételi teljesítése 109%.

a./ Helyi adók:

A helyi adók terve 118%-ra teljesült. Ezen belül a teljesítés az alábbi:

· vállalkozók kommunális adója
108 %

· magánszemélyek kommunális adója
104 %

· idegenforgalmi adó
81 %

· iparűzési adó
118 % 

b./ Egyéb sajátos működési bevételek:

Az igazságos közteherviselés elvének való megfelelés érdekében a személygépkocsi és a motorkerékpár esetében a gépjárműadó rendszere jelentősen átalakult, a 2007. évtől a gépjárművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik. A rendszer átalakításának köszönhetően és az adótárgyak számának növekedése miatt a gépjárműadóból 7.443 e Ft többletbevételünk származott. Az egyéb sajátos bevételek között kerültek lekönyvelésre a befolyt környezetvédelmi, építésügyi és helyszíni, tűzvédelmi és szabálysértési bírságok.

3./ Önkormányzatok költségvetési támogatása:

A központosított támogatásoknak eredeti előirányzata nincs, e forráshoz év közben havi elszámolás alapján jut hozzá az önkormányzat. /jövedelempótló támogatások, rendszeres gyermekvédelmi támogatás, szociális segély stb./  

4./ Felhalmozási és tőke jellegű bevételek:

Összességében e bevételek a módosított előirányzathoz képest 56%-ra teljesültek. Az elmaradás legfőbb oka az, hogy a fürdő körüli területet nem sikerült értékesíteni. 

5./ Működési célú átvett pénzek:

Államháztartáson belülről a teljesítés 87%-os, államháztartáson kívülről 101%-os, részleteiben az 1/b. illetve az 1/c. számú mellékletben mutatjuk be átadó és cél szerinti részletezettséggel.

6./ Felhalmozási célra átvett pénzek:

Államháztartáson belülről a teljesítés 40%-os, államháztartáson kívülről 62%-os, részleteiben az 1/d. illetve az 1/e. számú mellékletben mutatjuk be átadó és cél szerinti részletezettséggel.

7./ Kiegészítések, visszatérülések jogcímen a Polgármesteri Hivatalnak az állammal és az intézményekkel szembeni, valamint az intézményeknek a Polgármesteri Hivatallal szembeni 2006. évi elszámolásait, illetve fizetési kötelezettségeit vettük számba. 

8./ Kölcsönök visszatérülése:

Felhalmozási célú visszatérülések között a kölcsön jelleggel nyújtott helyi támogatásokból és a munkáltatói kölcsönökből visszatérült összegeket vettük számba. 

9./ Hitelek felvétele:

Az év elején betervezett 222.130 e Ft-os rövid lejáratú hitelt nem kellett teljes egészében igénybe venni a működési bevételi többleteknek és a dologi kiadások visszafogásának köszönhetően.

Hosszú lejáratú hitel felvételére minimális összegben került sor (19.337 e Ft), 2006-ban kötött beruházási hitelszerződés utolsó részletének lehívása áthúzódott 2007-re, mivel a beruházás, amelynek önerejének kiváltására a hitel szolgált, csak 2007-ben valósult meg. 

10./ Előző évi pénzmaradvány igénybevétele:

Tulajdonképpen egy technikai tétel –átvezetések szerepelnek itt. Pl: függő, átfutó, passzív és aktív elszámolások

II. KIADÁSOK /részleteiben a 2. sz. mellékletben/:

A kiadásokat összességében 80%-ra teljesítettük. 

A./ Működési és folyó kiadások:

Az összes kiadásoknak a működési kiadások teszik ki mintegy ¾-ét, beleértve a szociálpolitikai juttatásokat és a működési célú pénzátadásokat is. Ezen kiadásokat 86, illetve 93%-ra teljesítettük. A működési kiadások intézmények és kiemelt előirányzatok szerinti megbontását a 2/a/1., a 2/a/2., 2/a/3. és 2/a/4. sz. mellékletekben mutatjuk be. A pénzeszköz átadásokat intézményenként és az átvétel célja szerint a 2/a/8. sz. melléklet tartalmazza. A Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok teljesítését a 2/b. sz. melléklet tartalmazza. 

Az intézmények által kezelt előirányzatok az alábbi főbb feladatcsoportok céljait szolgálták:

Városi Óvoda:

Az intézmény 2007. évben egy székhelyóvodával és 2 tagóvodával, összesen 15 csoporttal működött. 

A HEFOP pályázat keretében 10 fő óvodapedagógus teljesítette a hét évenként kötelezően előírt 120 pontot érő pedagógus szakképzési követelményt.

Az első félévben a Koptik úti Óvoda és az Alsósági Tagóvoda pályázott a Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatán, melyen egyaránt 50 – 50 ezer forintot nyertek.

A megnyert összegeket mindkét óvodában szakmai anyagok beszerzésére fordították, az elszámolás 2007. évben megtörtént.

Bevételi források és azok teljesítése: A bevételek a tervezetthez képest időarányosan alakultak. Átvett pénzeszközük a Vas Megyei Munkaügyi Központtól származott, mellyel egy fő foglalkoztatását támogatták. 

Kiadások alakulása: Mind a személyi, mind a dologi kiadások a tervezettnek megfelelően alakultak. Az előző negyedévek takarékos gazdálkodásának hozadéka volt év végén, hogy a közalkalmazottak részére december hónapban, egy összegben étkezési jegy formájában kifizették az éves étkezési hozzájárulást. Mindhárom óvodában pótolták a textíliákat, szőnyegeket és egyéb kis értékű tárgyi eszközöket.

Az Alsósági Tagóvodában a kazán felülvizsgálata során szembesültek a kazán cseréjének tényével, melyet záros határidőn belül el is végeztettek. Mivel ez a költségvetésbe nem került betervezésre, pótelőirányzatot kaptak rá.  

Városi Általános Iskola:

Az intézményszerkezet 2006-hoz képest változott, a korábbi 3 általános iskola (Berzsenyi Lénárd Általános Iskola, Eötvös Lóránd Általános Iskola, Gáyer Gyula Általános Iskola) önállósága megszűnt, 2007. augusztus 1-jétől egy székhelyiskolával és négy tagiskolával (az alsósági városrészén, Kemenesmihályfán, Kenyeriben és Nagysimonyiban) kezdte meg működését a Városi Általános Iskola. Ezzel párhuzamosan az iskolát működtető intézményfenntartó társulás bővült, 6 helyett 14 település tartja fenn az intézményt.   

A működési bevételek teljesülése 100%-os. A működési kiadások közül a bérek teljesülése 96%, a járulékoké 93%, a pénzmaradvány azonban feladattal terhelt, így nem jelent tényleges megtakarítást (megbízási díjak, LAFO, 13. havi juttatás, jubileumi jutalom, végkielégítés). A dologi és folyó kiadások 94%-ra teljesültek, a közüzemi díjaknál keletkezett megtakarítás és szállítói tarozása is volt év végén az intézménynek, mely 2008. januárjában került kiegyenlítésre. 

A konyha eszközbeszerzésére 1.500 e Ft-ot kapott az intézmény, melyből a kisértékű tárgyi eszközvásárlás és 147 e Ft felhalmozási kiadás történt.

Berzsenyi Dániel Gimnázium:

Az intézmény az alapító okiratban rögzített feladatait teljesítette, amit az iskola által elért eredmények (érettségi vizsgák, főiskolai, egyetemi felvéte​lek, versenyek eredményei) is igazolnak.

Az iskola mozgásterét gazdasági téren a nagyon szigorú és a nagyon visszafogott gazdálkodás, a szűkös költségvetési feltételek adta szűk mozgástér jellemezte. Az intézményi költségvetés lényegében csak a bér jellegű kifi​zetéseket és a napi működésből fakadó közüzemi – rezsi költ​ségek kifizetését tette lehetővé. Említhető fejlesztés, bővülés költségvetési keretből nem történt.

Az összes működési bevétel alakulása a tervezett szint 104%-a. A félévi beszámolókor is jeleztük, hogy a tervezett bérleti díjbevételek terén hiány mutatkozik a Rába Gimnázium tagintézményének megszüntetési miatt.

Az összes kiadás teljesülésének szintje: 106%. A 6%-os kiadási növekmény fedezete a 2006. évi pénzmaradvány (1.969 e Ft), a bevételi többlet, illetve a felügyeleti szervtől pótelőirányzatban kapott összeg (érettségi vizsga vizsgázta​tási díjai, 13. havi illetmény kifizetése).

Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola:

A Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola a fenntartó által jóváhagyott Alapító Okiratában foglaltak szerinti feladatát ellátta. Működtette a szakközépiskolai, szakiskolai és technikus osztályokat, a központi tantervi programok alapján készült helyi tanterv szerint. 

A tornacsarnok üzemeltetése vonatkozásában az irányadó elv a lehető legjobb kihasználás elérése, a fenntartás biztosítása volt. Helyet biztosítottak több városi rendezvénynek, tömegsportnak, általános iskolai testnevelés óráknak, diákolimpiai versenyeknek, báloknak és a nemzeti kézilabda-bajnokságban játszó férfi és női csapatok küzdelmeinek. A több helyen beázó tornacsarnok tetőszigetelését az önkormányzat kijavíttatta, újraszigeteltette. A játéktér padlóburkolata, amely szintén megsínylette a több évtizedes használatot, lassan felújításra szorul. A tornatermet kiszolgáló öltözők és vizes helyiségek szintén eléggé leromlott állapotban vannak. 

Bevételi forrásként jelentkeztek a szakképzési hozzájárulás és az oktatási tevékenységüket támogató cégektől átvett pénzeszközök. Ez a támogatás a cégeknél képződött szakképzési alap, amelyet csak és kizárólag az iskolában folytatott gyakorlati képzés tárgyi feltételeinek fejlesztésére fordíthat az iskola. A 2007-es gazdasági évben összesen 14.507 e Ft szakképzési támogatást kapott az iskola a 22 támogató cégtől, vállalkozástól. (Támogatók és a fejlesztési támogatások vállalatonkénti pontos összegei megtekinthetők a www.cellszaksuli.hu honlapon). A Munkaerő-piaci Alap Képzési alaprész 2007. évi decentralizált kerete terhére a fejlesztést szolgáló eszközbeszerzés támogatása céljából kiírt pályázaton iskolánk gépészet szakmacsoportja 3.599 e Ft támogatást nyert, amely önrészének fedezetét (436 000.- Ft-ot) szintén a szakképzési támogatás adta. 

A bevételek összesen a tervezetthez képest 175 %-ban teljesültek, köszönhetően a működésre átvett pénzeknek és az iskola szolgáltatási tevékenységének.

A kiadások összesen 25%-ban növekedtek a tervezetthez képest, amelynek fedezete a szakképzési támogatás működésre fordítható 15%-os kerete, illetve a bevételi többlet és a felügyeleti szervtől pótba kapott (érettségi és szakmai vizsgákra, 13.havi illetményre) pénzeszköz volt.

Fejlesztések, beruházások: informatikai eszközök; faipari gépek; textilipari gépek; gépipari eszközök; osztálytermek felújítása; pályázati önrész - amelynek fedezete a 2005/2006-os szakképzési támogatás maradványa, illetve a 2007-es szakképzési támogatás volt. 

Ádám Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:

A művészeti fesztiválokon, szakmai találkozókon, a különböző szakági versenyeken elért eredmények alapján az intézményt a megye egyik meghatározó művészeti alapiskolájaként tartják számon. 

A Képviselőtestület az iskola 2007. évi költségvetésének készítésekor az eredetileg tervezetthez képest 3.600 e Ft-os bevétel-növekedést és 5.347 e Ft-os kiadáscsökkentést írt elő. Az intézményvezető által előterjesztett intézkedési tervet a képviselő-testület 149/2007.(IV.25.) számú határozatával elfogadta. Az ebben foglaltak maradéktalanul végrehajtásra kerültek. Az intézkedések ellenére már év közben egyértelműen kiderült a számokból, hogy az intézmény a költségvetését tartani nem tudja, így a Képviselőtestület 26/2007.(X.10.) számú rendeletében módosította az intézmény költségvetését és a bevételeket és kiadásokat a várható teljesítésekhez igazította. Az önkormányzati támogatás így lényegesen magasabb lett.

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár közművelődési és könyvtári feladatait az épület felújítás miatti nehéz körülmények mellett is ellátta, majd szeptembertől az új épületben tovább bővítették szolgáltatásaikat. 

Az intézményben működő 16 kisközösség (klub, szakkör, tanfolyam) az épület felújítás miatt az I. félévben különböző helyszíneken működött: általános iskolák, egyházi közösségi termek, zeneiskola. Az új épületbe visszaköltözve ezek a kisközösségek létszámukban és szakmai munkájukban megerősödve költöztek vissza az új épületbe. A művelődési központ továbbra is szakmai segítséget nyújtott a székhelyén bejegyzett 7 civil szervezetnek. A külső szervek (társadalmi és civil szervezetek, a gazdasági szféra és magánszemélyek) 287 alkalommal voltak használói az intézménynek. 2007. szeptembertől ismét a művelődési központ keretein belül működnek a néptánccsoportok és a jazz-balett csoport.  

A hagyományos rendezvények a Városi Majális, Gyermeknap a Vulkán Fürdőn, Kráterhangverseny, „2 éves a Vulkán Fürdő”, Celli Búcsú, Sághegyi Szüreti Napok mellett az Izsákfai Falunap megszervezése, valamint nemzeti ünnepeinkről való méltó megemlékezés is feladatuk volt. A rendezvények sorából kiemelkedik a Batthyány emlékév tiszteletére megvalósított kulturális programsorozat, melyet Vas Megye Közgyűlése emléklappal és emlékéremmel ismert el.   

A szakmai tevékenységet segítő eszközfejlesztést, az új infrastruktúra kialakítását a különböző pályázatokon való sikeres részvétellel tudta megvalósítani az intézmény. A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Kollégiumának pályázatán az új épület bútorzatára nyertek a saját forrásból biztosított önerővel együtt több mint 2 millió forintot.  Szintén e forrásból volt lehetőségük az új egység információs tájékoztató tábláinak elhelyezésére.  

Kiadások alakulása:

A kiadások a bevételi lehetőségek függvényében koordinálódtak. A pénzügyi tervben eredeti előirányzatként tervezett kiadások nagyságát az épület felújítás miatti átmeneti körülmények határozták meg és a szakmai tevékenységek (rendezvények, műsorok hangversenyek) finanszírozásához reális költségvetési elemek nem teljes egészében jelentek meg. 

Az év folyamán pótelőirányzati kérelmet csak a fenntartó döntéseinek következtében nyújtottak be. 2007-ben az érdekeltségnövelő támogatásból a színházterem színpadának függönyeit cserélték le.  Az intézményben az épület felújításon túl csak kis értékű eszközbeszerzés történt.

A Kresznerics Ferenc Könyvtárban a munkatársak létszáma 8 főről 9 főre nőtt az alsósági településrészi könyvtáros 2007 szeptemberétől történt állományukba helyezésével. 2007-ben is a Kemenesaljai Kistérségi Társulás feladatkörébe tartozott a mozgókönyvtári ellátás s így központi normatívaként 33,8 millió Ft támogatásban részesült a kistérség, amelyből 10 millió Ft közvetlenül Celldömölköt illette meg. A 2004-es 11 önkormányzat helyett 2007-ben 27 önkormányzat vette igénybe könyvtárunk szolgáltatásait. 

A rendelkezésre álló beszerzési források racionális felhasználásával 2007-ben is gazdag állományválasztékot tudtak használóik rendelkezésére bocsátani.  

A könyvtár a városi könyvtárak közül egyedüli felkért bibliotékaként részt vesz az országos „Minőségbiztosítás 21” projektben, amelynek célja, hogy rendszerbe foglalja a könyvtárak minőségmenedzsment tevékenységét és megteremtse a hazai könyvtárak minősítési rendszerét. Ennek keretében teljesítették a könyvtári TQM magas szintű szakmai elvárásait a minőségbiztosítás kiépítésének folyamatában és a könyvtárközi kölcsönzésre, valamint az olvasószolgálati adminisztrációra vonatkozó részeket a megjelent tanulmánygyűjtemény számára részletesen feldolgozták. 

Tourinform Iroda:

Az iroda alaptevékenysége információnyújtásra, térségi marketingre, kiadványkészítésre, értékesítésre, valamint szakmai pályázatok előkészítésére, információgyűjtésre és feldolgozásra terjed ki. A 2007-es évben is számos szakmai vásáron, kiállításon jelent meg, illetve képviseltette magát a Regionális Marketing Igazgatóságon keresztül. A vásárokon való megjelenéshez minőségi marketing eszközök, kiadványok szükségesek. A 2007-es esztendőben saját költségvetésből 2 új kiadványt jelentetett meg, melyekben Celldömölk, Kemenesalja és a Ság hegy látnivalói, nevezetességei kerülnek bemutatásra, valamint közérdekű információkat és szálláshelyek listáját tartalmazza versenysemlegesen bemutatva. A Ság hegy kiadvány magyar nyelvű bemutatószövegen kívül angol és német fordításban is tartalmazza a tájegység rövid ismertetését. Az iroda részt vállalt a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő marketing tevékenységének koordinálásában. A fürdő vezetésével közösen készítették el a fürdő újság-, televíziós- és rádióhirdetéseit, valamint közösen jelentek meg helyi, regionális és országos kiállításokon.

Bevétele főleg ajándéktárgyak, prospektusok értékesítéséből tevődött össze. 

Népjóléti Szolgálat:

Az intézmény változatlanul kistérségi vonzáskörzetben látja el számos feladatát. A kistérségi kiegészítő normatívák nemcsak az adott szakfeladaton használódnak fel, hanem a szükségleteknek megfelelően a költségesebb feladatokon is.

Elkezdődött a Bölcsőde felújítása pályázati forrásból. Ez a felújítás azt is jelentette, hogy az intézménynek ki kellett költöznie az épületéből, s bérleménybe került. A bérlemény elfoglalása idejének elhúzódása azt eredményezte, hogy a költözés miatti leállás a tervezettnél hosszabb lett, ez normatív állami támogatásból való veszteséget eredményezett. A Bölcsőde épületében volt elhelyezve a III. sz. Idősek Klubja is, melyet szintén el kellett költöztetni. Elhelyezése, illetve sorsa hosszú ideig bizonytalan volt. Itt a taglétszám megcsappant, különösen amiatt, hogy szolgáltatási alapdíjat is kellett volna fizetni, a számukra megfelelő elhelyezés hiányában nem volt mit igénybe venni. A kötelező alapszolgáltatási díj bevezetése minden klubnál problémát jelentett. A Képviselőtestület 2007. szeptemberi ülésén ezt az alapszolgáltatási díjat eltörölte, így a létszámot akkortól kezdve ismét növelni tudták. 

A bevételek összességében 100%-ra teljesültek.

Az átvett pénzek részletezése a következő:

· Pályázati a rendszeres szoc. segélyezettekkel való programhoz 
1.000

· Munkaügyi Központtól foglalkoztatás támogatása
818

· Más önkormányzattól
27

· TB alapoktól
19.143

· Háztartásoktól gondozási színvonal növelésre
1.073

A kiadások teljesülése 97%-os. A bér és járulék megtakarításokból átcsoportosított az intézmény a dologi kiadások fedezésére. 

Beruházást eredeti szinten nem lehetett tervezni, de év közben erre fordítani kellett. Itt elsősorban a védőnőknél jelentkezett a két telephelyre beszerzett 1- 1 számítógép, mivel számukra szakmai előírás. Az önkormányzat által engedélyezett és elkészített garázsra is fordítottak pénzt. 

Az intézményeknél különféle beszerzéseket hajtottak végre. Az új helyre költöző III. sz. Idősek Klubjának gyakorlatilag semmi tárgyi eszköze nem volt elhasználódott székeken és asztalokon kívül, pótolni kellett a hiányosságokat. A Szociális Konyha a másik olyan terület, ahol folyamatosan kell az eszközbeszerzést és berendezést pótolni, cserélni, hogy meg tudjanak felelni a szakmai előírásoknak. 

Kemenesaljai Egyesített Kórház:

Az intézmény szakmai és gazdasági szempontból is nehéz évet zárt.

A struktúraváltozás, a területi ellátási kötelezettség módosulása, a vizit- és napidíj bevezetése, a minimumfeltételekben elrendelt változások, az önkormányzat által elrendelt szigorító intézkedések, a 2006. december 1-jétől elrendelt létszámcsökkentések, az intézmény vezetésében bekövetkezett változások, a 2007. évi költségvetés összeállításnál fennálló bizonytalansági tényezők jelentősen befolyásolták az intézmény szakmai és gazdasági tevékenységét.

2007. április 1-jétől 84 ágy helyett 50 aktív ágy áll rendelkezésre, az ellátandó települések száma 12-vel több, az ellátandó lakosság száma 27.881 főről 36.180 főre változott. Jelenleg ezer lakosra 1,38 ágy áll rendelkezésre a korábbi 3-mal szemben.

Az aktív belgyógyászatnak a sebészet helyére költöztetése, továbbá krónikus betegellátó osztály egy épületbe Intaházáról – Celldömölkre költöztetése az épületek átalakítást igényelték, amit pályázati forrásból tudtak megvalósítani.

Az önkormányzat által elrendelt létszámcsökkentés következtében közel 20%-os csökkenés 47 fő jogviszonyának a megszüntetését jelentette. A feladat ellátáshoz szükséges és a minimum feltételeknek megfelelő orvos létszámot vállalkozó orvosokkal oldották meg, ami anyagi szempontból jelentős megtakarítást nem jelentett. Az elrendelt létszámcsökkentés egyes területeken – az időközben központilag elrendelt feladat növekedések, betegség, stb. – a feladat ellátást veszélyeztette, és munkajogi problémákat vetett fel (pl. a szabadság kiadás az ápolási személyzetnél). A megszűnt segédmunkás létszámot a közhasznú foglalkoztatottakkal pótolták. A karbantartási feladatokat külső vállalkozással tudják elláttatni. Az intézmény likviditását csak az önkormányzat segítségével sikerült évközben megőrizni. Az adósságállomány csökkentésére nem nyílt lehetőség. 

Bevételek alakulása:

Az összes bevétel 93%-ra 971.191 ezer forintra teljesült. A bevételek között a legnagyobb volument képviselő OEP támogatás jelentősen elmaradt a tervezettől, a teljesítés 86,5 %-os, a kiesett bevétel 124.482 ezer forint. A költségvetés készítésekor nem volt ismert az, hogy a struktúramódosítás milyen mértékben érinti az intézményt, továbbá a vizitdíj és a kórházi napidíj milyen bevételt képez, mikortól kerül bevezetésre, és kikre terjed ki. A vizitdíjakból és a kórházi napidíjakból elszámolt OEP bevétel 2007. február 15-től megközelítette a 15 millió forintot.

Az OEP támogatás részét képezték az egyszeri juttatások, az élelmezési norma rendezésére kapott, továbbá a pályázaton elnyert 21,4 millió forint a struktúra módosulás feltételeinek megteremtésére kapott támogatás. A sárvári kórházzal tervezett fúzió meghiúsulása miatt 3,7 millió forint támogatás került elvonásra.

Az intézmény működési bevételei 90.836 ezer forint összegben 104,4 %-ra teljesültek. Túlteljesítés mutatkozik áru- és készletértékesítésből, illetve a kapcsolódó ÁFA-ból, a tervezettnél több vért értékesítettek.

Kiadások alakulása:

Az összes kiadási előirányzat 92,27%-át használták fel, ami 963.034 ezer forint kiadást jelentett. A teljesített kiadás 95,85 %-át működésre, 2,2 %-át felhalmozási kiadásokra, további részét a pénzmaradvány átadása tette ki.

A 923.081 ezer forint működési kiadás 68,2 %-át a személyi juttatások és közterhei tették ki. A 47 fős létszámcsökkentés kiadás csökkentő hatása 2007. évben minimális összegben jelentkezett, mivel a felmentésekre, végkielégítésekre kifizetett járandóságok megjelentek. Jutalmazásra tervezett előirányzatból minimális összeg került felhasználásra.

Dologi kiadásokra tervezett előirányzatok 84,9 %-át használták fel. Jelentős lemaradás a gyógyszer, vegyszer beszerzésnél, továbbá a víz- és csatornadíjak, kiadásánál mutatkozik. Mindkét kiadás lemaradása a szállítói állományt növelte.

Felhalmozási kiadásokra 21,6 millió forint összegben fordított az intézmény. Ebből 8 millió forint értékben a „régi női” belgyógyászati osztály felújítása, kórtermek bővítése 8 férőhellyel, a vizes blokkok átalakítása a krónikus ellátás igényeinek megfelelően, továbbá a nyílászárók cseréje történt, amire fedezetet a pályázaton nyert támogatás nyújtott. A fennmaradó 13,6 millió forint összeget eszközbeszerzésekre használták fel.

Az intézmény eladósodása az egészségügyben zajló folyamatok következtében tovább nőtt, ami az intézményben végrehajtott takarékossági, szigorító intézkedések nem tudtak ellensúlyozni, rendkívül nehéz szakmai és gazdasági évet zártak.

Városgondnokság: 

A Ság hegyen a pihenőpark építésének egy része ugyan áthúzódott 2008-ra, de a számvevőszék azt a 2008. február 25-i személyes bejáráson a parkot kisebb növénytelepítési kötelezettség előírása mellett elfogadta. A fürdőt 2008. január 21-én az illetékes hatóság Vulkán Gyógy- és Élményfürdő néven törzskönyvezte. A fürdőgyógyászati kezelések pedig 2008. február 01. napjától megkezdődtek. 

A fürdő látogatottsága továbbra is százezres nagyságrendű. 

Alapító okirat szerinti feladatbővülés az Új Kemenesalja kiadása. 

A város rendezettségében annak ellenére romlás nem történt, hogy a közmunka pályázatok már többedig alkalommal nem nyertek. 

Bevételi források és azok teljesítése: 

A fürdő eredeti költségvetése első félévre szólt, ezért az előirányzatot a második félévre kapott pótelőirányzattal együttesen kell érteni. A működési saját bevételek 110,6 %-ban teljesültek az alábbi megoszlásban:


Városgondnokság 

118,3 %

Fürdő 



104,7 %

A fürdőnél a tervezetthez képest 7,3 %-kal volt több a jegybevétel, a Városgondnokságnál pedig az értékesítés közel félmillió forinttal, míg a szolgáltatások ellenértéke 25,8 %-kal teljesült jobban a tervezettnél. 

Bérleti díjak tekintetében a lakbérek befizetése 4 %-kal, a piaci helypénzek bevétele pedig 9,5 %-kal emelkedett. Az egyéb építmények bérleti díja a tervezetthez képest csak 95, a sírhely és ravatalhasználatnál pedig 97 %-ban teljesült. Az ingatlankezelés hátraléka közel 23,4 millió forint. Ez már nem tartalmazza a 630.000,- Ft összegű a Képviselő-testület által törölt behajthatatlan bérleti díjat. 

Bevételt jelentenek az átvett pénzeszközök is. Tárgyévben a Munkaügyi Központ által támogatott bérek és járulékokra használható 1.661.000,- Ft-ot, a Nemzeti Park által őr alkalmazására kapott 730.000,- Ft-ot, a Celldömölki Gyermekekért Alapítványtól játszótér felújítására átvett 110.000,- Ft-ot és a Vas Megyei Önkormányzattól a fürdő útbaigazító tábláihoz pályázott és elnyert 300.000,- Ft-ot jelentette.

Kiadások alakulása: 

A létszámgazdálkodás a Képviselőtestület által elfogadott kereteken belül, illetve a közhasznúak, közcélúak foglalkoztatásánál a pénzügyi lehetőségek figyelembevételével történt.

Álláshelyek átmeneti betöltetlensége és a tartós távollétek eredményeként lehetőség volt az étkezési utalványok kifizetésére. 

Sem a fürdőnél (96 %), sem a Városgondnokságnál (93,8 %) nem történt túllépés a dologi és folyó kiadások terén. Ez, valamint az átvett pénzeszközök és a többletbevételek adtak forrást a felhalmozásra, illetve általuk keletkezett a pénzmaradvány. Beszerzésre került műanyag gyermekcsúszda, gyepszellőztető és háti motoros fűkasza. Az intézménytől 21.675 e Ft került elvonásra, mint kötelezettségvállalás nélküli pénzmaradvány. 

Polgármesteri Hivatalban kezelt feladatok /részleteiben a 2/b. sz. mellékletben/:

Az itt kezelt feladatokat 89%-ra teljesítettük. 

B./ Felhalmozási kiadások /részleteiben a 2/a/6., 2/a/7., 2/a/8. sz. mellékletben mutatjuk be intézményi megbontásban és feladatonként/:

A felhalmozási kiadások közé a beruházások, a felújítások és a felhalmozási célú pénzeszközátadások tartoznak. 

1./ Beruházások:

Részleteiben a 2/a/6. számú mellékletben. A táblázatból egyértelműen kitűnik, hogy az önkormányzat 2007-ben is elkezdett több olyan beruházást, amely nem fejeződött be, hanem áthúzódik a 2008-as évekre, így pl. Bölcsőde építése, izsákfai sportöltöző építése, gimnázium akadálymentesítése. Az intézményeknél a teljesülés 100%-os, ez másképp nem is nagyon lehetne, mivel év elején beruházást nem tervezhetnek, év közben pedig csak képviselőtestületi engedéllyel és forrás hozzárendeléssel indíthatják el. A Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola azért kivétel, mert a beruházást a szakképzési hozzájárulás terhére végezte el.    

2./ Felújítások:

A Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola tetőfelújításához kapcsolódó kivitelezői számla a pénzmaradvány terhére 2008-ban került kifizetésre. Intézmények és önkormányzati lakások felújítására 2007-ben szinte semmit sem tudtunk fordítani.

A csatornahálózat felújítása soron a teljesítés azért marad el a tervezettől, mert a felmerült költségek egy része máshová került lekönyvelésre, pl. a 901116-os Szennyvízelvezetés és kezelés szakfeladatra vagy a beruházások közé (Akácfa, Vörösmarty u. ivóvízhálózat, Május 1. utca ivóvízvezeték építés, Esze Tamás utca ivóvízhálózat, stb). 

 C./ Kölcsönök nyújtása és törlesztése
A Polgármesteri Hivatal által a dolgozóinak nyújtott kamatmentes kölcsön (építkezéshez, lakásvásárláshoz) és a Képviselőtestület által nyújtott helyi támogatások összege szerepel itt. 

D./ Hitelek törlesztése:

Az önkormányzat a hosszú lejáratú hitelekhez kapcsolódó tőke és kamatfizetési kötelezettségét teljesítette. Az esedékes törlesztőrészletek közül a 30 millió Ft-os csatornatársulati hitel 2,5 millió forintos utolsó részletét 2007. december helyett 2008. januárjának első napjaiban emelte le számlánkról és OTP Bank. 

III. Pénzmaradvány /intézményenkénti elszámolása a 3. sz. melléklet szerint/:

A 2007. évi helyesbített pénzmaradvány 593.479 e Ft, melynek korrekciója -30.032 e Ft. Ez a 30.032 e Ft az önkormányzat visszafizetési kötelezettségét tartalmazza a következő bontásban: 

· 31. űrlap (A normatív állami hozzájárulások és a normatív részesedésű átengedett SZJA elszámolása és a mutatószámok, feladatmutatók alakulása): 24.348.387 Ft

Intézményenkénti bontásban az összetétel a következő:

· Városi Óvoda
-4.485.960 Ft


· Városi Általános Iskola
-6.992.587 Ft

· Berzsenyi Dániel Gimnázium
-725.667 Ft

· Műszaki Szakközépiskola
-4.138.773 Ft

· Ádám Jenő Zeneiskola
+1.015.000 Ft

· Népjóléti Szolgálat
-9.048.000 Ft 

· Polgármesteri Hivatal
+27.600 Ft

Összesen:
-24.348.387 Ft

· 50. űrlap (A települési önkormányzatok 2007. évi jövedelemkülönbség mérsékléssel való teljeskörű elszámolása): 1.792.867 e Ft

· 51. űrlap (A normatív kötött felhasználású támogatások elszámolása és a mutatószámok, feladatmutatók alakulása): 9.400 Ft

· Kamat: 3.881.066 Ft 

Az 564.047 e Ft-os jóváhagyott pénzmaradvány feladatokkal terhelt, legfontosabb és nagyságrendileg legjelentősebb összetevői a következők:

· Városháza építéséhez kapott támogatás lekötött betétben tartott része 560.000 e Ft

· Lakásépítési számla egyenlege: 4.023 e Ft

IV. Vagyon alakulása /részleteiben a 4. sz. mellékletben/:

A 2007. évi önkormányzat mérleg főösszege 2006-hoz viszonyítva 5,2%-os növekedést mutat. A vagyonelemek között több fontosabb beruházás és felújítás aktiválásra került, így pl. a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár rekonstrukciója és bővítése, a Kórház központi sterilizálójának kialakítása, a mentőállomás és központi ügyelet építése, a TIG raktárak bontása, a volt Gáyer Gyula Általános Iskola ebédlőjének homlokzat-felújítása stb. 

Az eszközök összetételében említésre méltó változások a következők:

· A tárgyi eszközök állománya mintegy 8,6%-kal, 761.026 e Ft-tal magasabb, mint 2006-ban volt. Ennek oka az, hogy városunkban több beruházás és felújítás elkezdődött, illetve jelentős összegből megvalósított beruházások aktiválásra kerültek.

· A befektetett pénzügyi eszközök állományában a csökkenés a víziközmű kintlévőség csökkenéséből adódik.

· Készletek, követelések állományában a változás jelentéktelen. 

A források növekedése alapvetően a tőkeváltozások terhére történt. A kötelezettségek között a hosszú lejáratú kötelezettségek állománya csökkent, a rövid lejáratú kötelezettségek állománya 28%-kal nőtt, melynek oka a működési hitelállományunk és a szállítói tartozások növekedése. 

A beszámolót valamennyi bizottság és a részönkormányzatok megtárgyalták és elfogadásra javasolták. Az üléseken az alábbi észrevételek és javaslatok hangzottak el:

· A 26.150.654 Ft-os normatíva túligényléshez kapcsolódó 3.881.066 Ft-os kamatfizetési kötelezettség kerüljön felosztásra az intézmények között a túligénylésük arányában, tehát:   

· Városi Óvoda
685.690 Ft


· Városi Általános Iskola
1.068.831 Ft

· Berzsenyi Dániel Gimnázium
110.920 Ft

· Műszaki Szakközépiskola
632.620 Ft

· Népjóléti Szolgálat
1.383.005 Ft 

Összesen:
3.881.066 Ft

Ehhez a ponthoz kapcsolódó javaslat volt, hogy a 2008-as évtől az intézményvezetők figyelmét írásos formában hívja fel a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya a módosítás lehetőségére az ÁHT. által biztosított 3 időpontban, áprilisban, júliusban és októberben.  

· Az intézményekhez kapcsolódóan kerüljön kimutatásra, hogy mekkora önkormányzati kiegészítést kellett adni 2007-ben a működtetésükhöz. A táblázatot az előterjesztés mellékleteként csatoljuk.

· Az ingatlankezelési hátralékok kerüljenek kimutatásra olyan szempontból, hogy milyen jellegűek, mekkora összegűek és mekkora esély van a behajtásra. Az 5000 Ft feletti hátralékosokról a kimutatást a Városgondnokság elkészítette. A táblázat nem nyilvános adatokat tartalmaz, kérem bizalmasan kezelni az abban foglaltakat.
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