Celldömölk Város Önkormányzata Képviselőtestületének

23/2009. (VI.26) rendelete

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és annak egyes szabályairól szóló 47/2006. (XII.14.) sz. rendelet módosításáról
A Képviselőtestület az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és annak egyes szabályairól szóló rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 16. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„16. § (2) bekezdése:

Amennyiben a bérlő szociális célú lakásbérbeadás folytán lett jogosult önkormányzati bérlakásra és megfelel a bérleti szerződés lejártakor hatályos rendeletben foglalt követelményeknek – ideértve azt is, ha az egy főre jutó havi nettó jövedelemhatárt a jövedelem legfeljebb 10%-kal meghaladja, illetve ezen túl, ha a képviselőtestület a kérelmező szociális helyzetének megítélése során rendkívül hátrányos szociális körülményt /pl: súlyos betegség/ állapít meg a bérleti jogviszony meghosszabbításának indokoltságaként, méltányossági alapon – vele határozott időre szóló bérleti szerződés ismételten köthető.

Ha a szociális célú bérlakás igényjogosultságának feltételei nem állnak fenn, akkor a bérlő által lakott lakásra megállapított és a bérlő által vállalt bérleti díj kétszeresének megfelelő összegű bérleti díj mellett további 1 évre a bérleti szerződés meghosszabbítható. Ezt követően ismét meg kell vizsgálni a szociális alapú bérbeadás feltételeit, ennek hiányában a bérleti jogviszony megszűnik és a bérlő külön felszólítás és mindennemű elhelyezési igény nélkül a lakást köteles visszaadni a bérbeadónak.”
2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Celldömölk, 2009. június 25.
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